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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 

1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

Στο πλαίσιο της διαρκούς προσπάθειας για τον εκσυγχρονισμό της λειτουργίας του δικτύου ύδρευσης και κατ’ 

επέκταση την αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών, η Διεύθυνση Δικτύου Ύδρευσης έχει δημιουργήσει 

ομάδες εργασίας για την καταγραφή, αποτύπωση και επεξεργασία των αναγκών του δικτύου Ύδρευσης, καθώς 

και τη διαμόρφωση και υποβολή προτάσεων για την υλοποίηση νέων έργων, που περιλαμβάνουν, 

αντικαταστάσεις αγωγών - εξυγιάνσεις παροχών – ενώσεις τερμάτων – πυκνώσεις δικλείδων κοκ. Τα εν λόγω 

έργα και οι προτεινόμενες παρεμβάσεις αφορούν στη λειτουργία του δικτύου ύδρευσης και έχουν μελετηθεί 

και ιεραρχηθεί από πιεζομετρικές ζώνες του Δικτύου Ύδρευσης. 

Οι προτάσεις για αντικατάσταση των παλαιών υφιστάμενων αγωγών, που αποτελούν το δίκτυο διανομής νερού 

της Ε.ΥΔ.Α.Π. Α.Ε., συνοδεύονται από τις απαραίτητες εξυγιάνσεις (κατά περίπτωση) των αντίστοιχων παλαιών 

υδραυλικών εγκαταστάσεων των υδροπαροχών των ακινήτων, συμπεριλαμβανομένων όσων φρεατίων 

υδρομετρητών είναι παλαιάς τεχνολογίας, προκειμένου το νέο δίκτυο να είναι πλήρως ανακατασκευασμένο και 

λειτουργικό. 

Επισημαίνεται ότι το αντικείμενο της παρούσας εργολαβίας είναι συγκεκριμένο και αρκετοί από τους προς 

βελτιστοποίηση αγωγούς βρίσκονται σε πολυσύχναστα σημεία της αρμοδιότητας του Α’ Τομέα Αθήνας της 

Ε.ΥΔ.Α.Π. Α.Ε. και η αντικατάστασή τους παρουσιάζει αυξημένη δυσκολία. 
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2. ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΚΑΙ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΙΣ ΖΩΝΕΣ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ 

Η αναγκαιότητα των έργων στον Α’ Τομέα Αθήνας προκύπτει από τη συχνότητα βλαβών και διαρροών στις 

εξεταζόμενες περιοχές. Οι παραδοχές – κριτήρια που ελήφθησαν υπόψη στην υποβολή προτάσεων, όσον 

αφορά στις προτεινόμενες αντικαταστάσεις – εξυγιάνσεις των υπό εξέταση ζωνών στο υφιστάμενο δίκτυο 

ύδρευσης, είναι τα παρακάτω: 

⟢ Η μικρή διατομή των υφιστάμενων αγωγών (αγωγοί με διατομή Φ70, Φ80), η οποία σε συνδυασμό με την 

παλαιότητα και τις επικαθίσεις που παρουσιάζονται λόγω της εξαιρετικά πολύχρονης λειτουργίας τους, 

καθίσταται ακόμα μικρότερη, καθώς και το υλικό κατασκευής τους, όπως αγωγοί από αμιαντοτσιμέντο ή 

χυτοσίδηρο. 

⟢ Η συχνότητα και η επαναληψιμότητα εμφάνισης διαρροών των αγωγών ύδρευσης, για την αποκατάσταση 

των οποίων απαιτήθηκε απομόνωση του δικτύου (θραύσεις αγωγών κ.ο.κ.), σύμφωνα με στοιχεία από το 

γεωγραφικό πληροφοριακό σύστημα GIS της Ε.Υ.Δ.Α.Π. Α.Ε. την Υπηρεσία Κέντρου Επικοινωνίας Πελατών 

(1022) και το portal της Διεύθυνσης Δικτύου Ύδρευσης. 

⟢ Η βέλτιστη κυκλοφορία του νερού και η αντιμετώπιση προβλημάτων ποιότητας που παρουσιάζονται 

κυρίως: 

i) σε τέρματα αγωγών, λόγω περιορισμένης ταχύτητας του νερού στα σημεία αυτά, που προέρχεται μόνο 

από υδροληψία ακινήτου ή ολίγων ακινήτων. Σημειώνεται ότι η ένωση των τερμάτων στο δίκτυο 

ύδρευσης αποκαθιστά την κυκλοφορία του νερού, βελτιώνει τις ποιοτικές παραμέτρους του και 

εξασφαλίζει τη δυνατότητα εναλλακτικής υδροδότησης των καταναλωτών σε περίπτωση βλάβης. 

ii) σε σημεία του δικτύου που έχει διαπιστωθεί ύπαρξη ελλαττωματικών δικλείδων (δυσκολία εντοπισμού 

ακριβούς θέσης, βλάβης κ.ο.κ.), οι οποίες παραμένουν κλειστές, δημιουργώντας σημεία στασιμότητας 

του νερού. 

⟢ Η αποτελεσματικότερη διαχείριση του δικτύου ύδρευσης με την υλοποίηση έργων που εκκρεμούν, όπως 

καταργήσεις αγωγών, εξυγιάνσεις παροχών κ.ο.κ. Διευκρινίζεται ότι σε ορισμένες υδραυλικές ζώνες και σε 

πολλές οδούς υφίστανται δύο και πλέον αγωγοί διανομής, που έχουν τοποθετηθεί σε διαφορετική μεταξύ 

τους χρονική περίοδο. Δεδομένου ότι δεν έχουν υλοποιηθεί οι απαιτούμενες εξυγιάνσεις παροχών (από 

τους παλαιότερους στους πιο νέους αγωγούς) και η απαιτούμενη κατάργηση των παλαιών αγωγών, αυτοί 

λειτουργούν παράλληλα, καλύπτοντας τις ίδιες υδροδοτικές ανάγκες, δημιουργώντας αυξημένες δυσκολίες 

στη συντήρηση κυρίως στις απομονώσεις, καθώς και αυξημένα κόστη συντήρησης. 

⟢ Η καλύτερη τροφοδοσία της ζώνης με στόχο τη βελτιστοποίηση της υδροδότησης της (π.χ. με αγωγούς 

μεγαλύτερης διατομής, με τροποποίηση των ορίων της ζώνης, με πύκνωση των δικλείδων απομόνωσης 

κ.ο.κ.). 

 

3. ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

Η παρούσα υπεργολαβία εκτείνεται στις περιοχές των Δήμων που ανήκουν στα διοικητικά όρια αρμοδιότητας 

της Υπηρεσίας Α’ Τομέα Αθήνας της Ε.ΥΔ.Α.Π. Α.Ε., όπου θα εκτελεστούν εργασίες βελτιστοποίησης της 

λειτουργίας του δικτύου ύδρευσης, όπως φαίνεται στους συνημμένους χάρτες. 

Η παρούσα εργολαβία υλοποιεί στοχευμένες επεμβάσεις στις περιοχές του Α' Τομέα Αθήνας και συγκεκριμένα 

των δήμων Αθήνας και Νέας Χαλκηδόνας. Η αντικατάσταση τμημάτων αγωγών του δικτύου ύδρευσης αφορά 

συνολικό εκτιμώμενο μήκος περί τα 81km και περιλαμβάνει διατομές από Φ63 έως και Φ315. 

Οι αρμόδιες Υπηρεσίες Λειτουργίας και Τομέα Αθήνας σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Δικτύου Ύδρευσης, 

αφού μελέτησαν ενδελεχώς τα δεδομένα λειτουργίας του δικτύου ύδρευσης στον Α’ Τομέα Αθήνας και αφού 
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έλαβαν υπόψη τα στατιστικά στοιχεία των τελευταίων 5 ετών, σε συνδυασμό και με τα μετρητικά δεδομένα 

που έχουν καταγραφεί μέσω των ήδη τοποθετημένων οργάνων στο δίκτυο, προέκριναν κατά προτεραιότητα 

τις κάτωθι τέσσερις (4) πιεζομετρικές ζώνες για περαιτέρω εξέταση και μελέτη: 

 

I. Ζώνη Λάμψα +215 PRV (Σχέδιο 1) 

II. Ζώνη Καλλιρόης +110 PRV και Αθ. Διάκου (Σχέδιο 2) 

III. Ζώνη Σωζοπόλεως +95 PRV (Τμήμα Τομέα Αθήνας) (Σχέδιο 3) 

IV. Ζώνη Χαλεπά Σκοπέλου +125 PRV (Σχέδιο 4) 

 

4. ΓΕΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΩΝ ΝΕΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΙΣ ΖΩΝΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 

Για κάθε μια από τις παραπάνω ζώνες, συλλέχθηκαν συγκεντρωτικά στοιχεία (βάσει των καταγεγραμμένων 

αναφορών στο GIS) σε συνεργασία με την Υπηρεσία Εφαρμογών GIS, την Υπηρεσία Ελέγχου Ποιότητας Νερού 

και την Υπηρεσία Κέντρου Επικοινωνίας Πελατών (1022), προσδιορίστηκε η τροφοδοσία της κάθε ζώνης και 

καταγράφηκαν τα κύρια στοιχεία δικτύου ύδρευσης της ζώνης, τα σημεία ελέγχου ποιοτικών χαρακτηριστικών 

του νερού, συμπεριλαμβανομένων των χλωριομετρήσεων, καθώς και στοιχεία πίεσης σε χαρακτηριστικά σημεία 

της κάθε ζώνης. Στη συνέχεια υλοποιήθηκαν τα εξής: 

 Σε συνεργασία με την Υπηρεσία Ελέγχου Ποιότητας Νερού της Γενικής Διεύθυνσης Ύδρευσης, εξετάστηκαν 

περαιτέρω τα σημεία ελέγχου ποιοτικών χαρακτηριστικών, που παρουσίασαν αποκλίσεις από τις 

επιτρεπόμενες τιμές και διαπιστώθηκε ότι τα σημεία αυτά βρίσκονται σε τέρματα αγωγών ή σε σημεία που 

δεν υπάρχει ελεύθερη διέλευση του νερού, όπου εμφανίζονται προβλήματα ποιότητας λόγω στασιμότητας 

του νερού. Ως εκ τούτου για την αποφυγή προβλημάτων ποιότητας, κρίθηκε σκόπιμο να πραγματοποιη-

θούν ενώσεις τερμάτων στις περισσότερες κατά το δυνατόν περιπτώσεις, ώστε να αποκατασταθεί η 

συνεχής ροή του νερού εντός του δικτύου. 

 Σε συνεργασία με την Υπηρεσία Λειτουργίας τοποθετήθηκαν καταγραφικά πιέσεως σε διάφορα σημεία του 

δικτύου ύδρευσης της εκάστοτε ζώνης, για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα, ώστε να προσδιοριστούν τα 

στοιχεία πιέσεων στο δίκτυο ύδρευσης της υπό εξέταση ζώνης. από την αξιολόγηση των διαγραμμάτων 

πίεσης σε κάθε σημείο τοποθέτησης καταγραφικού οργάνου, προσδιορίστηκε η κατανομή πιέσεων εντός 

ορίων της κάθε ζώνης και τέθηκαν προς διερεύνηση πιθανά σημεία εμφάνισης χαμηλών ή υψηλών πιέσεων. 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, προτάθηκαν επεμβάσεις για την καλύτερη κυκλοφορία του νερού στο 

δίκτυο. 

 Σε συνεργασία με την Υπηρεσία Κέντρου Επικοινωνίας Πελατών (1022), το portal ύδρευσης και το GIS, 

συγκεντρώθηκαν τα στοιχεία απομονώσεων του δικτύου ύδρευσης της κάθε ζώνης και αξιολογήθηκε η 

κατανομή των απομονώσεων, με στατιστικά στοιχεία ανά αριθμό δικλείδων, ανά μήκος δικτύου και ανά 

διάρκεια. από την παραπάνω αξιολόγηση προέκυψαν τα σημεία του δικτύου που χρήζουν άμεσης 

αντικατάστασης, λόγω επαναληπτικότητας των απομονώσεων. 

Λαμβάνοντας υπόψη όλες τις παραπάνω παραμέτρους μελετήθηκαν τα δίκτυα ύδρευσης στις παραπάνω 

τέσσερις (4) ζώνες και συμφωνήθηκαν τα Προτεινόμενα έργα για αυτές. Το σύνολο των έργων έχει αποτυπωθεί 

σε σχέδια (αρχεία dwg), καθώς και σε πίνακες με αναλυτικά προμετρημένα στοιχεία (μήκος και διάμετρος 

αγωγών, πλήθος και διάμετρος δικλείδων, πλήθος συλλεκτών – μουφών, πλήθος καταργήσεων κ.ο.κ.). 

Οι εν λόγω εργασίες αντικατάστασης των αγωγών συνοδεύονται από τις απαραίτητες αντικαταστάσεις ή 

εξυγιάνσεις (κατά περίπτωση) όλων των αντίστοιχων παρόδιων υδατοπαροχών, συμπεριλαμβανομένων όσων 

φρεατίων υδρομετρητών είναι παλαιάς τεχνολογίας, προκειμένου το νέο δίκτυο να είναι πλήρως ανακατασκευα-

σμένο και λειτουργικό. 
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Συνοψίζοντας, τα προτεινόμενα νέα έργα, που προκύπτουν από την αξιολόγηση των προαναφερθέντων 

κριτηρίων, είναι τα ακόλουθα: 

⟢ Τοποθέτηση νέων αγωγών διατομής Φ63 

⟢ Τοποθέτηση νέων αγωγών διατομής Φ90 

⟢ Τοποθέτηση νέων αγωγών διατομής Φ110 (σε περιπτώσεις ένωσης τερμάτων, αντικατάστασης 

παλαιών αγωγών , ενώσεις αγωγών αλλά και νέα χάραξη αγωγών). 

⟢ Τοποθέτηση νέων αγωγών διατομής Φ160 (σε περιπτώσεις ένωσης τερμάτων, αντικατάστασης 

παλαιών αγωγών και αύξησης διατομής αγωγών για καλύτερη τροφοδοσία της ζώνης – κυκλοφορία νερού). 

⟢ Τοποθέτηση νέων αγωγών διατομής Φ200 (σε περιπτώσεις αντικατάστασης παλαιών αγωγών για 

καλύτερη τροφοδοσία της ζώνης – κυκλοφορία νερού). 

⟢ Τοποθέτηση νέων αγωγών διατομής Φ250 (σε περιπτώσεις αντικατάστασης παλαιών αγωγών για 

καλύτερη τροφοδοσία της ζώνης – κυκλοφορία νερού). 

⟢ Τοποθέτηση νέων αγωγών διατομής Φ315 (σε περιπτώσεις αντικατάστασης παλαιών αγωγών για 

καλύτερη τροφοδοσία της ζώνης – κυκλοφορία νερού). 

⟢ Καταργήσεις αγωγών (παλαιοί αγωγοί που δεν είχαν καταργηθεί και γίνει εξυγιάνσεις παροχών, παρότι 

είχε τοποθετηθεί νέο δίκτυο, με αποτέλεσμα να υπάρχουν ταυτόχρονα σε κάποιες οδούς δύο ή και τρεις 

αγωγοί). 

⟢ Εξυγιάνσεις παροχών από τους προς κατάργηση αγωγούς σε νέους και από τους προς αντικατάσταση 

αγωγούς σε νέους. 

⟢ Τοποθέτηση βανών (αλλαγή διατομής υφιστάμενων βανών λόγω αλλαγής διατομής αγωγών, αλλά και 

πύκνωση βανών). 

⟢ Τοποθέτηση νέων πυροσβεστικών κρουνών, για λόγους πυρόσβεσης αλλά και διασφάλισης της 

ποιότητας του νερού (π.χ. σε όρια της ζώνης, προκειμένου να υπάρχει η δυνατότητα άμεσης έκπλυσης 

του δικτύου). 

⟢ Τοποθέτηση νέας πιεζοθραυστικής δικλείδας ή αναβάθμιση της διάταξης υφιστάμενης 

πιεζοθραυστικής δικλείδας (PRV), (με τοποθέτηση φίλτρου, μετρητή κ.λπ.), όπου αυτό είναι 

απαραίτητο στην εκάστοτε υπό εξέταση ζώνη, ώστε να υπάρχουν στοιχεία κατανάλωσης της υπό εξέταση 

ζώνης και να είναι δυνατός μελλοντικά ο συσχετισμός της υπόψη κατανάλωσης με τις καταναλώσεις των 

μετρητών της ζώνης, ο προσδιορισμός των απωλειών στη ζώνη κ.λπ. 

Αναλυτικά, οι εργασίες που θα εκτελεσθούν στο έργο περιγράφονται στο Τιμολόγιο Δημοπράτησης του έργου 

και εν συντομία είναι οι κάτωθι: 

 Εκσκαφές ορυγμάτων υπογείων δικτύων σε κάθε είδους έδαφος 

 Επιχώσεις ορυγμάτων υπογείων δικτύων  

 Στρώσεις έδρασης και εγκιβωτισμός 

 Φορτοεκφόρτωση προϊόντων εκσκαφής ή καθαιρέσεων, με τη μεταφορά σε οποιαδήποτε απόσταση 

 Αποξήλωση πλακοστρώσεων και αποκατάσταση πεζοδρομίων 

 Καθαίρεση κρασπεδορείθρων και πλήρης επαναφορά αυτών 

 Αποκατάσταση ασφαλτικών οδοστρωμάτων 

 Απόξεση ασφαλτικού τάπητα 

 Ξυλότυποι ή σιδηρότυποι επιπέδων επιφανειών 

 Προμήθεια, μεταφορά, διάστρωση, συμπύκνωση και συντήρηση σκυροδέματος 
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 Προμήθεια και τοποθέτηση σιδηρού οπλισμού σκυροδεμάτων και αποστατήρες 

 Κοπή οπλισμών που προεξέχουν και σφράγιση οπών 

 Επάλειψη επιφανειών σκυροδέματος με ελαστομερές ασφαλτικό γαλάκτωμα 

 Στεγανωτικές επιστρώσεις με τσιμεντοειδή 

 Εφαρμογή υδροβολής μέσης και υψηλής πίεσης 

 Αποκατάσταση τοπικών βλαβών στοιχείων από οπλισμένο σκυρόδεμα, οφειλόμενων στη διάβρωση 

οπλισμού και εφαρμογή αναστολέων διάβρωσης 

 Πλήρωση ρωγμών μικρού εύρους 

 Τοποθέτηση κατακόρυφης κλίμακας από πλαστικό ενισχυμένο με λεπτές ίνες από γυαλί κατάλληλη και 

μη κατάλληλη για πόσιμο νερό 

 Πλήρης τοποθέτηση αγωγών πολυαιθυλενίου (ΡΕ) 

 Τοποθέτηση καμπυλών, συστολών, συναρμογών χαλυβδοσωλήνων και χαλύβδινων φλαντζών 

συγκόλλησης 

 Κατασκευή ευθύγραμμων τμημάτων δικτύου με χαλυβδοσωλήνες 

 Τοποθέτηση ή αντικατάσταση δικλείδων χυτοσιδηρών, συρταρωτών με ωτίδες 

 Πλήρης διαμόρφωση συνδέσεων νέου αγωγού ύδρευσης σε υφιστάμενο αγωγό  

 Πλήρης εργασία απομόνωσης υφιστάμενου αγωγού ύδρευσης 

 Τοποθέτηση πολλαπλού διανομέα Ø63 επί υπάρχοντος αγωγού οποιασδήποτε διαμέτρου και υλικού, 

για την εγκατάσταση παροχών ύδρευσης 

 Σύνδεση υφιστάμενης παροχής ύδρευσης, στην οποία έχει γίνει ήδη εξυγίανση, με την εσωτερική 

εγκατάσταση του υδρευόμενου 

 Απομόνωση παροχής ύδρευσης από τον κρουνό συνένωσης 

 Εξυγίανση υφιστάμενων παροχών ύδρευσης  

 Τοποθέτηση αγωγού από πολυαιθυλένιο με την εφαρμογή τεχνικών δονητικής διείσδυσης (ή οριζόντιας 

διάτρησης) για τη διέλευση δικτύων χωρίς τομή του εδάφους 

 Εντοπισμός, αποκάλυψη φρεατίου δικλείδας (βανοφρεατίου), ανύψωση ή καταβίβασή του για την 

κατάλληλη τοποθέτησή του στη στάθμη του οδοστρώματος, διόρθωση θέσης κεκλιμένου σωλήνα και 

αποτύπωσή του  

 Τοποθέτηση φρεατίων πυροσβεστικών κρουνών 

 Τοποθέτηση ή αντικατάσταση αγωγού τροφοδοσίας πυροσβεστικών κρουνών από την ένωση με τον 

αγωγό διανομής έως και την εξωτερική πλευρά του φρεατίου    

Σημειώνεται ότι το παρόν έργο αφορά κυρίως σε εργασίες βελτιστοποίησης τμημάτων του δικτύου ύδρευσης, 

για τα οποία δεν είναι γνωστές εκ των προτέρων οι ακριβείς ποσότητες όλων των επιμέρους εργασιών που θα 

απαιτηθούν, αλλά θα προσδιορισθούν στην πορεία εκτέλεσης του έργου, σύμφωνα με τις πραγματικές ανάγκες 

των επεμβάσεων. Σημειώνεται επομένως ότι οι ποσότητες των εργασιών του παρόντος έργου, όπως αυτές 

αποτυπώνονται στο τεύχος του Προϋπολογισμού Δημοπράτησης, ενδέχεται να αυξομειωθούν μερικώς στην 

πορεία εκτέλεσης του έργου σύμφωνα με τα οριζόμενα στη σχετική ισχύουσα νομοθεσία (άρθρο Ε-894-156 

του Τεύχους Κανονιστικού Πλαισίου Υλοποίησης της Σύμβασης). 

Το προς υλοποίηση έργο αποτυπώνεται στα 4 σχέδια του έργου, που συνοδεύουν την παρούσα Τεχνική 

Περιγραφή και αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα αυτής. 
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5. ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΠΕΜΒΑΣΕΩΝ ΑΝΑ ΖΩΝΗ 

5.1. Περιγραφή Επεμβάσεων στη Ζώνη Λάμψα +215PRV 

Η ζώνη Λάμψα +215 PRV αποτυπώνεται στην Εικόνα 1. 

 

Εικόνα 1.: Χαρτογραφική απεικόνιση της ζώνης υδροδότησης Λάμψα +215 PRV 

 

5.1.1 Γενικά στοιχεία ζώνης (βάσει GIS) 

Έκταση ζώνης : 121.559,491 m² 

Πλήθος παροχών ύδρευσης ζώνης : 2.955 τεμ. 

Συνολικό μήκος αγωγών δικτύου ύδρευσης εντός της ζώνης : 4.882,26m 

Παροχές / m αγωγών : 0,605 παροχές/m 

Πλήθος ειδικών / μεγάλων παροχών: 1 τεμ. 

Πλήθος πυροσβεστικών υδροστομίων: 1 τεμ. 

Το επικρατέστερο υλικό αγωγών στη Ζώνη Λάμψα είναι το αμιαντοτσιμέντο με ποσοστό 59,5% και η 

επικρατούσα διατομή είναι Φ100 με ποσοστό 32,48%, ενώ η διατομή Φ80 συναντάται σε ποσοστό 25%. 
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5.1.2 Τροφοδοσία ζώνης 

Η υπόψη ζώνη υδροδοτείται από τη Δεξαμενή Παλαιού Ψυχικού (+243m) μέσω της πιεζοθραυστικής δικλείδας 

Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ – ΛΑΜΨΑ (GA 010), η οποία βρίσκεται στην είσοδο της ζώνης, επί της οδού Λεωφ. Κηφισίας, 

στην διασταύρωση της με την οδό Λάμψα. 

 

Εικόνα 2.: Τροφοδοσία της ζώνης υδροδότησης ΛΑΜΨΑ +215 

 

 

Εικόνα 3.: Τροφοδοσία της ζώνης υδροδότησης ΛΑΜΨΑ +215 

Δεξαμενή Παλ. Ψυχικού +243 

Αγωγός 

Φ600 

Αγωγός Φ600 

(φορτίο +243, Δεξ/νη Παλ. Ψυχικού) 
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Η υπόψη PRV (PRV με κωδικό: GPA010) τροφοδοτείται από τη Δεξαμενή Παλαιού Ψυχικού (εισαγωγή: 

+243m), έχει υψόμετρο εδάφους +160m και εξαγωγή περίπου +215m. 

Η πίεση στην υπόψη πιεζομετρική ζώνη κυμαίνεται από 3,9atm (ψηλότερο σημείο ζώνης) έως 5,5atm 

(χαμηλότερο σημείο ζώνης), σύμφωνα με τα υψόμετρα εδάφους όπως προκύπτουν από το GIS. 

 

5.1.3 Δεδομένα Παραμέτρων Λειτουργίας 

Δεδομένα πιέσεων 

Τοποθετήθηκαν καταγραφικά όργανα πίεσης σε εννέα (9) διαφορετικά σημεία της ζώνης, για τον έλεγχο των 

πιέσεων της ζώνης και επομένως τον έλεγχο της σωστής λειτουργίας αυτής. Τα καταγραφικά αυτά όργανα 

τοποθετήθηκαν στα υψηλότερα, στα χαμηλότερα και σε απομακρυσμένα σημεία, αλλά και σε σημεία που είναι 

γνωστό ότι υφίστανται προβλήματα την παρούσα χρονική στιγμή. 

από την αξιολόγηση των στοιχείων των διαγραμμάτων πίεσης σε κάθε σημείο τοποθέτησης καταγραφικού 

οργάνου, προκύπτει γενικά φυσιολογική μορφή των διαγραμμάτων πιέσεως (με πτώση τις ώρες αιχμής). 

 

5.1.4 Εκτίμηση Κυρίων Προβλημάτων Ζώνης 

Η Ζώνη Λάμψα είναι μιας μικρής έκτασης ζώνη, με πολλά τέρματα και μεγάλο μέρος του δικτύου να αποτελείται 

από παλιούς αγωγούς από αμιαντοτσιμέντο μικρής διατομής. Επιπλέον η τροφοδοσία της ζώνης γίνεται από 

την πιεζοθραυστική δικλείδα (PRV) στη θέση Λ. Κηφισίας και Λάμψα, επί της οδού Λάμψα στα βόρεια της 

ζώνης, μέσω αγωγού Φ80 που δεν επαρκεί για την κάλυψη των αναγκών της. 

Για τους παραπάνω λόγους προτείνεται αντικατάσταση της πιεζοθραυστικής δικλείδα (PRV), λόγω παλαιότητας, 

με νέα ίδιας διατομής Φ200. Προτείνεται ακόμα, για την καλύτερη τροφοδοσία της ζώνης, η αντικατάσταση 

του αγωγού επί της οδού Λάμψα, στην έξοδο της PRV με αγωγό Φ160. Επιπρόσθετα, προτείνεται αντικατάστα-

ση όλων των παλαιών αγωγών Φ80 και ενώσεις όλων των τερμάτων, για την επίτευξη καλύτερης κυκλοφορίας 

νερού (δημιουργία βρόγχων όπου το νερό δεν παρουσιάζει στασιμότητα). Τέλος προτείνεται και μικρή αλλαγή 

του ορίου της ζώνης στα νότια. Συγκεκριμένα προτείνεται ο αγωγός Φ150 που διατρέχει την οδό Πανόρμου 

να ενταχθεί στη ζώνη Λάμψα και να αντικατασταθεί με νέο αγωγό Φ160. Με την αλλαγή αυτή εξασφαλίζεται 

καλύτερη κυκλοφορία του νερού και ενισχύεται το φορτίο της ζώνης. 

 

5.1.5 Προτεινόμενα Έργα 

Από την αξιολόγηση των προαναφερθέντων δεδομένων προκύπτουν τα προτεινόμενα νέα έργα για την υπό 

εξέταση ζώνη και είναι τα ακόλουθα: 

⟢ Τοποθέτηση νέων αγωγών διατομής Φ63, συνολικού μήκους περίπου 10m 

⟢ Τοποθέτηση νέων αγωγών διατομής Φ90, συνολικού μήκους περίπου 15m 

⟢ Τοποθέτηση νέων αγωγών διατομής Φ110 (σε περιπτώσεις ένωσης τερμάτων ή αντικατάστασης 

παλαιών αγωγών Φ70, Φ80, ενώσεις αγωγών), συνολικού μήκους περίπου 1.574m 

⟢ Τοποθέτηση νέων αγωγών διατομής Φ160 (σε περιπτώσεις αντικατάστασης παλαιών αγωγών Φ80, 

Φ100, Φ150 και για καλύτερη τροφοδοσία της ζώνης – κυκλοφορία νερού), συνολικού μήκους περίπου 

853m 

⟢ Τοποθέτηση νέων αγωγών διατομής Φ200 (σε περιπτώσεις αντικατάστασης παλαιών αγωγών Φ80, 

Φ100, Φ150 και για καλύτερη τροφοδοσία της ζώνης – κυκλοφορία νερού), συνολικού μήκους περίπου 

65m. 
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Το συνολικό μήκος νέων αγωγών προς τοποθέτηση είναι περίπου 2.517m, που αντιστοιχεί σε 

ποσοστό 51,55% του συνολικού μήκους δικτύου ύδρευσης της ζώνης. 

⟢ Καταργήσεις αγωγών (παλαιοί αγωγοί Φ70, Φ80, Φ100 παλαιοί αγωγοί οι οποίοι δεν είχαν καταργηθεί 

και για τους οποίους δεν είχαν γίνει εξυγιάνσεις παροχών, παρότι είχε τοποθετηθεί νέο δίκτυο). 

Το συνολικό μήκος των προς κατάργηση αγωγών είναι περίπου 85m και αντιστοιχεί σε ποσοστό 

1,74% του συνολικού μήκους δικτύου ύδρευσης της ζώνης. 

⟢ Εξυγιάνσεις παροχών από τους προς κατάργηση αγωγούς σε νέους (προτεινόμενους προς τοποθέτηση) 

αγωγούς ή σε υφιστάμενους αγωγούς, 1.872 τεμ. 

Οι απαιτούμενες εξυγιάνσεις παροχών αντιστοιχούν περίπου στο 63,35% των υφιστάμενων παροχών 

ύδρευσης στη ζώνη. 

⟢ Τοποθέτηση δικλείδων 

 Δικλείδες Φ50: 2 τεμ. 

 Δικλείδες Φ80: 3 τεμ. 

 Δικλείδες Φ100: 24 τεμ. 

 Δικλείδες Φ150: 15 τεμ. 

 Δικλείδες Φ200: 1 τεμ. 

 Δικλείδες Φ250: 1 τεμ. 

Αντικατάσταση της πιεζοθραυστικής δικλείδας (PRV) επί της οδό Λ. Κηφισίας και Λάμψα, με νέα 

διαμέτρου Φ200, λόγω παλαιότητας. 

Τα προτεινόμενα έργα στη ζώνη Λάμψα συνοψίζονται στον Πίνακα 1. 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ ΖΩΝΗΣ ΛΑΜΨΑ 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΝΕΩΝ ΑΓΩΓΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ (m) 

Φ63 10m 

Φ90 15m 

Φ110 1.574m 

Φ160 853m 

Φ200 65m 

Φ250 0 

Φ315 0 

ΣΥΝΟΛΟ 2.517m 

ΚΑΤΑΡΓΗΣΕΙΣ ΑΓΩΓΩΝ (m)   85m 

ΕΞΥΓΙΑΝΣΕΙΣ ΠΑΡΟΧΩΝ (τεμ)   1.872 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΝΕΩΝ ΔΙΚΛΕΙΔΩΝ (τεμ) 

Φ50 2 

Φ80 3 

Φ100 24 

Φ150 15 

Φ200 1 

Φ250 1 

Φ300 0 

ΣΥΝΟΛΟ 46 

ΠΙΕΖΟΘΡΑΥΣΤΙΚΉ ΔΙΚΛΕΙΔΑ (PRV) Φ200 1 

Πίνακας 1: Προτεινόμενα Έργα Ζώνης Λάμψα 
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5.1.6 Διευθύνσεις Προτεινόμενων Έργων 

Το έργο θα υλοποιηθεί με προτεραιότητα στις οδούς που σημειώνονται στον παρακάτω πίνακα (Πίνακας 2) με 

ευθύνη της Διευθύνουσας Υπηρεσίας. Πέραν αυτών, η Διευθύνουσα Υπηρεσία δύναται να αναθέτει στον 

Ανάδοχο εργασίες της υπόψη εργολαβίας και σε άλλες οδούς στην περιοχή αρμοδιότητας της Υπηρεσίας  

Α’ Τομέα Αθήνας, εφόσον προκύψει αδυναμία υλοποίησης κάποιας παρέμβασης στους κατωτέρω δρόμους, είτε 

από άρνηση οικείου ΟΤΑ να εκδώσει άδεια εκσκαφών, είτε για οποιονδήποτε άλλο λόγο μη δυνατό να 

προσδιορισθεί την παρούσα χρονική στιγμή. 

Α/Α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

1 

1  

ΛΑΜΨΑ 
+215 PRV 

ΛΑΜΨΑ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ (ΑΠΟ  
ΛΕΩΦ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ έως ΡΙΑΝΚΟΥΡ 

ΛΟΥΙΖΗΣ) 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ 
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ-

ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 

2 
ΛΑΜΨΑ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ (ΑΠΟ 
ΡΙΑΝΚΟΥΡ ΛΟΥΙΖΗΣ έως 

ΧΑΤΖΗΚΩΝΣΤΑΝΤΗ ΜΙΧ.) 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ 
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ-

ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 

3 
ΛΟΓΟΘΕΤΙΔΗ Β. (ΑΠΟ ΛΑΚΩΝΟΣ 

ΒΑΣ. Έως ΠΑΝΟΡΜΟΥ) 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ-

ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 

4 
ΛΑΖΑΡΙΜΟΥ Ι. (ΑΠΟ ΛΑΜΨΑ 

ΕΥΣΤΡ. Έως ΠΑΓΚΑ Ι.) 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ-
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 

5 
ΒΙΚΑΤΟΥ ΣΠ. (ΑΠΟ ΛΑΜΨΑ ΕΥΣΤΡ. 

Έως πριν ΑΠΟ ΠΑΓΚΑ Ι.) 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ-
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 

6 

ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ ΝΟΣ.-ΓΕΡΟΥΛΑΝΟΥ 

ΜΑΡ. (ΑΠΟ ΛΑΜΨΑ ΕΥΣΤΡ.  Έως  

ΛΑΡΙΣΗΣ) 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ 
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ-
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 

7 
ΚΟΝΟΠΙΣΟΠΟΥΛΟΥ (ΑΠΟ 

ΛΟΓΟΘΕΤΙΔΗ Β.  Έως 

ΧΑΤΖΗΚΩΝΣΤΑΝΤΗ ΜΙΧ.) 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ 
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ-

ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 

8 
ΚΟΝΟΠΙΣΟΠΟΥΛΟΥ (ΑΠΟ ΣΕΧΟΥ 

ΕΩΣ ΜΠΕΛΛΟΥ) 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ-

ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 

9 ΒΙΚΑΤΟΥ ΣΠ. ΑΘΗΝΑΙΩΝ 
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ-

ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 

10 
ΠΑΓΚΑ Ι. (ΑΠΟ ΒΟΥΡΗ Γ. Έως 

ΛΑΚΩΝΟΣ ΒΑΣ) 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ-

ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 

11 
ΛΑΣΚΑΡΙΔΟΥ (ΑΠΟ ΡΙΑΝΚΟΥΡ 

ΛΟΥΙΖΗΣ έως ΛΕΩΦ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ) 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ-

ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 

12 
ΠΑΓΚΑ Ι. (ΑΠΟ ΛΕΩΦ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 

έως ΡΙΑΝΚΟΥΡ ΛΟΥΙΖΗΣ) 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ-

ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 

13 ΡΙΑΝΚΟΥΡ ΛΟΥΙΖΗΣ έως ΠΑΓΚΑ Ι. ΑΘΗΝΑΙΩΝ 
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ-
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 

14 
ΔΡΟΜΟΣ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΛΑΜΨΑ 

& ΠΑΓΚΑ Ι. 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ-

ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 

15 
ΔΡΟΜΟΣ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΛΑΜΨΑ 

& ΠΑΓΚΑ Ι. 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ-

ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 
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Α/Α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

16 
ΛΟΥΙΖΗΣ ΡΙΑΝΚΟΥΡ ΚΑΙ ΠΛΑΤΕΙΑ 

ΒΕΜΠΟ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ-

ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 

17 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΕΜΠΟ ΣΟΦΙΑΣ & 

ΡΙΑΝΚΟΥΡ ΛΟΥΙΖΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ-

ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 

18 ΣΕΧΟΥ Ι. & ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ Ν. ΑΘΗΝΑΙΩΝ 
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ-

ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 

19 
ΛΑΡΙΣΗΣ (ΑΠΟ ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ Ν. 

Έως ΠΑΝΟΡΜΟΥ) 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ-

ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 

20 ΣΕΧΟΥ Ι. & ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ Ν. ΑΘΗΝΑΙΩΝ 
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ-

ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 

21 
ΠΑΝΟΡΜΟΥ ΑΠΟ ΚΑΡΥΣΤΟΥ ΕΩΣ 

ΛΕΩΦ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ-

ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 

22 
ΠΑΝΟΡΜΟΥ ΚΑΙ 

ΧΑΤΖΗΚΩΝΣΤΑΝΤΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ-

ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 

23 ΠΑΝΟΡΜΟΥ & ΡΙΑΝΚΟΥΡ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ-
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 

24 
ΠΑΝΟΡΜΟΥ & ΔΟΥΚΙΣΣΗΣ 

ΠΛΑΚΕΝΤΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ-

ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 

25 ΠΑΝΟΡΜΟΥ & ΛΕΩΦ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ-

ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 

26 
ΠΑΝΟΡΜΟΥ ΑΠΟ ΔΟΥΚΙΣΣΗΣ 

ΠΛΑΚΕΝΤΙΑΣ ΕΩΣ ΑΡΤΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ-
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 

27 
ΠΑΝΟΡΜΟΥ ΑΠΟ ΑΡΤΗΣ ΕΩΣ 

ΛΕΩΦ ΚΗΦΙΣΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ-

ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 

28 ΛΑΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΜΑΙΑΝΔΡΟΥΠΟΛΕΩΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ-

ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 

29 

ΜΠΕΛΛΟΥ, ΧΑΤΖΗΚΩΝΣΤΑΝΤΗ, 

ΛΟΥΙΖΗΣ ΡΙΑΝΚΟΥΡ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 

ΚΑΙ ΠΑΝΟΡΜΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ 
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ-
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 

Πίνακας 2.: Διευθύνσεις προτεινόμενων Έργων Επεκτάσεων και Βελτιώσεων Αρμοδιότητας Α’ Τομέα Αθήνας 

του Δικτύου Ύδρευσης στη Ζώνη Λάμψα 

Παρακάτω παρατίθεται η γενική διάταξη έργων της ζώνης Λάμψα. 
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Εικόνα 4.:  Γενική Διάταξη Έργων Πιεζομετρικής Ζώνης PRV Λάμψα 
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5.2. Περιγραφή Επεμβάσεων στη Ζώνη Καλλιρόης +110 PRV και Aθ. Διάκου 

Η ζώνη υδροδότησης Καλλιρόης +110 PRV και Αθ. Διάκου αποτυπώνεται στην Εικόνα 5. 

 

Εικόνα 5.: Χαρτογραφική απεικόνιση της ζώνης υδροδότησης Καλλιρόης +110 PRV και  

Αθ. Διάκου 

 

5.2.1 Γενικά στοιχεία ζώνης (βάσει GIS) 

Έκταση ζώνης : 367.785,002 m² 

Πλήθος παροχών ύδρευσης ζώνης : 8.390 τεμ. 

Συνολικό μήκος αγωγών δικτύου ύδρευσης εντός της ζώνης : 13.370,22m 

Παροχές / m αγωγών : 0.6236 παροχές/m 

Πλήθος ειδικών/μεγάλων παροχών: 4 τεμ. 

Πλήθος πυροσβεστικών υδροστομίων: 3 τεμ. 

Το επικρατέστερο υλικό αγωγών στη Ζώνη Καλλιρόης και Αθ. Διάκου είναι το αμιαντοτσιμέντο σε ποσοστό 

81,16% και η επικρατούσα διατομή είναι Φ80 σε ποσοστό 74,99%. 
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5.2.3 Τροφοδοσία Ζώνης 

Η ζώνη τροφοδοτείται από νερό μεσαίας ζώνης. Η ζώνη λοιπόν υδροδοτείται από την ζώνη Μ.S.Z Τ-Α +159 

ΔΕΞ. ΠΕΡΙΣΣΟΥ Β, η οποία με τη σειρά της υδροδοτείται από τη ΜΕΝ Γαλατσίου. 

 

5.2.3 Δεδομένα Παραμέτρων Λειτουργίας 

Δεδομένα πιέσεων 

Τοποθετήθηκαν καταγραφικά όργανα πίεσης σε τέσσερα (4) διαφορετικά σημεία της ζώνης, για τον έλεγχο 

των πιέσεων της ζώνης και επομένως τον έλεγχο της σωστής λειτουργίας αυτής. Τα καταγραφικά αυτά όργανα 

τοποθετήθηκαν στα υψηλότερα, στα χαμηλότερα και σε απομακρυσμένα σημεία αλλά και σε σημεία που είναι 

γνωστό ότι υφίστανται προβλήματα την παρούσα χρονική στιγμή.  

Από την αξιολόγηση των στοιχείων των διαγραμμάτων πίεσης σε κάθε σημείο τοποθέτησης καταγραφικού 

οργάνου, προκύπτει γενικά φυσιολογική μορφή των διαγραμμάτων πιέσεως. 

 

5.2.4 Εκτίμηση Κύριων Προβλημάτων Ζώνης 

Από τον έλεγχο της ζώνης +110 Καλλιρόης & Αθ. Διάκου προέκυψε ότι το μεγαλύτερο μέρος του δικτύου της 

ζώνης, αποτελείται από παλαιούς αγωγούς από αμιαντοτσιμέντο, μικρής διατομής που παρουσιάζουν θραύσεις 

με σημαντική συχνότητα. 

 

5.2.5 Προτεινόμενα Έργα στο Δίκτυο Ύδρευσης της Ζώνης 

Από την αξιολόγηση των προαναφερθέντων δεδομένων προκύπτουν τα προτεινόμενα νέα έργα για την υπό 

εξέταση ζώνη και είναι τα ακόλουθα: 

⟢ Τοποθέτηση παροχόμετρου στην κεφαλή της ζώνης. Κρίνεται κρίσιμο, ώστε να εκτιμηθούν οι 

απώλειες αν υπάρχουν, αλλά και σε τι ποσοστό φτάνουν, ώστε να γίνουν οι απαραίτητες κινήσεις 

περιορισμού. 

⟢ Αντικατάσταση της πιεζοθραυστικής δικλείδας (PRV) Καλλιρόης και Διάκου με νέα διαμέτρου 

Φ200 λόγω παλαιότητας. 

⟢ Τοποθέτηση νέων αγωγών διατομής Φ63, συνολικού μήκους περίπου 10m 

⟢ Τοποθέτηση νέων αγωγών διατομής Φ90, συνολικού μήκους περίπου 10m 

⟢ Τοποθέτηση νέων αγωγών διατομής Φ110 (σε περιπτώσεις ένωσης τερμάτων ή αντικατάστασης 

παλαιών αγωγών, ενώσεις αγωγών), συνολικού μήκους περίπου 5.793m 

⟢ Τοποθέτηση νέων αγωγών διατομής Φ160 (σε περιπτώσεις ένωσης τερμάτων ή αντικατάστασης 

παλαιών αγωγών και για καλύτερη τροφοδοσία της ζώνης- κυκλοφορία νερού),  συνολικού μήκους περίπου 

1.491m. 

Το συνολικό μήκος νέων αγωγών προς τοποθέτηση είναι περίπου 7.304m, που αντιστοιχεί σε ποσοστό 

54,46% του συνολικού μήκους δικτύου ύδρευσης της υπό μελέτη ζώνης. 

⟢ Καταργήσεις αγωγών συνολικού μήκους 1.089m. 

Το συνολικό μήκος των προς κατάργηση αγωγών αντιστοιχεί σε ποσοστό 8,14% του συνολικού μήκους 

δικτύου ύδρευσης της ζώνης. 

⟢ Εξυγιάνσεις παροχών εκτιμώμενης ποσότητας περίπου 4.959 τεμ. 

Οι απαιτούμενες εξυγιάνσεις παροχών αντιστοιχούν περίπου στο 59,11% των υφιστάμενων παροχών 

ύδρευσης στη ζώνη. 
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⟢ Τοποθέτηση δικλείδων  

 Δικλείδες Φ50: 4 τεμ 

 Δικλείδες Φ80: 1 τεμ 

 Δικλείδες Φ100: 60 τεμ. 

 Δικλείδες Φ150: 11 τεμ. 

 Δικλείδες Φ200: 3 τεμ. 

 Δικλείδες Φ250: 1 τεμ. 

Τα προτεινόμενα έργα στη ζώνη Καλλιρόης και Αθ. Διάκου συνοψίζονται στον Πίνακα 3. 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ ΖΩΝΗ ΚΑΛΛΙΡΟΗΣ 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΝΕΩΝ ΑΓΩΓΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ (m) 

Φ63 10m 

Φ90 10m 

Φ110 5.793m 

Φ160 1.491m 

Φ200 0 

Φ250 0 

Φ315 0 

ΣΥΝΟΛΟ 7.304m 

ΚΑΤΑΡΓΗΣΕΙΣ ΑΓΩΓΩΝ (m)   1.089 

ΕΞΥΓΙΑΝΣΕΙΣ ΠΑΡΟΧΩΝ (τεμ)   4.959 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΝΕΩΝ ΔΙΚΛΕΙΔΩΝ (τεμ) 

Φ50 4 

Φ80 1 

Φ100 60 

Φ150 11 

Φ200 3 

Φ250 1 

Φ300 0 

ΣΥΝΟΛΟ 80 

ΠΙΕΖΟΘΡΑΥΣΤΙΚΉ ΔΙΚΛΕΙΔΑ (PRV) Φ200 1 

Πίνακας 3.:  Προτεινόμενα Έργα Ζώνης Καλλιρόης και Αθ. Διάκου 

 

5.2.6 Διευθύνσεις Προτεινόμενων Έργων 

Το έργο θα υλοποιηθεί με προτεραιότητα στις οδούς που σημειώνονται στον παρακάτω πίνακα (Πίνακας 4) με 

ευθύνη της Διευθύνουσας Υπηρεσίας. Πέραν αυτών, η Διευθύνουσα Υπηρεσία δύναται να αναθέτει στον 

Ανάδοχο εργασίες της υπόψη εργολαβίας και σε άλλες οδούς στην περιοχή αρμοδιότητας της Υπηρεσίας Τομέα 

Αθήνας, εφόσον προκύψει αδυναμία υλοποίησης κάποιας παρέμβασης στους κατωτέρω δρόμους, είτε από 

άρνηση οικείου ΟΤΑ να εκδώσει άδεια εκσκαφών, είτε για οποιονδήποτε άλλο λόγο μη δυνατό να προσδιορισθεί 

την παρούσα χρονική στιγμή. 
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Α/Α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

1 

2 

ΚΑΛΛΙΡΟΗΣ 
+110 PRV ΚΑΙ 

ΑΘ. ΔΙΑΚΟΥ 

ΜΙΡΤΣΙΕΦΣΚΥ ΑΠΟ 
ΑΡΑΚΥΝΘΟΥ ΕΩΣ ΓΕΝΝΑΙΟΥ 

ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

2 
ΑΡΑΚΥΝΘΟΥ ΑΠΟ 

ΜΙΡΤΣΙΕΦΣΚΥ ΕΩΣ ΜΙΝΙΑΚ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

3 ΜΙΝΙΑΚ ΚΑΙ ΑΡΑΚΥΝΘΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

4 ΜΙΝΙΑΚ ΚΑΙ ΑΓΡΑΦΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

5 
ΜΙΝΙΑΚ ΕΝΔΙΑΜΕΣΑ ΤΩΝ 
ΟΔΩΝ ΑΡΑΚΥΝΘΟΥ ΚΑΙ 

ΑΓΡΑΦΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

6 
ΑΓΡΑΦΩΝ ΑΠΟ ΜΙΡΤΣΙΕΦΣΚΥ 

ΕΩΣ ΜΙΝΙΑΚ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

7 ΑΓΡΑΦΩΝ ΚΑΙ ΜΙΝΙΑΚ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

8 
ΜΙΝΙΑΚ ΑΠΟ ΑΓΡΑΦΩΝ ΕΩΣ 

ΓΕΝΝΑΙΟΥ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

9 

ΜΙΝΙΑΚ ΑΠΟ ΓΕΝΝΑΙΟΥ 

ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ ΕΩΣ 
ΚΑΛΛΙΡΟΗΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

10 
ΓΕΝΝΑΙΟΥ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 

ΚΑΙ ΜΙΝΙΑΚ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

11 

ΤΑΪΧΜΑΝ ΑΠΟ ΔΥΟΒΟΥΝΙΩΤΗ 

ΕΩΣ ΓΕΝΝΑΙΟΥ 

ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

12 ΔΥΟΒΟΥΝΙΩΤΗ ΚΑΙ ΤΑΪΧΜΑΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

13 ΔΥΟΒΟΥΝΙΩΤΗ ΚΑΙ ΠΙΝΟΤΣΗ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

14 
ΔΥΟΒΟΥΝΙΩΤΗ ΑΠΟ ΠΙΝΟΤΣΗ 

ΕΩΣ ΜΩΡΕΑΣ ΖΑΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

15 
ΜΩΡΕΑΣ ΖΑΝ ΑΠΟ 

ΔΥΟΒΟΥΝΙΩΤΗ ΕΩΣ ΒΕΪΚΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

16 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΠΟ ΓΕΝΝΑΙΟΥ 
ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ ΕΩΣ ΜΠΕΛΕΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

17 
ΓΕΝΝΑΙΟΥ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗΣ 

ΚΑΙ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

18 
ΠΙΝΟΤΣΗ ΑΠΟ ΔΥΟΒΟΥΝΙΩΤΗ 

ΕΩΣ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

19 
ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΠΙΝΟΤΣΗ 

ΕΩΣ ΜΠΕΛΕΣ  
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

20 
ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΑΠΟ ΓΕΝΝΑΙΟΥ 

ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ ΕΩΣ ΜΠΕΛΕΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

21 
ΑΜΥΝΑΝΔΡΟΥ ΑΠΟ 
ΔΥΟΒΟΥΝΙΩΤΗ ΕΩΣ 

ΜΑΤΡΟΖΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

22 ΑΜΥΝΑΝΔΡΟΥ ΚΑΙ ΜΑΤΡΟΖΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

23 ΜΑΤΡΟΖΟΥ ΚΑΙ ΑΜΥΝΑΝΔΡΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

24 

ΑΜΥΝΑΝΔΡΟΥ ΑΠΟ 

ΜΑΤΡΟΖΟΥ ΕΩΣ ΓΕΝΝΑΙΟΥ 
ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

25 
ΜΠΕΛΕΣ ΑΠΟ ΔΥΟΒΟΥΝΙΩΤΗ 

ΕΩΣ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

26 ΜΠΕΛΕΣ ΚΑΙ ΔΥΟΒΟΥΝΙΩΤΗ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

27 ΜΠΕΛΕΣ ΚΑΙ ΒΕΪΚΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

28 ΑΡΒΑΛΗ ΚΑΙ ΔΥΟΒΟΥΝΙΩΤΗ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

29 ΑΡΒΑΛΗ ΚΑΙ ΜΑΤΡΟΧΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

30 ΟΡΛΩΦ ΚΑΙ ΔΥΟΒΟΥΝΙΩΤΗ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

31 
ΜΑΤΡΟΖΟΥ ΑΠΟ ΓΕΝΝΑΙΟΥ 

ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

32 
ΡΟΜΠΕΡ ΚΑΙ ΓΕΝΝΑΙΟΥ 

ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

33 
ΤΡΙΒΟΛΗ ΚΑΙ ΓΕΝΝΑΙΟΥ 

ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

34 
ΣΟΦΙΑΝΟΥ ΚΑΙ ΓΕΝΝΑΙΟΥ 

ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

35 
ΓΕΝΝΑΙΟΥ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 

ΑΠΟ ΜΑΤΡΟΖΟΥ ΕΩΣ ΒΕΪΚΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

36 
ΒΕΪΚΟΥ ΑΠΟ ΑΜΥΝΑΝΔΡΟΥ 

ΕΩΣ ΜΑΤΡΟΖΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

37 
ΓΕΝΝΑΙΟΥ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 

ΚΑΙ ΒΕΪΚΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

38 
ΓΕΝΝΑΙΟΥ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 

ΚΑΙ ΒΕΪΚΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

39 
ΒΕΪΚΟΥ ΚΑΙ ΓΕΝΝΑΙΟΥ 

ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

40 
ΕΥΡΩΠΗΣ ΑΠΟ ΓΕΝΝΑΙΟΥ 

ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ ΕΩΣ 

ΑΓΛΑΥΡΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

41 ΕΥΡΩΠΗΣ ΚΑΙ ΑΓΛΑΥΡΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

42 
ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΠΟ 
ΓΕΝΝΑΙΟΥ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 

ΕΩΣ ΖΙΝΝΗ (ΠΑΝΩ) 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

43 
ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ 

ΖΙΝΝΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

44 
ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ 

ΖΙΝΝΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

45 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΠΟ 

ΖΙΝΝΗ ΕΩΣ ΜΠΟΤΣΑΡΗ 

ΜΑΡΚΟΥ (ΠΑΝΩ) 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

46 
ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΠΟ 
ΓΕΝΝΑΙΟΥ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 

ΕΩΣ ΜΠΟΤΣΑΡΗ (ΚΑΤΩ) 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

47 
ΓΕΝΝΑΙΟΥ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 

ΚΑΙ ΣΙΚΕΛΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

48 
ΣΙΚΕΛΙΑΣ ΚΑΙ 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

49 
ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΠΟ 
ΚΑΛΛΙΡΟΗΣ ΕΩΣ ΣΙΚΕΛΙΑΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

50 
ΚΑΛΛΙΡΟΗΣ ΚΑΙ 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

51 

ΑΓΛΑΥΡΟΥ ΑΠΟ 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΩΣ 
ΒΕΪΚΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

52 ΑΓΛΑΥΡΟΥ ΚΑΙ ΒΕΪΚΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

53 

ΑΓΛΑΥΡΟΥ ΑΠΟ 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΩΣ 
ΣΙΚΕΛΙΑΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

54 

ΜΕΪΝΤΑΝΗ ΑΠΟ 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΩΣ 
ΦΑΛΗΡΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

55 

ΜΕΪΝΤΑΝΗ ΑΠΟ 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΩΣ 

ΒΕΪΚΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

56 
ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ 

ΜΕΪΝΤΑΝΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

57 ΜΕΪΝΤΑΝΗ ΚΑΙ ΒΕΪΚΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

58 ΜΕΪΝΤΑΝΗ ΚΑΙ ΒΕΪΚΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 



ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 21 

Α/Α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

59 ΒΕΪΚΟΥ ΚΑΙ ΜΕΪΝΤΑΝΗ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

60 
ΦΑΛΗΡΟΥ ΑΠΟ ΑΓΛΑΥΡΟΥ 

ΕΩΣ ΜΕΪΝΤΑΝΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

61 
ΦΑΛΗΡΟΥ ΑΠΟ ΜΕΪΝΤΑΝΗ 

ΕΩΣ ΟΛΥΜΠΙΟΥ ΓΕΩΡΓΑΚΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

62 
ΦΑΛΗΡΟΥ ΚΑΙ ΟΛΥΜΠΙΟΥ 

ΓΕΩΡΓΑΚΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

63 
ΟΛΥΜΠΙΟΥ ΓΕΩΡΓΑΚΗ ΑΠΟ 
ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΩΣ 

ΠΡΙΝ ΤΗ ΦΑΛΗΡΟΥ (ΚΑΤΩ) 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

64 

ΟΛΥΜΠΙΟΥ ΓΕΩΡΓΑΚΗ 

ΕΝΔΙΑΜΕΣΑ ΤΩΝ ΟΔΩΝ 
ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ 

ΦΑΛΗΡΟΥ (ΚΑΤΩ) 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

65 
ΟΛΥΜΠΙΟΥ ΓΕΩΡΓΑΚΗ ΚΑΙ 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ (ΚΑΤΩ) 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

66 
ΟΛΥΜΠΙΟΥ ΓΕΩΡΓΑΚΗ ΑΠΟ 

ΒΕΪΚΟΥ ΕΩΣ 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ (ΚΑΤΩ) 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

67 
ΟΛΥΜΠΙΟΥ ΓΕΩΡΓΑΚΗ ΚΑΙ 

ΒΕΪΚΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

68 
ΒΕΪΚΟΥ ΚΑΙ ΟΛΥΜΠΙΟΥ 

ΓΕΩΡΓΑΚΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

69 

ΟΛΥΜΠΙΟΥ ΓΕΩΡΓΑΚΗ ΑΠΟ 

ΒΕΪΚΟΥ ΕΩΣ 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ (ΠΑΝΩ) 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

70 

ΟΛΥΜΠΙΟΥ ΓΕΩΡΓΑΚΗ ΑΠΟ 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΩΣ  

ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ (ΠΑΝΩ) 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

71 
ΟΛΥΜΠΙΟΥ ΓΕΩΡΓΑΚΗ ΚΑΙ 

ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

72 ΒΕΪΚΟΥ ΚΑΙ ΜΩΡΕΑΣ ΖΑΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

73 
ΓΙΑΝΝΕΤΑΚΗ ΚΑΙ 

ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

74 

ΜΩΡΕΑΣ ΖΑΝ ΑΠΟ 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΩΣ 
ΛΕΩΦ. ΣΥΓΓΡΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

75 
ΜΩΡΕΑΣ ΖΑΝ ΑΠΟ ΒΕΪΚΟΥ 

ΕΩΣ ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

76 

ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΟΔΥΣΣΕΑ ΑΠΟ 

ΟΛΥΜΠΙΟΥ ΓΕΩΡΓΑΚΗ ΕΩΣ 

ΖΙΝΝΗ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

77 
ΟΛΥΜΠΙΟΥ ΓΕΩΡΓΑΚΗ ΑΠΟ 

ΦΑΛΗΡΟΥ ΕΩΣ ΛΕΩΦ. 

ΣΥΓΓΡΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

78 
ΦΑΛΗΡΟΥ ΑΠΟ ΟΛΥΜΠΙΟΥ 

ΓΕΩΡΓΑΚΗ ΕΩΣ ΖΙΝΝΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

79 
ΖΙΝΝΗ ΑΠΟ 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΩΣ 

ΛΕΩΦ. ΣΥΓΓΡΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

80 ΖΙΝΝΗ 33 ΠΑΡΟΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

81 
ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΟΔΥΣΣΕΑ ΑΠΟ 

ΖΙΝΝΗ ΕΩΣ ΜΠΟΤΣΑΡΗ 

ΜΑΡΚΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

82 
ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΟΔΥΣΣΕΑ ΚΑΙ 

ΜΠΟΤΣΑΡΗ ΝΟΤΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

83 

ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΟΔΥΣΣΕΑ ΑΠΟ 

ΝΟΤΗ ΜΠΟΤΣΑΡΗ ΕΩΣ 
ΜΑΡΚΟΥ ΜΠΟΤΣΑΡΗ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

84 
ΦΑΛΗΡΟΥ ΑΠΟ ΖΙΝΝΗ ΕΩΣ 

ΜΠΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΚΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

85 
ΛΕΩΦ. ΣΥΓΓΡΟΥ ΑΠΟ ΖΙΝΝΗ 

ΕΩΣ ΜΠΟΤΣΑΡΗ ΤΟΥΣΑ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

86 

ΒΥΖΑΝΤΙΟΥ ΑΠΟ 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΩΣ 
ΛΕΩΦ. ΣΥΓΓΡΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

87 ΒΥΖΑΝΤΙΟΥ ΚΑΙ ΦΑΛΗΡΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

88 ΒΥΖΑΝΤΙΟΥ ΚΑΙ ΦΑΛΗΡΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

89 ΦΑΛΗΡΟΥ ΚΑΙ ΒΥΖΑΝΤΙΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

90 

ΜΠΟΤΣΑΡΗ ΤΟΥΣΑ ΑΠΟ 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΩΣ 

ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΟΔΥΣΣΕΑ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

91 

ΜΠΟΤΣΑΡΗ ΤΟΥΣΑ ΑΠΟ 

ΒΕΪΚΟΥ ΕΩΣ 
ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

92 
ΜΠΟΤΣΑΡΗ ΝΟΤΗ ΑΠΟ 

ΒΕΪΚΟΥ ΕΩΣ 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

93 
ΜΠΟΤΣΑΡΗ ΝΟΤΗ ΑΠΟ 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΩΣ 

ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΟΔΥΣΣΕΑ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

94 
ΜΠΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΚΟΥ ΑΠΟ 
ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΩΣ 

ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΟΔΥΣΣΕΑ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

95 
ΦΑΛΗΡΟΥ ΚΑΙ ΜΑΡΚΟΥ 

ΜΠΟΤΣΑΡΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

96 

ΔΡΑΚΟΥ ΑΠΟ 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΩΣ 
ΛΕΩΦ. ΣΥΓΓΡΟΥ (ΚΑΤΩ) 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

97 ΛΕΩΦ. ΣΥΓΓΡΟΥ ΚΑΙ ΔΡΑΚΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

98 

ΔΡΑΚΟΥ ΑΠΟ 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΩΣ 

ΛΕΩΦ. ΣΥΓΓΡΟΥ (ΠΑΝΩ) 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

99 
ΛΕΩΦ. ΣΥΓΓΡΟΥ ΑΠΟ ΔΡΑΚΟΥ 

ΕΩΣ ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΚΟΝΤΟΥΛΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

100 
ΦΑΛΗΡΟΥ ΑΠΟ ΔΡΑΚΟΥ ΕΩΣ 

ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΚΟΝΤΟΥΛΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

101 
ΠΕΤΜΕΖΑ ΑΠΟ ΛΕΩΦ. 

ΣΥΓΓΡΟΥ ΕΩΣ ΚΑΛΛΙΡΡΟΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

102 
ΚΑΛΛΙΡΟΗΣ ΕΝΔΙΑΜΕΣΑ ΤΩΝ 
ΟΔΩΝ ΠΕΤΜΕΖΑ ΚΑΙ ΝΑΚΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

103 
ΔΟΝΤΑ ΑΠΟ ΛΕΩΦ. ΣΥΓΓΡΟΥ 

ΕΩΣ ΝΑΚΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

104 
ΝΑΚΟΥ ΑΠΟ ΚΑΛΛΙΡΡΟΗΣ ΕΩΣ 

ΝΕΓΡΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

105 
ΝΕΓΡΗ ΑΠΟ ΚΟΡΥΖΗ ΕΩΣ 

ΚΑΛΛΙΡΡΟΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

106 
ΝΕΓΡΗ ΑΠΟ ΛΕΩΦ. ΣΥΓΓΡΟΥ 

ΕΩΣ ΚΟΡΥΖΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

107 
ΚΟΡΥΖΗ ΑΠΟ ΝΕΓΡΗ ΕΩΣ 

ΒΟΥΡΒΑΧΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

108 
ΝΕΖΕΡ ΑΠΟ ΝΕΓΡΗ ΕΩΣ 

ΒΟΥΡΒΑΧΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

109 ΝΕΖΕΡ ΚΑΙ ΒΟΥΡΒΑΧΗ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

110 
ΒΟΥΡΒΑΧΗ ΑΠΟ ΛΕΩΦ. 

ΣΥΓΓΡΟΥ ΕΩΣ ΝΕΖΕΡ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

111 
ΛΕΜΠΕΣΗ ΑΠΟ ΛΕΩΦ. 

ΣΥΓΓΡΟΥ ΕΩΣ ΚΑΛΛΙΡΡΟΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

112 ΔΡΑΚΟΥ ΚΑΙ ΦΑΛΗΡΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

Πίνακας 4.: Προτεινόμενα Έργα Επεκτάσεων και Βελτιώσεων Αρμοδιότητας Α’ Τομέα Αθήνας του Δικτύου 

Ύδρευσης στη Ζώνη Καλλιρόης και Αθ. Διάκου 
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Παρακάτω παρατίθεται η γενική διάταξη έργων της ζώνης Καλλιρόης +110 PRV και Αθ. Διάκου. 

 

 

Εικόνα 6:  Γενική Διάταξη Έργων Πιεζομετρικής Ζώνης Καλλιρόης +110 PRV και Αθ. Διάκου 
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5.3. Περιγραφή Επεμβάσεων στη Ζώνη +95 PRV Σωζοπόλεως (Τμήμα Τομέα Αθηνών) 

Η ζώνη υδροδότησης +95 PRV Σωζοπόλεως αποτυπώνεται στην Εικόνα 7. 

 

Εικόνα 7.: Χαρτογραφική απεικόνιση της ζώνης υδροδότησης +95 PRV Σωζοπόλεως 

 

5.3.1 Εισαγωγή 

Η υπό μελέτη ζώνη υδροδότησης μέχρι σήμερα ανήκει κατά ένα μέρος της στον Τομέα Αθήνας (βόρειο τμήμα) 

και κατά ένα άλλο στον Τομέα Πειραιά (νότιο τμήμα). Μελετήθηκε σε δύο φάσεις και από τις δύο Υπηρεσίες. 

Προτείνεται ο διαχωρισμός της ζώνης στους δύο τομείς με την τοποθέτηση δύο (2) νέων πιεζοθραυστικών 

δικλείδων PRV στη θέση Κωνσταντινουπόλεως και Αχιλλέως. Η μια PRV διαμέτρου Φ200 θα ενισχύσει την 

τροφοδοσία του Τομέα Πειραιά και η δεύτερη διαμέτρου Φ400 θα ενισχύσει την τροφοδοσία του Τομέα 

Αθήνας. Στην παρούσα μελέτη προτάθηκαν έργα, για την αποτελεσματικότερη διαχείριση του τμήματος που 

ανήκει στον Τομέα Αθήνας. 

 

5.3.2 Γενικά στοιχεία ζώνης (βάσει GIS) 

Το επικρατέστερο υλικό αγωγών στη Ζώνη Σωζοπόλεως είναι το αμιαντοτσιμέντο, με ποσοστό 59,03% και η 

επικρατούσα διατομή είναι η Φ80, με ποσοστό 31,31%. 

Έκταση ζώνης : 2.909.438,554 m2 

Πλήθος παροχών ύδρευσης ζώνης : 29.909 τεμ. 

Συνολικό μήκος αγωγών δικτύου ύδρευσης εντός της ζώνης : 83.537,53 m 

Παροχές/ m αγωγών : 0,358 παροχές/m 

Πλήθος ειδικών/μεγάλων παροχών: 5 τεμ. 
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Πλήθος πυροσβεστικών υδροστομίων: 5 τεμ. 

 

5.3.3 Τροφοδοσία Ζώνης 

Η τροφοδοσία της υπόψη ζώνης γίνεται από τη ΜΕΝ Γαλατσίου. Συγκεκριμένα από τη ΜΕΝ Γαλατσίου ξεκινάει 

ο τροφοδοτικός αγωγός Φ1100, που τροφοδοτεί την PRV Γεωργούλια και Χαλεπά (στη διασταύρωση των οδών 

Γεωργούλια και Χαλεπά) συνεχίζει νότια μέχρι την ένωση με αγωγό Φ450 (Οδός Θήρας και Επτανήσου). Εκεί 

τροφοδοτεί την PRV Θήρας και Νιγρίτης (επί της οδού Θήρας) και συνεχίζει με αγωγό Φ400 που οδεύει νότια 

και τροφοδοτεί τελικά την PRV Σωζοπόλεως και Ιωνίας (επί της οδού Σωζοπόλεως). 

 

5.3.4 Δεδομένα Παραμέτρων Λειτουργίας 

Δεδομένα πιέσεων 

Η PRV (PRV με κωδικό: GΑ007, επί της οδού Σωζοπόλεως), έχει υψόμετρο εδάφους: +63,55m και εξαγωγή 

της τάξης περίπου των +95,0m. Επίσης διαθέτει ηλεκτρονικό ρυθμιστή πίεσης (control mate), επομένως γίνεται 

ηλεκτρονική ρύθμιση πίεσης με χρονική διαμόρφωση μέρας - νύχτας (time modulation). 

 

5.3.5 Εκτίμηση κύριων προβλημάτων ζώνης 

Από τον έλεγχο της Ζώνης Σωζοπόλεως αναδείχτηκαν τα εξής προβλήματα: 

 Πρόκειται για ζώνη μεγάλης έκτασης περίπου 3.801 km² που τροφοδοτείται από την PRV ΣΩΖΟΠΟΛΕΩΣ 

& ΙΩΝΙΑΣ στο βόρειο άκρο της ζώνης και στη συνέχεια το νερό κυκλοφορεί μέσω αγωγών σε μεγάλη 

απόσταση για να τροφοδοτήσει όλα τα σημεία μέχρι το νότιο άκρο της ζώνης.  

 Πρόκειται για ζώνη μεγάλων απωλειών. 

Πρόκειται για ζώνη που το 59% περίπου των αγωγών που τη διασχίζουν είναι από αμιαντοτσιμέντο, ενώ το 

31% περίπου είναι διατομής Φ80. Τα δυο αυτά χαρακτηριστικά των αγωγών είναι βασικοί λόγοι για την 

πρόκληση συχνών θραύσεων. 

 

5.3.6 Προτεινόμενα Έργα 

Τα προτεινόμενα νέα έργα στην υπό εξέταση ζώνη και είναι τα ακόλουθα: 

⟢ Τοποθέτηση νέας πιεζοθραυστικής δικλείδας (PRV) διατομής Φ200 στη διασταύρωση των οδών 

Κωνσταντινουπόλεως και Αχιλλέως,  για την ενίσχυση τροφοδοσίας του νέου τμήματος του Τομέα Πειραιά. 

⟢ Τοποθέτηση νέας πιεζοθραυστικής δικλείδας (PRV) διατομής Φ400 στη διασταύρωση των οδών 

Κωνσταντινουπόλεως και Αχιλλέως,  για την ενίσχυση τροφοδοσίας του νέου τμήματος του Τομέα Αθήνας. 

⟢ Αντικατάσταση της υφιστάμενης πιεζοθραυστικής δικλείδας (PRV) στη θέση Σωζοπόλεως και 

Νέας Ιωνίας με νέα ίδιας διαμέτρου Φ400 λόγω παλαιότητας.   

⟢ Τοποθέτηση νέων αγωγών διατομής Φ63, συνολικού μήκους περίπου 30m 

⟢ Τοποθέτηση νέων αγωγών διατομής Φ90, συνολικού μήκους περίπου 30m 

⟢ Τοποθέτηση νέων αγωγών διατομής Φ110 (σε περιπτώσεις ένωσης τερμάτων ή αντικατάστασης 

παλαιών αγωγών Φ70, Φ80, ενώσεις αγωγών), συνολικού μήκους περίπου 26.233m 

⟢ Τοποθέτηση νέων αγωγών διατομής Φ160 (σε περιπτώσεις ένωσης τερμάτων ή αντικατάστασης 

παλαιών αγωγών Φ100, Φ150 και για καλύτερη τροφοδοσία της ζώνης - κυκλοφορία νερού),  συνολικού 

μήκους περίπου 1.351m 

⟢ Τοποθέτηση νέων αγωγών διατομής Φ200 (σε περιπτώσεις αντικατάστασης παλαιών αγωγών Φ100, 

Φ150 και για καλύτερη τροφοδοσία της ζώνης - κυκλοφορία νερού),  συνολικού μήκους περίπου 199m 
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⟢ Τοποθέτηση νέων αγωγών διατομής Φ250 (σε περιπτώσεις αντικατάστασης παλαιών αγωγών Φ200 

και για καλύτερη τροφοδοσία της ζώνης - κυκλοφορία νερού),  συνολικού μήκους περίπου 115m 

⟢ Τοποθέτηση νέων αγωγών διατομής Φ315 (σε περιπτώσεις αντικατάστασης παλαιών αγωγών Φ200 

και για καλύτερη τροφοδοσία της ζώνης - κυκλοφορία νερού),  συνολικού μήκους περίπου 65m. 

⟢ Το συνολικό μήκος νέων αγωγών προς τοποθέτηση είναι περίπου 28.023μ, που αντιστοιχεί σε ποσοστό 

33,54% του συνολικού μήκους δικτύου ύδρευσης της υπό μελέτη ζώνης. 

⟢ Κατάργηση αγωγών συνολικού μήκους 1.477m 

Το συνολικό μήκος των προς κατάργηση αγωγών αντιστοιχεί σε ποσοστό 1,77% του συνολικού 

μήκους δικτύου ύδρευσης της ζώνης. 

⟢ Εξυγιάνσεις παροχών εκτιμώμενης ποσότητας περίπου 14.202 τεμ. 

Οι απαιτούμενες εξυγιάνσεις παροχών αντιστοιχούν περίπου στο 47,48% των υφιστάμενων παροχών 

ύδρευσης στη ζώνη. 

⟢ Τοποθέτηση δικλείδων  

 Δικλείδες Φ50: 5 τεμ. 

 Δικλείδες Φ80: 4 τεμ. 

 Δικλείδες Φ100: 272 τεμ. 

 Δικλείδες Φ150: 14 τεμ. 

 Δικλείδες Φ200: 5 τεμ. 

 Δικλείδες Φ300: 1 τεμ 
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Τα προτεινόμενα έργα στη ζώνη Σωζοπόλεως συνοψίζονται στον Πίνακα 5. 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ ΖΩΝΗΣ ΣΩΖΟΠΟΛΕΩΣ (ΤΟΜΕΑΣ 
ΑΘΗΝΑΣ) 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΝΕΩΝ ΑΓΩΓΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ (m) 

Φ63 30m 

Φ90 30m 

Φ110 26.233m 

Φ160 1.351m 

Φ200 199m 

Φ250 115m 

Φ315 65m 

ΣΥΝΟΛΟ 28.023m 

ΚΑΤΑΡΓΗΣΕΙΣ ΑΓΩΓΩΝ (m)   1.477 

ΕΞΥΓΙΑΝΣΕΙΣ ΠΑΡΟΧΩΝ (τεμ)   14.202 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΝΕΩΝ ΔΙΚΛΕΙΔΩΝ (τεμ) 

Φ50 5 

Φ80 4 

Φ100 272 

Φ150 14 

Φ200 5 

Φ250 0 

Φ300 1 

ΣΥΝΟΛΟ 301 

ΠΙΕΖΟΘΡΑΥΣΤΙΚΉ ΔΙΚΛΕΙΔΑ (PRV) 
Φ200 1 

Φ400 2 

Πίνακας 5: Προτεινόμενα Έργα Ζώνης Σωζοπόλεως 

 

5.3.7 Διευθύνσεις Προτεινόμενων Έργων 

Το έργο θα υλοποιηθεί με προτεραιότητα στις οδούς που σημειώνονται στον παρακάτω πίνακα (Πίνακας 6) με 

ευθύνη της Διευθύνουσας Υπηρεσίας. Πέραν αυτών, η Διευθύνουσα Υπηρεσία δύναται να αναθέτει στον 

Ανάδοχο εργασίες της υπόψη εργολαβίας και σε άλλες οδούς στην περιοχή αρμοδιότητας της Υπηρεσίας Τομέα 

Αθήνας, εφόσον προκύψει αδυναμία υλοποίησης κάποιας παρέμβασης στους κατωτέρω δρόμους, είτε από 

άρνηση οικείου ΟΤΑ να εκδώσει άδεια εκσκαφών, είτε για οποιονδήποτε άλλο λόγο μη δυνατό να προσδιορισθεί 

την παρούσα χρονική στιγμή. 

Α/Α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

1 

3 
ΣΩΖΟΠΟΛΕΩΣ + 

PRV (ΤΜΗΜΑ 
ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΑΣ) 

ΔΟΡΔΟΥ ΑΠΟ ΔΥΡΟΥ ΕΩΣ 

ΔΡΑΜΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

2 
ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΕΩΣ ΑΠΟ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΕΩΣ ΔΥΡΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

3 ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΕΩΣ ΚΑΙ ΔΥΡΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

4 
ΚΡΕΟΝΤΟΣ ΑΠΟ ΔΟΡΔΟΥ ΕΩΣ 

ΦΟΙΝΙΚΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

5 
ΚΡΕΟΝΤΟΣ ΕΝΔΙΑΜΕΣΑ ΤΩΝ 

ΟΔΩΝ ΔΟΡΔΟΥ ΚΑΙ 

ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΕΩΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

6 
ΠΡΕΒΕΖΗΣ ΑΠΟ 

ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΕΩΣ ΕΩΣ 

ΕΥΑΛΚΙΔΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

7 
ΑΓΧΙΑΛΟΥ ΑΠΟ ΔΡΑΜΑΣ ΕΩΣ 

ΙΣΜΗΝΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

8 ΑΓΧΙΑΛΟΥ ΚΑΙ ΔΩΔΩΝΗΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

9 
ΑΓΧΙΑΛΟΥ 30 ΠΑΡΟΔΟΣ ΚΑΙ 

ΑΓΧΙΑΛΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

10 
ΑΓΧΙΑΛΟΥ ΑΠΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΕΩΣ ΔΡΑΜΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

11 
ΑΘΑΜΑΝΙΑΣ ΑΠΟ ΑΓΧΙΑΛΟΥ 

ΕΩΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΥΡΙΠΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

12 
ΑΘΑΜΑΝΙΑΣ ΑΠΟ ΠΡΙΝ ΤΗΝ 
ΕΥΡΙΠΟΥ ΕΩΣ ΒΟΣΠΟΡΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

13 ΠΡΕΒΕΖΗΣ (ΠΑΡΑΔΡΟΜΟΣ) ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

14 
ΧΕΙΜΑΡΡΑΣ ΑΠΟ ΔΩΔΩΝΗΣ 

ΕΩΣ ΙΣΜΗΝΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

15 ΧΕΙΜΑΡΡΑΣ ΚΑΙ ΙΣΜΗΝΗΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

16 
ΛΑΟΔΑΜΑΝΤΟΣ ΑΠΟ 

ΑΘΑΜΑΝΙΑΣ ΕΩΣ ΙΣΜΗΝΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

17 ΕΥΑΛΚΙΔΟΥ ΚΑΙ ΙΣΜΗΝΗΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

18 
ΤΕΜΠΩΝ ΑΠΟ ΠΡΕΒΕΖΗΣ ΕΩΣ 

ΙΣΜΗΝΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

19 
ΙΣΜΗΝΗΣ ΑΠΟ ΑΓΧΙΑΛΟΥ ΕΩΣ 

ΣΥΡΡΑΚΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

20 
ΕΛΛΗΣΠΟΝΤΟΥ ΚΑΙ ΒΟΡΕΙΟΥ 

ΗΠΕΙΡΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

21 ΠΡΕΒΕΖΗΣ ΚΑΙ ΒΟΣΠΟΡΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

22 

ΠΡΕΒΕΖΗΣ ΑΠΟ 

ΕΛΛΗΣΠΟΝΤΟΥ ΕΩΣ 
ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΟΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

23 ΑΙΜΙΛΙΑΝΟΥ ΚΑΙ ΒΟΣΠΟΡΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

24 
ΙΟΚΑΣΤΗΣ ΑΠΟ ΒΟΣΠΟΡΟΥ 

ΕΩΣ ΕΛΛΗΣΠΟΝΤΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

25 
ΞΑΝΘΙΠΠΗΣ ΑΠΟ ΔΡΑΜΑΣ ΕΩΣ 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΗΠΕΙΡΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

26 
ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΟΣ ΑΠΟ ΙΣΜΗΝΗΣ 

ΕΩΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΗΠΕΙΡΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

27 
ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΟΣ ΑΠΟ 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΕΩΣ ΙΣΜΗΝΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

28 ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΟΣ ΚΑΙ ΙΟΚΑΣΤΗΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

29 
ΚΛΥΤΙΑΣ ΑΠΟ ΔΩΔΩΝΗΣ ΕΩΣ 

ΙΟΚΑΣΤΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

30 ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΟΣ ΚΑΙ ΔΩΔΩΝΗΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

31 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ Ι ΚΑΙ 

ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΟΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

32 
ΣΚΑΜΑΝΔΡΟΥ ΑΠΟ 

ΞΑΝΘΙΠΠΗΣ ΕΩΣ ΚΛΥΤΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

33 

ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑΣ ΑΠΟ 

ΞΑΝΘΙΠΠΗΣ ΕΩΣ 
ΚΑΛΛΙΠΟΛΕΩΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

34 
ΦΙΛΙΑΤΡΩΝ ΑΠΟ 

ΕΛΛΗΣΠΟΝΤΟΥ ΕΩΣ 

ΞΑΝΘΙΠΠΗΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

35 
ΕΛΛΗΣΠΟΝΤΟΥ ΑΠΟ ΔΡΑΜΑΣ 

ΕΩΣ ΔΩΔΩΝΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

36 ΕΛΛΗΣΠΟΝΤΟΥ ΚΑΙ ΓΑΡΔΙΚΙΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

37 ΔΩΔΩΝΗΣ ΚΑΙ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

38 
ΤΙΦΥΟΣ ΑΠΟ ΓΑΡΔΙΚΙΟΥ ΕΩΣ 

ΔΡΑΜΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

39 
ΤΙΦΥΟΣ ΑΠΟ ΔΡΑΜΑΣ ΕΩΣ 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

40 
ΓΑΡΔΙΚΙΟΥ ΑΠΟ ΤΙΦΥΟΣ ΕΩΣ 

ΞΑΝΘΙΠΠΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

41 ΜΕΤΡΩΝ ΚΑΙ ΤΜΩΛΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

42 
ΓΕΡΑΚΙΟΥ ΑΠΟ ΚΡΕΟΝΤΟΣ ΕΩΣ 

ΔΡΑΜΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

43 ΚΡΕΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΓΕΡΑΚΙΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

44 ΚΡΕΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΥΡΙΠΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

45 ΕΥΡΙΠΟΥ ΚΑΙ ΜΕΤΡΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

46 ΕΥΡΙΠΟΥ ΚΑΙ ΔΡΑΜΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

47 ΕΥΡΙΠΟΥ ΚΑΙ ΔΡΑΜΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

48 ΕΥΡΙΠΟΥ ΚΑΙ ΜΕΤΡΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

49 
ΧΩΡΕΜΗ ΑΠΟ 

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΩΣ 

ΓΕΡΑΚΙΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

50 

ΧΑΤΖΗΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΑΠΟ 

ΓΕΡΑΚΙΟΥ ΕΩΣ 

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

51 

ΧΑΤΖΗΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΑΠΟ 

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΩΣ 
ΑΜΦΙΑΡΑΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

52 
ΑΜΦΙΑΡΑΟΥ ΚΑΙ 

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

53 
ΑΜΦΙΑΡΑΟΥ ΕΝΔΙΑΜΕΣΑ ΤΩΝ 

ΟΔΩΝ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΥ 

ΚΑΙ ΣΙΜΠΛΙΚΙΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

54 

ΑΜΦΙΑΡΑΟΥ ΑΠΟ 

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΩΣ 
ΚΛΕΟΜΗΔΟΥΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

55 
ΚΡΕΟΝΤΟΣ ΑΠΟ ΚΛΕΟΜΗΔΟΥΣ 

ΕΩΣ ΛΕΝΟΡΜΑΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

56 
ΑΝΤΙΦΑΝΟΥΣ ΑΠΟ ΚΡΕΟΝΤΟΣ 

ΕΩΣ ΛΕΑΝΔΡΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

57 
ΛΕΑΝΔΡΟΥ ΑΠΟ ΚΡΕΟΝΤΟΣ 

ΕΩΣ ΑΝΤΙΦΑΝΟΥΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

58 
ΛΕΑΝΔΡΟΥ ΑΠΟ ΑΝΤΙΦΑΝΟΥΣ 

ΕΩΣ ΔΡΑΜΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

59 ΑΣΚΡΑΣ ΚΑΙ ΔΡΑΜΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

60 ΑΣΚΡΑΣ ΚΑΙ ΔΩΔΩΝΗΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

61 ΙΝΟΥΣ ΚΑΙ ΔΡΑΜΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

62 
ΔΡΑΜΑΣ ΑΠΟ ΙΝΟΥΣ ΕΩΣ 

ΠΕΤΡΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

63 
ΔΡΑΜΑΣ ΑΠΟ ΙΝΟΥΣ ΕΩΣ 

ΛΕΝΟΡΜΑΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

64 ΔΡΑΜΑΣ ΚΑΙ ΛΕΝΟΡΜΑΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

65 ΑΜΦΙΑΡΑΟΥ ΚΑΙ ΛΕΝΟΡΜΑΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

66 

ΑΜΦΙΑΡΑΟΥ ΕΝΔΙΑΜΕΣΑ ΤΩΝ 

ΟΔΩΝ ΛΕΑΝΔΡΟΥ ΚΑΙ 

ΛΕΝΟΡΜΑΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

67 

ΑΜΦΙΑΡΑΟΥ ΕΝΔΙΑΜΕΣΑ ΤΩΝ 

ΟΔΩΝ ΛΕΑΝΔΡΟΥ ΚΑΙ 
ΛΕΝΟΡΜΑΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

68 

ΑΜΦΙΑΡΑΟΥ ΕΝΔΙΑΜΕΣΑ ΤΩΝ 

ΟΔΩΝ ΛΕΑΝΔΡΟΥ ΚΑΙ 

ΛΕΝΟΡΜΑΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

69 
ΛΕΝΟΡΜΑΝ ΑΠΟ ΑΜΦΙΑΡΑΟΥ 

ΕΩΣ ΚΡΕΟΝΤΟΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

70 ΕΡΙΒΟΙΑΣ ΚΑΙ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

71 
ΟΙΔΙΠΟΔΟΣ ΑΠΟ ΛΕΑΝΔΡΟΥ 

ΕΩΣ ΛΕΝΟΡΜΑΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

72 

ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ ΑΠΟ 

ΒΕΛΛΕΡΕΦΟΝΤΟΥ ΕΩΣ 
ΛΕΝΟΡΜΑΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

73 
ΙΑΜΒΗΣ ΑΠΟ ΛΕΑΝΔΡΟΥ ΕΩΣ 

ΒΕΛΛΕΡΕΦΟΝΤΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

74 
ΒΙΩΝΟΣ ΑΠΟ ΛΕΑΝΔΡΟΥ ΕΩΣ 

ΒΕΛΛΕΡΕΦΟΝΤΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

75 
ΛΕΑΝΔΡΟΥ ΑΠΟ ΛΕΩΦ. 

ΚΗΦΙΣΟΥ ΕΩΣ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

76 ΛΕΑΝΔΡΟΥ ΚΑΙ ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

77 
ΕΥΤΟΚΙΟΥ ΑΠΟ ΛΕΑΝΔΡΟΥ 

ΕΩΣ ΠΑΝΑΙΝΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

78 
ΟΝΑΤΑ ΑΠΟ ΚΛΕΟΒΙΔΟΣ ΕΩΣ 

ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

79 
ΚΛΕΟΒΙΔΟΣ ΑΠΟ ΛΕΝΟΡΜΑΝ 

ΕΩΣ ΟΝΑΤΑ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

80 ΚΛΕΟΒΙΔΟΣ ΚΑΙ ΛΕΑΝΔΡΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

81 ΗΡΟΥΣ ΚΑΙ ΣΑΡΠΗΔΟΝΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

82 ΗΡΟΥΣ ΚΑΙ ΟΙΔΙΠΟΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

83 
ΣΑΡΠΗΔΟΝΟΣ ΑΠΟ ΛΕΝΟΡΜΑΝ 

ΕΩΣ ΗΡΟΥΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

84 ΟΙΔΙΠΟΔΟΣ ΚΑΙ ΛΕΝΟΡΜΑΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

85 
ΑΚΡΑΓΑΝΤΟΣ ΑΠΟ 

ΘΡΑΣΥΜΑΧΟΥ ΕΩΣ ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

86 ΑΚΡΑΓΑΝΤΟΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

87 
ΘΡΑΣΥΜΑΧΟΥ ΚΑΙ 

ΑΚΡΑΓΑΝΤΟΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

88 
ΑΙΜΟΝΟΣ ΑΠΟ ΣΑΡΠΗΔΟΝΟΣ 

ΕΩΣ ΑΜΦΙΑΡΑΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

89 ΚΑΛΛΙΚΛΕΟΥΣ ΚΑΙ ΑΙΜΟΝΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

90 ΑΜΦΙΑΡΑΟΥ ΚΑΙ ΑΙΜΟΝΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

91 ΑΙΜΟΝΟΣ ΚΑΙ ΣΑΡΠΗΔΟΝΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

92 ΠΑΠΠΟΥ ΚΑΙ ΛΕΩΦ. ΚΗΦΙΣΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

93 
ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΑΠΟ ΘΡΑΣΥΜΑΧΟΥ 

ΕΩΣ ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

94 
ΔΡΑΚΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΛΕΩΦ. 

ΚΗΦΙΣΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

95 
ΔΡΑΚΟΝΤΟΣ ΑΠΟ ΔΡΑΚΟΝΤΟΣ 

87 ΠΑΡΟΔΟΣ ΕΩΣ ΠΑΠΠΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

96 ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ ΚΑΙ ΔΡΑΚΟΝΤΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

97 
ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΛΕΩΦ. 

ΑΘΗΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

98 
ΠΟΣΙΔΙΠΠΟΥ ΑΠΟ ΤΗΡΕΩΣ 

ΕΩΣ ΠΟΣΙΔΙΠΠΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

99 
ΙΣΑΓΟΡΟΥ ΑΠΟ ΤΕΥΚΡΟΥ ΕΩΣ 

ΤΙΜΟΣΘΕΝΟΥΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

100 ΙΣΑΓΟΡΟΥ ΚΑΙ ΤΙΜΟΣΘΕΝΟΥΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

101 
ΠΟΛΥΚΡΑΤΟΥΣ ΚΑΙ 

ΤΙΜΟΣΘΕΝΟΥΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

102 
ΠΟΛΥΚΡΑΤΟΥΣ ΚΑΙ 

ΤΙΜΟΣΘΕΝΟΥΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

103 
ΠΟΛΥΚΡΑΤΟΥΣ ΚΑΙ 

ΤΙΜΟΣΘΕΝΟΥΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

104 ΠΟΛΥΚΡΑΤΟΥΣ ΚΑΙ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

105 ΠΟΛΥΚΡΑΤΟΥΣ ΚΑΙ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

106 ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΥΚΡΑΤΟΥΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

107 
ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ ΑΠΟ ΦΑΩΝΟΣ ΕΩΣ 

ΠΟΛΥΚΡΑΤΟΥΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

108 ΦΑΩΝΟΣ ΚΑΙ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

109 ΦΑΩΝΟΣ ΚΑΙ ΤΙΜΟΣΘΕΝΟΥΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

110 ΤΙΜΟΣΘΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΦΑΩΝΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

111 
ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ ΑΠΟ ΠΛΑΤΩΝΟΣ 

ΕΩΣ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

112 
ΚΡΑΤΥΛΟΥ ΑΠΟ ΕΤΕΟΚΛΕΟΥΣ 

ΕΩΣ ΠΛΑΤΩΝΟΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

113 
ΒΛΑΧΟΡΡΑΦΤΙΟΥ ΑΠΟ 

ΚΡΑΤΥΛΟΥ ΕΩΣ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

114 
ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΑΠΟ 

ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ ΕΩΣ ΕΤΕΟΚΛΕΟΥΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

115 
ΕΤΕΟΚΛΕΟΥΣ ΑΠΟ 

ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΕΩΣ ΚΡΑΤΥΛΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

116 
ΕΤΕΟΚΛΕΟΥΣ ΑΠΟ ΚΡΑΤΥΛΟΥ 

ΕΩΣ ΠΛΑΤΩΝΟΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

117 ΚΡΑΤΥΛΟΥ ΚΑΙ ΕΥΚΛΕΙΔΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

118 ΚΡΑΤΥΛΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

119 
ΚΡΕΟΝΤΟΣ ΑΠΟ ΔΙΟΔΩΡΟΥ 

ΕΩΣ ΑΙΜΟΝΟΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

120 
ΚΡΕΟΝΤΟΣ ΑΠΟ ΑΙΜΟΝΟΣ ΕΩΣ 

ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

121 
ΑΙΜΟΝΟΣ ΑΠΟ ΚΡΕΟΝΤΟΣ ΕΩΣ 

ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

122 
ΘΗΝΑΙΑΣ ΑΠΟ ΠΛΑΤΩΝΟΣ ΕΩΣ 

ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

123 ΘΗΝΑΙΑΣ ΚΑΙ ΠΛΑΤΩΝΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

124 ΘΗΝΑΙΑΣ ΚΑΙ ΑΙΜΟΝΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

125 
ΠΛΑΤΩΝΟΣ ΑΠΟ ΤΗΛΕΦΑΝΟΥΣ 

ΕΩΣ ΕΥΚΛΕΙΔΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

126 ΕΥΚΛΕΙΔΟΥ ΚΑΙ ΠΛΑΤΩΝΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

127 

ΓΑΣΤΟΥΝΗΣ ΑΠΟ 

ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ ΕΩΣ 
ΠΛΑΤΩΝΟΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

128 ΓΑΣΤΟΥΝΗΣ ΚΑΙ ΠΛΑΤΩΝΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

129 
ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ ΑΠΟ 

ΕΥΚΛΕΙΔΟΥ ΕΩΣ ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

130 ΛΕΒΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ  ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

131 ΛΕΒΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΠΛΑΤΩΝΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

132 
ΛΕΒΙΔΙΟΥ ΑΠΟ ΛΕΝΟΡΜΑΝ 

ΕΩΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

133 
ΑΣΤΡΟΥΣ ΑΠΟ ΤΗΛΕΦΑΝΟΥΣ 

ΕΩΣ ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

134 ΘΕΜΙΣΚΥΡΑΣ ΚΑΙ ΑΣΤΡΟΥΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

135 ΘΕΜΙΣΚΥΡΑΣ ΚΑΙ ΜΟΣΚΟΒΗ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

136 ΜΟΣΚΟΒΗ ΚΑΙ ΘΕΜΙΣΚΥΡΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

137 ΒΙΑΝΤΟΣ ΚΑΙ ΑΣΤΡΟΥΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

138 
ΒΙΑΝΤΟΣ ΑΠΟ ΛΕΝΟΡΜΑΝ ΕΩΣ 

ΑΣΤΡΟΥΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

139 
ΒΙΑΝΤΟΣ ΑΠΟ ΛΕΝΟΡΜΑΝ ΕΩΣ 

ΑΣΤΡΟΥΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

140 
ΒΙΑΝΤΟΣ ΑΠΟ ΛΕΝΟΡΜΑΝ ΕΩΣ 

ΑΣΤΡΟΥΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

141 
ΤΗΛΕΦΑΝΟΥΣ ΑΠΟ ΗΡΟΥΣ ΕΩΣ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΒΟΛΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

142 
ΤΗΛΕΦΑΝΟΥΣ ΚΑΙ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΒΟΛΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

143 ΤΗΛΕΦΑΝΟΥΣ ΚΑΙ ΗΡΟΥΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

144 ΤΗΛΕΦΑΝΟΥΣ ΚΑΙ ΗΡΟΥΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

145 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΒΟΛΟΥ ΚΑΙ 

ΤΗΛΕΦΑΝΟΥΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

146 ΚΑΔΜΟΥ ΚΑΙ ΛΕΝΟΡΜΑΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

147 ΚΑΔΜΟΥ ΚΑΙ ΛΕΝΟΡΜΑΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

148 
ΚΑΔΜΟΥ ΑΠΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 

ΒΟΛΟΥ ΕΩΣ ΑΙΜΟΝΟΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

149 
ΑΙΜΟΝΟΣ ΑΠΟ ΤΗΛΕΦΑΝΟΥΣ 

ΕΩΣ ΕΥΚΛΕΙΔΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

150 
ΑΙΜΟΝΟΣ ΑΠΟ ΕΥΚΛΕΙΔΟΥ 

ΕΩΣ ΛΕΒΙΔΙΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

151 
ΑΙΜΟΝΟΣ ΑΠΟ ΛΕΒΙΔΙΟΥ ΕΩΣ 

ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

152 
ΑΙΜΟΝΟΣ ΑΠΟ ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ 

ΕΩΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

153 
ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΩΝ ΚΑΙ 

ΑΛΑΜΑΝΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

154 ΑΣΤΡΥΦΟΥ ΚΑΙ ΠΛΑΤΩΝΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

155 
ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ ΑΠΟ ΠΛΑΤΩΝΟΣ 

ΕΩΣ ΛΕΝΟΡΜΑΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

156 
ΕΥΘΥΔΗΜΟΥ ΑΠΟ ΑΛΑΜΑΝΑΣ 

ΕΩΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

157 ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

158 ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΑΙ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

159 ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΑΙ ΠΛΑΤΩΝΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

160 ΑΛΑΜΑΝΑΣ (ΠΑΡΑΔΡΟΜΟΣ) ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

161 
ΑΛΑΜΑΝΑΣ ΑΠΟ ΕΥΘΥΔΗΜΟΥ 

ΕΩΣ ΑΡΓΟΥΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

162 
ΑΜΠΛΙΑΝΗΣ ΑΠΟ ΑΙΜΟΝΟΣ 

ΕΩΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

163 
ΑΜΠΛΙΑΝΗΣ ΑΠΟ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΕΩΣ ΜΥΛΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

164 
ΑΣΤΡΟΥΣ ΑΠΟ ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ ΕΩΣ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

165 
ΛΕΝΟΡΜΑΝ ΑΠΟ ΚΑΠΑΝΕΩΣ 

ΕΩΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

166 ΙΝΟΥΣ ΚΑΙ ΙΟΚΑΣΤΗΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

167 ΙΝΟΥΣ ΚΑΙ ΔΩΔΩΝΗΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

168 ΧΑΡΑΚΟΣ ΚΑΙ ΔΙΣΤΟΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

169 ΧΑΡΑΚΟΣ ΚΑΙ ΔΩΔΩΝΗΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

170 ΚΑΘΗΜΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΤΡΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

171 
ΚΑΘΗΜΕΙΑΣ ΑΠΟ ΔΙΣΤΟΜΟΥ 

ΕΩΣ ΚΑΛΛΙΠΟΛΕΩΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

172 
ΚΑΛΛΙΠΟΛΕΩΣ ΑΠΟ 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΕΩΣ ΙΣΜΗΝΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

173 
ΚΑΛΛΙΠΟΛΕΩΣ ΑΠΟ ΙΣΜΗΝΗΣ 

ΕΩΣ ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

174 
ΚΑΛΛΙΠΟΛΕΩΣ ΚΑΙ ΑΓΙΑΣ 

ΣΟΦΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

175 

ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ ΑΠΟ 

ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΟΣ ΕΩΣ 

ΡΑΙΔΕΣΤΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

176 
ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ ΚΑΙ 

ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΟΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

177 

ΕΠΙΚΕΛΕΥΣΤΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑ ΑΠΟ 

ΚΑΛΛΙΠΟΛΕΩΣ ΕΩΣ ΡΑΙΔΕΣΤΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

178 

ΕΠΙΚΕΛΕΥΣΤΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑ ΑΠΟ 
ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΟΣ ΕΩΣ 

ΚΑΛΛΙΠΟΛΕΩΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

179 

ΕΠΙΚΕΛΕΥΣΤΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑ ΑΠΟ 
ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΟΣ ΕΩΣ 

ΚΑΛΛΙΠΟΛΕΩΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

180 

ΕΠΙΚΕΛΕΥΣΤΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑ ΚΑΙ 
ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΟΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

181 
ΒΟΡΕΙΟΥ ΗΠΕΙΡΟΥ ΑΠΟ 

ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΟΣ ΕΩΣ ΣΥΡΡΑΚΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

182 
ΠΡΕΒΕΖΗΣ ΑΠΟ ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΟΣ 

ΕΩΣ ΚΑΛΛΙΠΟΛΕΩΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

183 
ΠΡΕΒΕΖΗΣ ΑΠΟ ΚΑΛΛΙΠΟΛΕΩΣ 

ΕΩΣ ΚΑΠΑΝΕΩΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

184 ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΚΑΙ ΡΑΙΔΕΣΤΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

185 
ΜΥΛΛΕΡ ΑΠΟ ΚΑΛΛΙΠΟΛΕΩΣ 

ΕΩΣ ΗΛΕΚΤΡΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

186 ΗΛΕΚΤΡΑΣ ΚΑΙ ΔΙΣΤΟΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

187 
ΛΕΒΙΔΙΟΥ ΑΠΟ ΙΝΟΥΣ ΕΩΣ 

ΠΕΤΡΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

188 
ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ ΑΠΟ ΛΕΝΟΡΜΑΝ 

ΕΩΣ ΠΕΤΡΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

189 
ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ ΑΠΟ ΔΙΣΤΟΜΟΥ 

ΕΩΣ ΠΕΤΡΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

190 
ΒΡΑΧΩΡΙΟΥ ΑΠΟ ΛΕΝΟΡΜΑΝ 

ΕΩΣ ΠΕΤΡΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

191 
ΒΡΑΧΩΡΙΟΥ ΑΠΟ ΠΕΤΡΑΣ ΕΩΣ 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

192 ΒΡΑΧΩΡΙΟΥ 24 ΠΑΡΟΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

193 ΔΙΣΤΟΜΟΥ ΚΑΙ ΚΑΠΑΝΕΩΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

194 
ΔΙΣΤΟΜΟΥ ΚΑΙ ΒΡΑΧΩΡΙΟΥ 

(ΑΝΩ) 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

195 
ΔΙΣΤΟΜΟΥ ΚΑΙ ΒΡΑΧΩΡΙΟΥ 

(ΚΑΤΩ) 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

196 
ΒΟΥΘΡΩΤΟΥ ΑΠΟ ΛΕΝΟΡΜΑΝ 

ΕΩΣ ΠΕΤΡΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

197 ΒΟΥΘΡΩΤΟΥ ΚΑΙ ΠΕΤΡΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

198 
ΒΟΥΘΡΩΤΟΥ ΑΠΟ ΠΕΤΡΑΣ ΕΩΣ 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

199 ΒΟΥΘΡΩΤΟΥ ΠΑΡΑΔΡΟΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

200 ΟΣΣΗΣ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

201 ΟΣΣΗΣ ΚΑΙ ΒΟΥΘΡΩΤΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

202 
ΔΙΣΤΟΜΟΥ ΑΠΟ ΒΟΥΘΡΩΤΟΥ 

ΕΩΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

203 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΑΠΟ ΚΑΠΑΝΕΩΣ 

ΕΩΣ ΙΣΜΗΝΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

204 
ΑΝΔΡΙΑΝΟΥΠΟΛΕΩΣ ΑΠΟ 

ΙΣΜΗΝΗΣ ΕΩΣ ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

205 
ΑΝΔΡΙΑΝΟΥΠΟΛΕΩΣ ΚΑΙ 

ΙΣΜΗΝΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

206 
ΚΑΠΑΝΕΩΣ ΑΠΟ ΙΣΜΗΝΗΣ ΕΩΣ 

ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

207 ΛΑΡΥΜΝΗΣ ΚΑΙ ΚΑΠΑΝΕΩΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

208 ΒΟΡΕΙΟΥ ΗΠΕΙΡΟΥ ΠΑΡΟΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

209 
ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ ΚΑΙ ΒΟΡΕΙΟΥ 

ΗΠΕΙΡΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

210 
ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ ΑΠΟ ΒΟΡΕΙΟΥ 
ΗΠΕΙΡΟΥ ΕΩΣ ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

211 
ΜΕΓΙΣΤΗΣ ΛΑΥΡΑΣ ΑΠΟ 

ΑΝΩΜΕΡΑΣ ΕΩΣ ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

212 
ΑΝΩΜΕΡΑΣ ΑΠΟ ΡΑΙΔΕΣΤΟΥ 

ΕΩΣ ΜΕΓΙΣΤΗΣ ΛΑΥΡΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

213 
ΕΥΡΥΜΑΝΘΟΥ ΑΠΟ ΠΡΕΒΕΖΗΣ 

ΕΩΣ ΙΣΜΗΝΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

214 
ΡΑΙΔΕΣΤΟΥ ΑΠΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΕΩΣ ΙΣΜΗΝΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

215 
ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ ΑΠΟ ΒΟΡΕΙΟΥ 

ΗΠΕΙΡΟΥ ΕΩΣ ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

216 
ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ 

ΕΩΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

217 
ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ ΑΠΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΕΩΣ ΣΥΡΡΑΚΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

218 
ΑΡΓΟΥΣ ΑΠΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΕΩΣ 

ΠΛΑΤΕΙΑ ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

219 
ΠΥΡΓΟΥ ΑΠΟ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ ΕΩΣ 

ΑΡΓΟΥΣ  
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

220 
ΠΑΤΡΩΝ ΑΠΟ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ ΕΩΣ 

ΑΡΓΟΥΣ  
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

221 

ΣΥΡΡΑΚΟΥ ΑΠΟ ΜΑΡΩΝΕΙΑΣ 

ΕΩΣ ΠΛΑΤΕΙΑ 

ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

222 ΜΥΛΩΝ ΚΑΙ ΣΥΡΡΑΚΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

223 ΜΥΛΩΝ ΚΑΙ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

224 
ΜΥΛΩΝ ΑΠΟ ΠΕΤΡΑΣ  ΕΩΣ 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

225 
ΜΥΛΩΝ ΑΠΟ ΛΕΝΟΡΜΑΝ ΕΩΣ 

ΠΕΤΡΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

226 ΛΕΝΟΡΜΑΝ 124 ΠΑΡΟΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

227 
ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ ΑΠΟ ΛΕΝΟΡΜΑΝ 

ΕΩΣ ΠΕΤΡΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

228 ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ ΚΑΙ ΠΕΤΡΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

229 
ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ ΑΠΟ ΠΕΤΡΑΣ ΕΩΣ 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ  
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

230 
ΚΑΜΒΟΥΝΙΩΝ ΑΠΟ ΛΕΝΟΡΜΑΝ 

ΕΩΣ ΠΕΤΡΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

231 ΠΕΤΡΑΣ ΠΑΡΟΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

232 
ΛΕΝΟΡΜΑΝ ΑΠΟ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΕΩΣ ΑΡΓΟΥΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

233 
ΚΩΣΤΗ ΑΠΟ ΛΕΝΟΡΜΑΝ ΕΩΣ 

ΠΕΤΡΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

234 ΚΩΣΤΗ ΚΑΙ ΠΕΤΡΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

235 
ΑΡΓΟΥΣ ΑΠΟ ΛΕΝΟΡΜΑΝ ΕΩΣ 

ΠΕΤΡΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

236 
ΑΡΓΟΥΣ ΑΠΟ ΠΕΤΡΑΣ ΕΩΣ 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

237 
ΔΙΣΤΟΜΟΥ ΑΠΟ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΕΩΣ ΑΡΓΟΥΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

238 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΑΠΟ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΕΩΣ 
ΕΥΘΥΜΕΝΟΥΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

239 ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΚΑΙ ΣΟΥΙΔΑ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

240 ΣΟΥΙΔΑ ΚΑΙ ΠΕΤΡΑΣ  ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

241 ΣΟΥΙΔΑ ΚΑΙ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

242 
ΕΥΘΥΜΕΝΟΥΣ ΑΠΟ ΠΕΤΡΑΣ 

ΕΩΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

243 ΠΕΤΡΑΣ ΚΑΙ ΑΡΓΟΥΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

244 
ΠΕΤΡΑΣ ΕΝΔΙΑΜΕΣΑ ΤΩΝ 

ΟΔΩΝ ΑΡΓΟΥΣ ΚΑΙ ΝΑΥΠΛΙΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

245 ΑΡΓΟΥΣ ΚΑΙ ΠΕΤΡΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

246 
ΠΕΤΡΑΣ ΑΠΟ ΑΡΓΟΥΣ ΕΩΣ 

ΝΑΥΠΛΙΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

247 
ΠΕΤΡΑΣ ΑΠΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ ΕΩΣ 

ΠΥΛΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

248 
ΝΑΥΠΛΙΟΥ ΑΠΟ ΛΕΝΟΡΜΑΝ 

ΕΩΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

249 ΑΛΚΥΟΝΗΣ ΚΑΙ ΝΑΥΠΛΙΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

250 ΑΛΚΥΟΝΗΣ ΚΑΙ ΠΥΛΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

251 
ΘΥΑΜΙΔΟΣ ΑΠΟ ΑΡΓΟΣ ΕΩΣ 

ΝΑΥΠΛΙΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

252 
ΠΑΤΡΩΝ ΑΠΟ ΑΡΓΟΥΣ ΕΩΣ 

ΛΑΜΠΕΛΕΤ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

253 ΛΑΜΠΕΛΕΤ ΚΑΙ ΠΑΤΡΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

254 ΛΑΜΠΕΛΕΤ ΚΑΙ ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

255 ΛΕΝΟΡΜΑΝ ΚΑΙ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

256 
ΓΟΡΔΙΟΥ ΑΠΟ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ ΕΩΣ 

ΑΡΓΟΥΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

257 
ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ ΑΠΟ ΛΕΝΟΡΜΑΝ 

ΕΩΣ ΑΛΑΜΑΝΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

258 
ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΑΠΟ ΑΣΤΡΟΥΣ ΕΩΣ 

ΑΛΑΜΑΝΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

259 
ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΑΠΟ ΑΛΑΜΑΝΑΣ 

ΕΩΣ ΠΛΑΤΩΝΟΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

260 ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΚΑΙ ΠΛΑΤΩΝΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

261 ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΚΑΙ ΑΛΑΜΑΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

262 ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΚΑΙ ΑΛΑΜΑΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

263 ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΚΑΙ ΑΛΑΜΑΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

264 
ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ ΑΠΟ ΑΛΑΜΑΝΑΣ 

ΕΩΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

265 
ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ ΑΠΟ 

ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ ΕΩΣ ΠΥΛΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

266 ΚΙΛΚΙΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

267 ΚΛΕΙΟΥΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

268 
ΚΛΕΙΟΥΣ ΑΠΟ ΑΛΑΜΑΝΑΣ ΕΩΣ 

ΑΣΤΡΟΥΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

269 
ΚΙΛΚΙΣ ΑΠΟ ΛΕΝΟΡΜΑΝ ΕΩΣ 

ΑΣΤΡΟΥΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

270 ΚΙΛΚΙΣ ΚΑΙ ΚΙΛΚΙΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

271 
ΝΑΥΠΛΙΟΥ ΑΠΟ ΛΕΝΟΡΜΑΝ 

ΕΩΣ ΛΕΩΦ. ΑΘΗΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

272 ΝΑΥΠΛΙΟΥ ΚΑΙ ΛΕΩΦ ΑΘΗΝΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

273 
ΧΑΟΝΙΑΣ ΑΠΟ ΝΑΥΠΛΙΟ ΕΩΣ 

ΕΡΕΤΡΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

274 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΚΑΙ ΠΥΛΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

275 

ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΑΠΟ 

ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ ΕΩΣ 

ΤΥΡΝΑΒΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

276 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

277 ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

278 ΑΛΑΜΑΝΑΣ ΚΑΙ ΑΛΑΜΑΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

279 
ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΚΑΙ 

ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

280 ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΚΑΙ ΑΛΑΜΑΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

281 
ΠΥΛΟΥ ΑΠΟ ΑΣΤΡΟΥΣ ΕΩΣ 

ΠΛΑΤΩΝΟΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

282 ΠΥΛΟΥ ΚΑΙ ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

283 ΠΥΛΟΥ ΚΑΙ ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

284 
ΠΥΛΟΥ ΑΠΟ ΑΛΑΜΑΝΑΣ ΕΩΣ 

ΤΥΡΝΑΒΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

285 
ΠΥΛΟΥ ΑΠΟ ΑΛΑΜΑΝΑΣ ΕΩΣ 

ΤΥΡΝΑΒΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

286 
ΠΥΛΟΥ ΑΠΟ ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ 

ΕΩΣ ΑΛΑΜΑΝΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

287 
ΠΥΛΟΥ ΑΠΟ ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ 

ΕΩΣ ΑΛΑΜΑΝΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

288 
ΠΥΛΟΥ ΑΠΟ ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ 

ΕΩΣ ΑΛΑΜΑΝΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

289 
ΚΑΛΤΕΖΩΝ ΑΠΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΕΩΣ ΛΕΝΟΡΜΑΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

290 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΚΑΙ ΠΑΛΑΜΗΔΙΟΥ 

ΑΠΟ ΚΑΛΤΕΖΩΝ ΕΩΣ 
ΛΕΝΟΡΜΑΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

291 ΠΑΛΑΜΗΔΙΟΥ ΚΑΙ ΠΕΤΡΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

292 
ΠΕΤΡΑΣ ΑΠΟ ΠΑΛΑΜΗΔΙΟΥ 

ΕΩΣ ΛΑΥΡΑΓΚΑ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

293 
ΛΑΥΡΑΓΚΑ ΑΠΟ ΠΕΤΡΑΣ ΕΩΣ 

ΛΕΝΟΡΜΑΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

294 
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ ΑΠΟ 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΕΩΣ ΛΕΝΟΡΜΑΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

295 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΑΠΟ 

ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ ΕΩΣ ΛΕΩΦ. 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

296 

ΛΕΩΦ. 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ ΑΠΟ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΕΩΣ ΛΕΝΟΡΜΑΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

297 
ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ ΑΠΟ ΛΕΝΟΡΜΑΝ 

ΕΩΣ ΑΛΑΜΑΝΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

298 ΑΣΤΡΟΥΣ ΚΑΙ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

299 ΑΣΤΡΟΥΣ ΚΑΙ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

300 ΑΣΤΡΟΥΣ ΚΑΙ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

301 ΑΣΤΡΟΥΣ ΚΑΙ ΠΑΛΑΜΗΔΙΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

302 
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ ΑΠΟ 

ΛΕΝΟΡΜΑΝ ΑΣΤΡΟΥΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

303 ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ ΚΑΙ ΑΛΑΜΑΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

304 ΑΣΤΡΟΥΣ ΚΑΙ ΑΣΤΡΟΥΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

305 
ΠΑΛΑΜΗΔΙΟΥ ΑΠΟ ΛΕΝΟΡΜΑΝ 

ΕΩΣ ΑΣΤΡΟΥΣ (ΠΑΝΩ) 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

306 

ΠΑΛΑΜΗΔΙΟΥ ΕΝΔΙΑΜΕΣΑ ΤΩΝ 

ΟΔΩΝ ΛΕΝΟΡΜΑΝ ΚΑΙ 

ΑΣΤΡΟΥΣ (ΚΑΤΩ) 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

307 
ΠΑΛΑΜΗΔΙΟΥ ΕΝΔΙΑΜΕΣΑ ΤΩΝ 

ΟΔΩΝ ΑΣΤΡΟΥΣ ΚΑΙ 

ΑΛΑΜΑΝΑΣ (ΠΑΝΩ) 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

308 
ΠΑΛΑΜΗΔΙΟΥ ΑΠΟ ΑΣΤΡΟΥΣ 

ΕΩΣ ΑΛΑΜΑΝΑΣ (ΚΑΤΩ) 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

309 ΑΜΦΙΣΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΛΑΜΗΔΙΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

310 
ΠΑΛΑΜΗΔΙΟΥ ΚΑΙ ΑΛΑΜΑΝΑΣ 

(ΠΑΝΩ) 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

311 
ΠΑΛΑΜΗΔΙΟΥ ΚΑΙ 

ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ (ΠΑΝΩ) 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

312 
ΠΑΛΑΜΗΔΙΟΥ ΑΠΟ ΑΛΑΜΑΝΑΣ 

ΕΩΣ ΠΛΑΤΩΝΟΣ (ΚΑΤΩ) 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

313 
ΠΥΡΣΟΥ ΑΠΟ ΑΛΑΜΑΝΑΣ ΕΩΣ 

ΠΛΑΤΩΝΟΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

314 
ΕΡΕΤΡΙΑΣ ΑΠΟ ΑΝΘΗΔΟΝΟΣ 

ΕΩΣ ΛΕΝΟΡΜΑΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

315 ΑΝΘΗΔΟΝΟΣ ΚΑΙ ΠΥΛΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

316 
ΑΝΘΗΔΟΝΟΣ ΚΑΙ 

ΠΑΛΑΜΗΔΙΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

317 
ΕΡΜΑΓΟΡΟΥ ΚΑΙ 

ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

318 ΕΡΜΑΓΟΡΟΥ ΚΑΙ ΑΛΑΜΑΝΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

319 
ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ ΑΠΟ ΠΥΛΟΥ 

ΕΩΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

320 ΣΙΚΥΩΝΟΣ ΚΑΙ ΠΛΑΤΩΝΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

321 ΣΙΚΥΩΝΟΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

322 ΠΛΑΤΩΝΟΣ ΚΑΙ ΠΑΛΑΜΗΔΙΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

323 

ΠΛΑΤΩΝΟΣ ΑΠΟ 

ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ ΕΩΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

324 
ΚΙΜΩΝΟΣ ΑΠΟ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ 

ΕΩΣ ΠΛΑΤΕΙΑ ΡΑΜΝΕΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

325 
ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ ΑΠΟ ΑΛΑΜΑΝΑΣ 

ΕΩΣ ΠΛΑΤΩΝΟΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

326 
ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ ΑΠΟ ΠΛΑΤΩΝΟΣ 

ΕΩΣ ΣΕΡΡΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

327 
ΠΥΘΟΔΩΡΟΥ ΑΠΟ 

ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΕΩΣ ΠΙΕΡΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

328 
ΠΥΘΟΔΩΡΟΥ ΑΠΟ ΠΙΕΡΙΑΣ 

ΕΩΣ ΠΛΑΤΕΙΑ ΡΑΜΝΕΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

329 ΣΙΑΤΙΣΤΗΣ ΚΑΙ ΠΛΑΤΩΝΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

330 
ΣΙΑΤΙΣΤΗΣ ΑΠΟ ΠΛΑΤΩΝΟΣ 

ΕΩΣ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

331 ΑΡΙΣΤΩΝΟΣ ΚΑΙ ΠΛΑΤΩΝΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

332 ΑΡΙΣΤΩΝΟΣ ΚΑΙ ΠΙΕΡΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

333 
ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΑΠΟ 

ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ ΕΩΣ ΣΕΡΡΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

334 ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

335 ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

336 

ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΑΠΟ 

ΠΑΛΑΜΗΔΙΟΥ ΕΩΣ 

ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

337 
ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ 

ΠΑΛΑΜΗΔΙΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

338 ΠΑΛΑΜΗΔΙΟΥ ΚΑΙ ΣΕΡΡΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

339 
ΠΑΛΑΜΗΔΙΟΥ ΚΑΙ 

ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

340 

ΠΑΛΑΜΗΔΙΟΥ ΑΠΟ 

ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΕΩΣ 
ΠΛΑΤΩΝΟΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

341 ΑΛΙΑΚΜΟΝΟΣ ΚΑΙ ΣΕΡΡΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

342 
ΣΕΡΒΙΩΝ ΑΠΟ ΛΕΩΦ. ΑΘΗΝΩΝ 

ΕΩΣ ΣΕΡΡΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

343 
ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ ΚΑΙ ΛΕΩΦ. 

ΑΘΗΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

344 ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ ΚΑΙ ΣΕΡΡΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

345 
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ  ΑΠΟ ΛΕΩΦ. 

ΑΘΗΝΩΝ ΕΩΣ ΣΕΡΡΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

346 
ΔΟΞΑΤΟΥ ΑΠΟ ΛΕΩΦ. 

ΑΘΗΝΩΝ ΕΩΣ ΣΕΡΡΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

347 
ΣΕΡΡΩΝ (ΜΕΤΑΞΥ ΠΥΛΟΥ ΚΑΙ 

ΣΠΥΡΟΥ ΠΑΤΣΗ) 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

348 
ΠΥΛΟΥ ΑΠΟ ΛΕΩΦ ΑΘΗΝΩΝ 

ΕΩΣ ΣΕΡΡΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

349 
ΠΥΛΟΥ ΑΠΟ  ΣΕΡΡΩΝ ΕΩΣ 

ΜΑΡΑΘΟΝΟΜΑΧΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

350 
ΛΕΩΦ ΑΘΗΝΩΝ ΑΠΟ 

ΝΑΥΠΛΙΟΥ ΠΑΤΣΗ ΣΠΥΡΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

351 ΣΕΡΡΩΝ ΚΑΙ ΝΑΥΠΛΙΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

352 ΣΕΡΡΩΝ ΚΑΙ ΠΥΛΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

353 
ΕΥΦΡΟΣΥΝΗΣ ΑΠΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ 

ΕΩΣ ΠΥΛΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

354 
ΤΙΜΑΙΟΥ ΑΠΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ ΕΩΣ 

ΠΥΛΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

355 
ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΑΠΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ 

ΕΩΣ ΠΥΛΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

356 ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΠΥΛΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

357 
ΦΑΙΑΚΩΝ ΑΠΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ ΕΩΣ 

ΠΥΛΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

358 
ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ ΑΠΟ ΠΥΛΟΥ ΕΩΣ 

ΝΑΥΠΛΙΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

359 
ΑΡΓΟΥΣ ΕΝΔΙΑΜΕΣΑ ΤΩΝ 

ΟΔΩΝ ΠΛΑΤΩΝΟΣ ΚΑΙ 

ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

360 ΧΑΡΜΙΔΟΥ ΚΑΙ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

361 
ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΑΠΟ ΑΡΓΟΥΣ 

ΕΩΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

362 ΧΕΙΛΩΝΟΣ ΚΑΙ ΤΙΜΑΙΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

363 
ΤΙΜΑΙΟΥ ΑΠΟ ΑΡΓΟΥΣ ΕΩΣ 

ΝΑΥΠΛΙΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

364 ΦΙΛΙΠΠΩΝ ΚΑΙ ΣΕΡΡΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

365 ΦΙΛΙΠΠΩΝ ΚΑΙ ΣΕΡΡΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

366 ΦΙΛΙΠΠΩΝ ΚΑΙ ΣΕΡΡΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

367 
ΣΕΡΡΩΝ ΑΠΟ ΜΗΤΡΟΔΩΡΟΥ 

ΕΩΣ ΑΡΓΟΥΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

368 
ΑΡΓΟΥΣ ΑΠΟ ΣΕΡΡΩΝ ΕΩΣ 

ΛΕΩΦ. ΑΘΗΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

369 
ΤΡΙΤΑΙΑΣ ΑΠΟ ΤΙΜΑΙΟΥ ΕΩΣ 

ΠΛΑΤΩΝΟΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

370 ΤΡΙΤΑΙΑΣ ΚΑΙ ΠΛΑΤΩΝΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

371 
ΚΥΡΗΝΕΙΑΣ ΚΑΙ 

ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

372 
ΜΥΛΩΝ ΑΠΟ ΜΕΡΟΠΗΣ ΕΩΣ 

ΑΣΤΡΟΥΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

373 ΜΥΛΩΝ ΚΑΙ ΑΜΠΛΙΑΝΗΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

374 ΜΥΛΩΝ ΚΑΙ ΑΜΠΛΙΑΝΗΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

375 
ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΙΔΟΥ ΑΠΟ 

ΠΛΑΤΩΝΟΣ ΕΩΣ ΑΜΠΛΙΑΝΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

376 ΖΑΡΚΟΥ ΚΑΙ ΜΥΛΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

377 ΖΑΡΚΟΥ ΚΑΙ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΙΔΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

378 ΜΕΡΟΠΗΣ ΚΑΙ ΜΥΛΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

379 
ΜΕΡΟΠΗΣ ΜΕΤΑΞΥ ΜΥΛΩΝ ΚΑΙ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

380 ΜΕΡΟΠΗΣ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

381 ΜΥΛΩΝ ΚΑΙ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

382 ΜΕΝΔΗΣ ΚΑΙ ΤΙΜΑΙΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

383 ΤΙΜΑΙΟΥ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

384 ΛΕΝΟΡΜΑΝ ΚΑΙ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

385 ΝΑΥΠΛΙΟΥ ΚΑΙ ΠΕΤΡΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

Πίνακας 6.:  Προτεινόμενα Έργα Επεκτάσεων και Βελτιώσεων Αρμοδιότητας Α Τομέα Αθήνας του Δικτύου 

Ύδρευσης στη Ζώνη Σωζοπόλεως 
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Η γενική διάταξη των έργων της πιεζομετρικής ζώνης Σωζοπόλεως αποτυπώνεται στην Εικόνα 8. 

 

Εικόνα 8.: Γενική Διάταξη Έργων Πιεζομετρικής Ζώνης PRV Σωζοπόλεως 
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5.4. Περιγραφή Επεμβάσεων στη Ζώνη Χαλεπά Σκοπέλου +125PRV 

Η ζώνη υδροδότησης +125 PRV Χαλεπά Σκοπέλου αποτυπώνεται στην Εικόνα 9. 

 

Εικόνα 9.: Χαρτογραφική απεικόνιση της ζώνης υδροδότησης +125 PRV Χαλεπά Σκοπέλου 

 

5.4.1 Γενικά στοιχεία ζώνης (βάσει GIS) 

Το επικρατέστερο υλικό αγωγών στη Ζώνη Σκοπέλου είναι το αμιαντοτσιμέντο με ποσοστό 62,8% και η 

επικρατούσα διατομή είναι η Φ100 με ποσοστό 31,3%. 

Έκταση ζώνης : 3.634.771,780m² 

Πλήθος παροχών ύδρευσης ζώνης : 83.524 τεμ. 

Συνολικό μήκος αγωγών δικτύου ύδρευσης εντός της ζώνης : 131.478,087 m 

Παροχές/ m αγωγών : 0,635 παροχές/m 

Πλήθος ειδικών/μεγάλων παροχών: 12 τεμ. 

Πλήθος πυροσβεστικών υδροστομίων: 38 τεμ 
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5.4.2 Τροφοδοσία Ζώνης 

Η τροφοδοσία της ζώνης γίνεται από την PRV Καυταντζόγλου και Σαμαρά (κωδικός: GA004) που βρίσκεται 

ανατολικά της ζώνης, μέσω του τροφοδοτικού αγωγού Φ300. 

 

5.4.3 Δεδομένα Παραμέτρων Λειτουργίας 

Δεδομένα πιέσεων 

Η PRV (PRV με κωδικό: GΑ004), έχει υψόμετρο εδάφους: +87m και εξαγωγή της τάξης περίπου των +125,0m. 

 

5.4.4 Εκτίμηση κύριων προβλημάτων ζώνης 

Από τον έλεγχο της ζώνης +125 PRV Χαλεπά Σκοπέλου αναδεικνύεται ότι πρόκειται για μια εκτεταμένη ζώνη 

με μεγάλο ποσοστό αγωγών μικρής διατομής. Για το λόγο αυτό, προτείνεται η αντικατάσταση των παλαιών 

αγωγών με διατομή μικρότερη ή ίση του Φ80 με αγωγούς διατομής Φ110 και σε συγκεκριμένα σημεία του 

δικτύου για την εξασφάλιση ακόμα καλύτερης κυκλοφορίας του νερού, προτείνεται αντικατάσταση αγωγών με 

διατομή Φ160 ή και Φ200.  

Επίσης, στην εν λόγω ζώνη υφίστανται αρκετοί δρόμοι μεγάλου πλάτους στους οποίους διέρχονται δύο αγωγοί 

που οδεύουν στις δύο πλευρές του δρόμου οι οποίοι ενώνονται εγκάρσια. Σε πολλές περιπτώσεις, όπου οι 

εγκάρσιες συνδέσεις δε συμβάλλουν ουσιαστικά στην παροχέτευση του νερού, προτείνεται η κατάργηση τους, 

για την αποφυγή εκδήλωσης θραύσεων, λόγω καταπόνησης από τα φορτία της κυκλοφορίας των αυτοκινήτων 

και την αποφυγή δημιουργίας προβλημάτων κατά την επισκευή τους.  

Τέλος προτείνεται η αντικατάσταση της υφιστάμενης πιεζοθραυστικής δικλείδας (PRV) στη θέση 

Καυταντζόγλου και Σαμαρά, με νέα ίδιας διαμέτρου Φ250, λόγω παλαιότητας. 

 

5.4.5 Προτεινόμενα Έργα Ζώνης 

Τα προτεινόμενα νέα έργα στην υπό εξέταση ζώνη και είναι τα ακόλουθα: 

⟢ Αντικατάσταση της υφιστάμενης πιεζοθραυστικής δικλείδας (PRV) στη θέση Καυταντζόγλου 

και Σαμαρά διαμέτρου Φ200, λόγω παλαιότητας.  

⟢ Τοποθέτηση νέων αγωγών διατομής Φ63, συνολικού μήκους περίπου 50m 

⟢ Τοποθέτηση νέων αγωγών διατομής Φ90, συνολικού μήκους περίπου 45m 

⟢ Τοποθέτηση νέων αγωγών διατομής Φ110 (σε περιπτώσεις αντικατάστασης παλαιών αγωγών 

διατομής μικρότερης ή ίσης με Φ80), συνολικού μήκους περίπου 41.210m. 

⟢ Τοποθέτηση νέων αγωγών διατομής Φ160 συνολικού μήκους 1.920m.  

⟢ Τοποθέτηση νέων αγωγών διατομής Φ200 συνολικού μήκους 172m.   

Το συνολικό μήκος νέων αγωγών προς τοποθέτηση είναι περίπου 43.397m, που αντιστοιχεί σε 

ποσοστό 33,0% του συνολικού μήκους δικτύου ύδρευσης της ζώνης. 

⟢ Καταργήσεις αγωγών συνολικού μήκους 987m. 

Το συνολικό μήκος των προς κατάργηση αγωγών αντιστοιχεί σε ποσοστό 0,75% του συνολικού 

μήκους δικτύου ύδρευσης της ζώνης. 

⟢ Εξυγιάνσεις παροχών από τους προς κατάργηση αγωγούς σε νέους (προτεινόμενους προς τοποθέτηση) 

αγωγούς ή σε υφιστάμενους αγωγούς, εκτιμώμενης ποσότητας 39.026 τεμ. 

Οι απαιτούμενες εξυγιάνσεις παροχών αντιστοιχούν περίπου στο 46,72% των υφιστάμενων παροχών 

ύδρευσης στη ζώνη. 
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⟢ Τοποθέτηση δικλείδων  

 Δικλείδες Φ50: 9 τεμ. 

 Δικλείδες Φ80: 12 τεμ. 

 Δικλείδες Φ100: 483 τεμ. 

 Δικλείδες Φ150: 24 τεμ. 

 Δικλείδες Φ250: 3 τεμ. 

 Δικλείδες Φ300: 1 τεμ. 

Τα προτεινόμενα έργα της ζώνης Χαλεπά Σκοπέλου συνοψίζονται στον παρακάτω Πίνακα. 

 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ ΖΩΝΗ ΧΑΛΕΠΑ ΣΚΟΠΕΛΟΥ 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΝΕΩΝ ΑΓΩΓΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ (m) 

Φ63 50m 

Φ90 45m 

Φ110 41.210m 

Φ160 1.920m 

Φ200 172m 

Φ250 0 

Φ315 0 

ΣΥΝΟΛΟ 43.397m 

ΚΑΤΑΡΓΗΣΕΙΣ ΑΓΩΓΩΝ (m)   987 

ΕΞΥΓΙΑΝΣΕΙΣ ΠΑΡΟΧΩΝ (τεμ)   39.026 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΝΕΩΝ ΔΙΚΛΕΙΔΩΝ (τεμ) 

Φ50 9 

Φ80 12 

Φ100 483 

Φ150 24 

Φ200 0 

Φ250 3 

Φ300 1 

ΣΥΝΟΛΟ 532 

ΠΙΕΖΟΘΡΑΥΣΤΙΚΉ ΔΙΚΛΕΙΔΑ (PRV) Φ250 1 

Πίνακας 7.:  Προτεινόμενα Έργα Ζώνης Χαλεπά Σκοπέλου 

5.4.6 Διευθύνσεις Προτεινόμενων Έργων 

Το έργο θα υλοποιηθεί με προτεραιότητα στις οδούς που σημειώνονται στον παρακάτω πίνακα (Πίνακας 8) με 

ευθύνη της Διευθύνουσας Υπηρεσίας. Πέραν αυτών, η Διευθύνουσα Υπηρεσία δύναται να αναθέτει στον 

Ανάδοχο εργασίες της υπόψη εργολαβίας και σε άλλες οδούς στην περιοχή αρμοδιότητας της Υπηρεσίας Τομέα 

Αθήνας, εφόσον προκύψει αδυναμία υλοποίησης κάποιας παρέμβασης στους κατωτέρω δρόμους, είτε από 

άρνηση οικείου ΟΤΑ να εκδώσει άδεια εκσκαφών, είτε για οποιονδήποτε άλλο λόγο μη δυνατό να προσδιορισθεί 

την παρούσα χρονική στιγμή. 
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Α/Α ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

1 

4 
ΧΑΛΕΠΑ ΣΚΟΠΕΛΟΥ 

+125 PRV 

ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗ ΚΑΙ 
ΠΕΤΑΛΑ 

ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - 
ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

ΝΕΑΣ 
ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

2 
ΔΡΟΣΙΝΗ ΑΠΟ ΠΕΤΑΛΑ 

ΕΩΣ ΠΕΡΙΣΣΟΥ 

ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - 

ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

ΝΕΑΣ 

ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

3 

ΠΕΡΙΣΣΟΥ ΕΝΔΙΑΜΕΣΑ 
ΤΩΝ ΟΔΩΝ 

ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗ ΚΑΙ 

ΔΡΟΣΙΝΗ 

ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - 

ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

ΝΕΑΣ 

ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

4 ΠΕΤΑΛΑ ΚΑΙ ΣΟΛΩΜΟΥ 
ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - 

ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

ΝΕΑΣ 

ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

5 ΠΕΤΑΛΑ ΚΑΙ ΣΟΛΩΜΟΥ 
ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - 

ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

ΝΕΑΣ 

ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

6 ΣΟΛΩΜΟΥ ΚΑΙ ΠΕΤΑΛΑ 
ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - 

ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 
ΝΕΑΣ 

ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

7 
ΠΕΤΑΛΑ ΑΠΟ ΣΟΛΩΜΟΥ 

ΕΩΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ 

ΣΜΥΡΝΗΣ 

ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - 

ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

ΝΕΑΣ 

ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

8 
ΚΩΣΤΗ ΠΑΛΑΜΑ ΚΑΙ 

ΣΟΛΩΜΟΥ 

ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - 

ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

ΝΕΑΣ 

ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

9 
ΚΩΣΤΗ ΠΑΛΑΜΑ ΚΑΙ 

ΚΗΦΙΣΟΥ 
ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - 

ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 
ΝΕΑΣ 

ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

10 
ΚΩΣΤΗ ΠΑΛΑΜΑ ΚΑΙ 

ΤΣΟΥΝΤΑ 

ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - 

ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

ΝΕΑΣ 

ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

11 

ΠΕΤΑΛΑ ΑΠΟ 

ΒΑΛΑΩΡΙΤΟΥ ΕΩΣ 
ΤΣΟΥΝΤΑ 

ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - 

ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

ΝΕΑΣ 

ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

12 
ΚΑΛΒΟΥ ΑΠΟ ΚΗΦΙΣΟΥ 

ΕΩΣ ΚΩΣΤΗ ΠΑΛΑΜΑ 

ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - 

ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

ΝΕΑΣ 

ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

13 
ΚΩΣΤΗ ΠΑΛΑΜΑ ΚΑΙ 

ΠΑΠΠΑ 

ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - 

ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

ΝΕΑΣ 

ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

14 
ΠΑΠΠΑ ΑΠΟ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ 

ΕΩΣ ΚΩΣΤΗ ΠΑΛΑΜΑ 

ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - 

ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

ΝΕΑΣ 

ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

15 
ΠΕΤΑΛΑ ΑΠΟ ΤΣΟΥΝΤΑ 

ΕΩΣ ΠΕΡΙΣΣΟΥ 
ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - 

ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 
ΝΕΑΣ 

ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

16 ΠΕΤΑΛΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΣΣΟΥ 
ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - 

ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

ΝΕΑΣ 

ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

17 ΚΟΥΡΤΙΔΟΥ ΚΑΙ ΝΕΪΓΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

18 ΚΟΥΡΤΙΔΟΥ ΚΑΙ ΝΕΪΓΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

19 ΚΟΥΡΤΙΔΟΥ ΚΑΙ ΑΧΑΡΝΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

20 
ΝΕΪΓΥ ΑΠΟ ΚΟΥΡΤΙΔΟΥ 

ΕΩΣ ΑΧΑΡΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

21 ΝΕΪΓΥ ΚΑΙ ΑΧΑΡΝΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

22 
ΞΑΝΘΟΥΛΙΔΟΥ ΑΠΟ 

ΑΧΑΡΝΩΝ ΕΩΣ ΣΕΒΡΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

23 
ΣΛΗΜΑΝ ΚΑΙ 

ΞΑΝΘΟΥΛΙΔΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 



ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 52 

Α/Α ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

24 
ΣΕΒΡΩΝ ΑΠΟ ΧΑΛΚΙΔΟΣ 

ΕΩΣ ΝΕΪΓΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

25 
ΡΕΝΙΕΡΗ ΑΠΟ ΣΕΒΡΩΝ 

ΕΩΣ ΕΒΑΝΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

26 ΝΕΪΓΥ ΚΑΙ ΑΧΑΡΝΩΝ  ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

27 
ΝΕΪΓΥ ΑΠΟ ΑΧΑΡΝΩΝ ΕΩΣ 

ΣΕΒΡΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

28 ΒΛΑΣΤΟΥ ΚΑΙ ΝΕΪΓΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

29 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΑ ΚΑΙ 

ΒΛΑΣΤΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

30 

ΚΟΚΚΙΝΑΚΗ ΑΠΟ 

ΚΟΥΡΤΙΔΟΥ ΕΩΣ 
ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

31 
ΛΑΜΠΑΚΗ ΚΑΙ 

ΚΟΚΚΙΝΑΚΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

32 

ΚΟΚΚΙΝΑΚΗ ΑΠΟ 

ΑΧΑΡΝΩΝ ΕΩΣ 
ΑΝΑΒΡΥΤΗΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

33 ΑΧΑΡΝΩΝ ΚΑΙ ΦΙΛΙΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

34 ΦΙΛΙΟΥ ΚΑΙ ΑΧΑΡΝΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

35 
ΑΝΑΒΡΥΤΗΣ ΑΠΟ 
ΚΟΚΚΙΝΑΚΗ ΕΩΣ 

ΤΣΟΥΝΤΑ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

36 
ΛΕΩΦ. ΙΩΝΙΑΣ ΑΠΟ 

ΚΡΕΜΟΥ ΕΩΣ ΡΑΒΙΝΕ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

37 
ΑΝΑΒΡΥΤΗΣ ΚΑΙ 

ΤΣΟΥΝΤΑ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

38 
ΠΕΤΡΙΔΟΥ ΑΠΟ ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΕΩΣ ΑΝΑΒΡΥΤΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

39 ΜΑΡΙΔΑΚΗ ΚΑΙ ΠΕΤΡΙΔΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

40 
ΣΗΦΑΚΑ ΑΠΟ ΠΕΤΡΙΔΟΥ 

ΕΩΣ ΙΑΚΩΒΙΔΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

41 
ΠΕΤΡΙΔΟΥ ΑΠΟ ΛΑΜΠΑΚΗ 

ΕΩΣ ΑΧΑΡΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

42 ΠΕΤΡΙΔΟΥ ΚΑΙ ΛΑΜΠΑΚΗ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

43 
ΒΟΥΤΥΡΑ ΑΠΟ ΤΣΟΥΝΤΑ 

ΕΩΣ ΚΑΒΑΦΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

44 
ΚΟΥΡΤΙΔΟΥ ΑΠΟ 

ΔΕΣΤΟΥΝΗ ΕΩΣ ΚΑΒΑΦΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

45 
ΚΑΒΑΦΗ ΑΠΟ ΚΟΥΡΤΙΔΟΥ 

ΕΩΣ ΛΑΜΠΑΚΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

46 
ΘΕΟΦΙΛΑ ΚΑΙ 

ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 



ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 53 

Α/Α ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

47 
ΘΕΟΦΙΛΑ ΑΠΟ ΚΩΣΤΗ 

ΠΑΛΑΜΑ ΕΩΣ 

ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

48 

ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟ 

ΘΕΟΦΙΛΑ ΕΩΣ 

ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

49 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΟΥ ΑΠΟ 

ΘΕΟΦΙΛΑ ΕΩΣ 
ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

50 
ΖΗΣΙΟΥ ΑΠΟ ΘΕΟΦΙΛΑ 

ΕΩΣ ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

51 

ΖΗΣΙΟΥ ΑΠΟ 

ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ ΕΩΣ 

ΜΗΛΙΑΡΑΚΗ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

52 ΜΗΛΙΑΡΑΚΗ ΚΑΙ ΖΗΣΙΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

53 
ΘΕΟΦΙΛΑ ΑΠΟ ΖΗΣΙΟΥ 

ΕΩΣ ΒΟΥΤΥΡΑ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

54 ΘΕΟΦΙΛΑ ΚΑΙ ΖΗΣΙΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

55 
ΘΕΟΦΙΛΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

56 
ΒΟΥΤΥΡΑ ΑΠΟ ΚΑΒΑΦΗ 

ΕΩΣ ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

57 

ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΠΟ 

ΖΗΣΙΟΥ ΕΩΣ ΜΕΤΑ ΤΗ 
ΛΑΜΠΑΚΗ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

58 

ΑΝΔΡΕΑΔΟΥ ΑΠΟ 

ΚΑΒΑΦΗ ΕΩΣ 
ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

59 
ΑΝΔΡΕΑΔΟΥ ΚΑΙ 
ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

60 

ΠΑΓΑΝΕΛΗ ΑΠΟ 

ΛΟΥΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΩΣ 
ΒΙΚΕΛΑ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

61 ΒΙΚΕΛΑ ΚΑΙ ΠΑΓΑΝΕΛΗ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

62 
ΒΟΥΤΥΡΑ ΑΠΟ 

ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΩΝ ΕΩΣ 

ΒΙΚΕΛΑ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

63 
ΠΡΕΤΕΝΤΕΡΗ ΑΠΟ 

ΒΙΚΕΛΑ ΕΩΣ ΜΗΛΙΑΡΑΚΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

64 

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΑΠΟ 

ΠΡΕΤΕΝΤΕΡΗ ΕΩΣ 

ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΔΑΓΚΛΗ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

65 
ΜΗΛΙΑΡΑΚΗ ΚΑΙ 

ΑΝΔΡΕΑΔΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 



ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 54 

Α/Α ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

66 
ΜΗΛΙΑΡΑΚΗ ΑΠΟ 

ΣΑΒΒΙΔΟΥ ΕΩΣ ΑΧΑΡΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

67 

ΕΥΤΑΞΙΟΥ ΑΠΟ 

ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΔΑΓΚΛΗ ΕΩΣ 
ΝΙΡΒΑΝΑ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

68 

ΣΑΒΒΙΔΟΥ ΑΠΟ 

ΜΗΛΙΑΡΑΚΗ ΕΩΣ 

ΝΙΡΒΑΝΑ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

69 
ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΔΑΓΚΛΗ ΚΑΙ 

ΜΗΛΙΑΡΑΚΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

70 

ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΔΑΓΚΛΗ 

ΕΝΔΙΑΜΕΣΑ ΤΩΝ ΟΔΩΝ 
ΜΗΛΙΑΡΑΚΗ ΚΑΙ ΝΙΡΒΑΝΑ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

71 
ΚΟΥΡΜΟΥΛΗ ΚΑΙ 

ΝΙΡΒΑΝΑ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

72 

ΠΡΕΤΕΝΤΕΡΗ ΑΠΟ 

ΜΗΛΙΑΡΑΚΗ ΕΩΣ 
ΝΙΡΒΑΝΑ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

73 

ΣΤΑΘΑΤΟΥ ΑΠΟ 

ΚΟΥΡΤΙΔΟΥ ΕΩΣ ΑΓΙΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΟΠΛΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

74 

ΝΑΖΟΥ ΑΠΟ ΚΟΥΡΤΙΔΟΥ 

ΕΩΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΟΠΛΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

75 

ΝΑΖΟΥ ΑΠΟ 

ΑΝΘΥΠΟΛΟΧΑΓΟΥ 
ΡΕΓΓΟΥΚΟΥ ΕΩΣ 

ΚΟΥΡΤΙΔΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

76 

ΝΙΡΒΑΝΑ ΚΑΙ 

ΑΝΘΥΠΟΛΟΧΑΓΟΥ 

ΡΕΓΓΟΥΚΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

77 ΛΙΟΣΙΩΝ ΚΑΙ ΝΙΡΒΑΝΑ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

78 

ΠΑΝΤΑΖΙΔΟΥ ΑΠΟ 

ΝΙΡΒΑΝΑ ΕΩΣ ΑΓΙΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΟΠΛΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

79 
ΝΙΡΒΑΝΑ ΚΑΙ 
ΠΑΝΤΑΖΙΔΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

80 
ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΔΑΓΚΛΗ ΚΑΙ 

ΝΙΡΒΑΝΑ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

81 
ΝΙΡΒΑΝΑ ΑΠΟ ΣΑΒΒΙΔΟΥ 

ΕΩΣ ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

82 
ΣΑΒΒΙΔΟΥ ΕΝΔΙΑΜΕΣΑ 

ΤΩΝ ΟΔΩΝ ΝΙΡΒΑΝΑ ΚΑΙ 

ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 



ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 55 

Α/Α ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

83 
ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑ ΑΠΟ 
ΚΟΥΡΜΟΥΛΗ ΕΩΣ 

ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΔΑΓΚΛΗ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

84 
ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑ ΚΑΙ 

ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΔΑΓΚΛΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

85 
ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑ ΚΑΙ 

ΔΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

86 
ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑ ΚΑΙ 

ΛΙΒΑΔΑ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

87 

ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑ ΑΠΟ 

ΔΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΩΣ 
ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

88 
ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΠΟ 
ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑ ΕΩΣ 

ΣΟΦΙΑΝΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

89 
ΣΟΦΙΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΠΟ 

ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΔΑΓΚΛΗ ΕΩΣ 

ΛΙΒΑΔΑ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

90 
ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ ΚΑΙ 

ΚΟΥΡΜΟΥΛΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

91 
ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΚΑΛΛΑΡΗ ΚΑΙ 

ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΔΑΓΚΛΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

92 

ΜΑΛΑΚΑΣΗ ΑΠΟ 

ΑΧΑΡΝΩΝ ΕΩΣ ΛΕΩΦ. 

ΙΩΝΙΑΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

93 
ΚΑΒΑΦΗ ΑΠΟ ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΕΩΣ ΛΕΩΦ. ΙΩΝΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

94 
ΚΑΒΑΦΗ ΚΑΙ ΛΕΩΦ. 

ΙΩΝΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

95 
ΡΑΜΦΟΥ ΚΑΙ 

ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

96 
ΑΡΕΘΑ ΚΑΙ 

ΚΑΥΤΑΤΖΟΓΛΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

97 
ΣΒΟΡΩΝΟΥ ΑΠΟ 

ΚΑΥΤΑΤΖΟΓΛΟΥ ΕΩΣ 

ΒΥΖΑΝΤΙΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

98 
ΡΑΛΛΗ ΑΠΟ 

ΚΑΥΤΑΤΖΟΓΛΟΥ ΕΩΣ 

ΒΥΖΑΝΤΙΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

99 
ΡΑΛΛΗ ΚΑΙ 

ΚΑΥΤΑΤΖΟΓΛΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

100 
ΡΑΛΛΗ ΚΑΙ 

ΚΑΥΤΑΤΖΟΓΛΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

101 
ΡΑΛΛΗ ΑΠΟ ΒΥΖΑΝΤΙΟΥ 

ΕΩΣ ΙΑΚΩΒΑΤΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

102 

ΡΑΛΛΗ ΕΝΔΙΑΜΕΣΑ ΤΩΝ 

ΟΔΩΝ ΒΥΖΑΝΤΙΟΥ ΚΑΙ 
ΙΑΚΩΒΑΤΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 



ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
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Α/Α ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

103 

ΣΑΜΑΡΑ ΑΠΟ 

ΚΑΥΤΑΤΖΟΓΛΟΥ ΕΩΣ 
ΙΑΚΩΒΑΤΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

104 
ΣΑΜΑΡΑ ΑΠΟ ΙΑΚΩΒΑΤΩΝ 

ΕΩΣ ΑΧΡΙΔΟΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

105 
ΒΥΖΑΝΤΙΟΥ ΑΠΟ ΛΕΩΦ. 

ΙΩΝΙΑΣ ΕΩΣ 

ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΣΜΥΡΝΗΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

106 
ΑΧΡΙΔΟΣ ΚΑΙ ΑΓΙΑΣ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

107 ΑΧΡΙΔΟΣ ΚΑΙ ΣΑΜΑΡΑ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

108 
ΑΧΡΙΔΟΣ ΑΠΟ ΣΑΜΑΡΑ 

ΕΩΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ 

ΣΜΥΡΝΗΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

109 
ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΣΜΥΡΝΗΣ 

ΑΠΟ ΙΑΚΩΒΑΤΩΝ ΕΩΣ 

ΑΧΡΙΔΟΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

110 

ΣΑΜΑΡΑ ΑΠΟ 

ΚΑΜΠΟΥΡΟΓΛΟΥ ΕΩΣ 
ΚΑΡΑΒΙΑ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

111 

ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΑΠΟ 

ΙΑΚΩΒΑΤΩΝ ΕΩΣ 

ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΚΥΔΩΝΙΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

112 
ΚΑΡΑΒΙΑ ΑΠΟ ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΕΩΣ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

113 
ΣΚΙΑΘΟΥ ΑΠΟ ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΕΩΣ ΕΠΙΔΑΜΝΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

114 ΣΚΙΑΘΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΔΑΜΝΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

115 
ΣΚΙΑΘΟΥ ΑΠΟ 

ΕΠΙΔΑΜΝΟΥ ΕΩΣ ΑΓΙΑΣ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

116 
ΣΚΙΑΘΟΥ ΚΑΙ ΑΓΙΑΣ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

117 

ΠΡΟΜΗΘΕΩΣ ΑΠΟ 

ΑΧΑΡΝΩΝ ΕΩΣ 

ΕΠΙΔΑΜΝΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

118 
ΠΡΟΜΗΘΕΩΣ ΑΠΟ 

ΕΠΙΔΑΜΝΟΥ ΕΩΣ ΑΓΙΑΣ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

119 
ΑΤΛΑΝΤΟΣ ΑΠΟ 
ΑΧΑΡΝΩΝ ΕΩΣ 

ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

120 
ΑΤΛΑΝΤΟΣ ΚΑΙ 

ΕΠΙΔΑΜΝΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

121 
ΕΠΙΔΑΜΝΟΥ ΑΠΟ 

ΚΑΡΑΒΙΑ ΕΩΣ ΣΕΡΙΦΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

122 ΕΠΙΔΑΜΝΟΥ ΚΑΙ ΣΕΡΙΦΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

123 
ΕΠΙΔΑΜΝΟΥ ΚΑΙ 

ΝΙΚΟΠΟΛΕΩΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

124 ΕΠΙΔΑΜΝΟΥ ΚΑΙ ΣΕΡΙΦΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

125 ΜΕΣΑΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΧΑΡΝΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

126 
ΝΙΚΟΠΟΛΕΩΣ ΑΠΟ 

ΑΧΑΡΝΩΝ ΕΩΣ ΑΓΙΑΣ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

127 
ΝΙΚΟΠΟΛΕΩΣ ΚΑΙ 

ΑΧΑΡΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

128 ΧΑΛΚΗΣ ΚΑΙ ΑΧΑΡΝΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

129 ΧΑΛΚΗΣ ΚΑΙ ΑΧΑΡΝΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

130 ΧΑΛΚΗΣ ΚΑΙ ΑΧΑΡΝΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

131 ΕΠΙΔΑΜΝΟΥ ΚΑΙ ΣΥΜΗΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

132 
ΦΥΛΗΣ ΑΠΟ ΣΥΜΗΣ ΕΩΣ 

ΤΥΧΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

133 ΦΥΛΗΣ ΚΑΙ ΝΕΜΕΣΕΩΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

134 ΦΥΛΗΣ ΚΑΙ ΝΕΜΕΣΕΩΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

135 

ΝΕΜΕΣΕΩΣ ΑΠΟ 

ΑΧΑΡΝΩΝ ΕΩΣ ΑΓΙΑΣ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

136 

ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓΙΟΥ 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΙ ΛΕΩΦ. 
ΙΩΝΙΑΣ (ΚΑΤΩ) 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

137 

ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓΙΟΥ 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΙ ΛΕΩΦ 

ΙΩΝΙΑΣ (ΠΑΝΩ) 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

138 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓΙΟΥ 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΙ ΑΧΑΡΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

139 

ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓΙΟΥ 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΙ 
ΜΟΣΧΟΠΟΛΕΩΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

140 

ΤΙΘΟΡΕΑΣ ΑΠΟ 

ΜΟΣΧΟΠΟΛΕΩΣ ΕΩΣ 
ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

141 

ΜΟΣΧΟΠΟΛΕΩΣ ΑΠΟ 

ΤΙΘΟΡΕΑΣ ΕΩΣ 

ΝΙΚΟΠΟΛΕΩΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

142 
ΜΑΔΟΥΡΗΣ ΚΑΙ 

ΜΟΣΧΟΠΟΛΕΩΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

143 
ΜΑΔΟΥΡΗΣ ΚΑΙ ΛΕΩΦ. 

ΙΩΝΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

144 
ΝΙΚΟΠΟΛΕΩΣ ΑΠΟ ΛΕΩΦ. 

ΙΩΝΙΑΣ ΕΩΣ ΑΧΑΡΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

145 
ΝΙΚΟΠΟΛΕΩΣ ΚΑΙ ΛΕΩΦ. 

ΙΩΝΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

146 

ΜΟΣΧΟΠΟΛΕΩΣ ΑΠΟ 

ΝΙΚΟΠΟΛΕΩΣ ΕΩΣ 
ΣΕΡΙΦΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

147 
ΛΕΩΦ. ΙΩΝΙΑΣ ΑΠΟ 

ΣΕΡΙΦΟΥ ΕΩΣ 

ΦΟΛΕΓΑΝΔΡΟΥ (ΔΕΞΙΑ) 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

148 
ΛΕΩΦ. ΙΩΝΙΑΣ ΑΠΟ 
ΠΡΟΜΗΘΕΩΣ ΕΩΣ 

ΣΕΡΙΦΟΥ (ΔΕΞΙΑ) 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

149 
ΛΕΩΦ. ΙΩΝΙΑΣ ΚΑΙ 
ΣΕΡΙΦΟΥ (ΔΕΞΙΑ) 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

150 
ΣΕΡΙΦΟΥ ΑΠΟ ΛΕΩΦ. 
ΙΩΝΙΑΣ ΕΩΣ ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

151 
ΣΕΡΙΦΟΥ ΚΑΙ ΛΕΩΦ. 

ΙΩΝΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

152 
ΜΟΣΧΟΠΟΛΕΩΣ ΚΑΙ 

ΣΕΡΙΦΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

153 
ΣΙΦΝΟΥ ΚΑΙ ΛΕΩΦ. 

ΙΩΝΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

154 
ΠΡΟΜΗΘΕΩΣ ΑΠΟ ΛΕΩΦ. 

ΙΩΝΙΑΣ ΕΩΣ ΑΧΑΡΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

155 

ΑΧΑΡΝΩΝ ΕΝΔΙΑΜΕΣΑ 

ΤΩΝ ΟΔΩΝ ΣΚΙΑΘΟΥ ΚΑΙ 

ΠΡΟΜΗΘΕΩΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

156 
ΑΧΑΡΝΩΝ ΕΝΔΙΑΜΕΣΑ 

ΤΩΝ ΟΔΩΝ ΣΚΙΑΘΟΥ ΚΑΙ 

ΠΡΟΜΗΘΕΩΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

157 
ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΚΑΛΛΑΡΗ 
ΑΠΟ ΣΗΜΑΝΤΗΡΑ ΕΩΣ 

ΝΑΥΑΡΧΟΥ ΒΟΤΣΗ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

158 
ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΚΑΛΛΑΡΗ ΚΑΙ 

ΣΗΜΑΝΤΗΡΑ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

159 
ΨΑΡΟΥΔΑΚΗ ΚΑΙ ΛΕΩΦ. 

ΙΩΝΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

160 

ΨΑΡΟΥΔΑΚΗ ΑΠΟ 

ΖΥΜΠΡΑΚΑΚΗ ΕΩΣ 
ΝΑΥΑΡΧΟΥ ΒΟΤΣΗ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

161 
ΚΡΙΤΟΒΟΥΛΙΔΟΥ ΚΑΙ 

ΝΑΥΑΡΑΧΟΥ ΒΟΤΣΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

162 
ΚΑΠΕΤΑΝ ΛΑΧΑΝΑ ΑΠΟ 
ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΕΩΣ 

ΛΕΩΦ. ΙΩΝΙΑΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

163 
ΝΑΥΑΡΧΟΥ ΒΟΤΣΗ ΑΠΟ 
ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΚΑΛΛΑΡΗ 

ΕΩΣ ΓΙΑΝΝΑΡΗ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

164 

ΖΥΜΠΡΑΚΑΚΗ ΑΠΟ 

ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΚΑΛΛΑΡΗ 
ΕΩΣ ΚΑΠΕΤΑΝ ΛΑΧΑΝΑ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

165 

ΖΥΜΠΡΑΚΑΚΗ ΑΠΟ 

ΚΑΠΕΤΑΝ ΛΑΧΑΝΑ ΕΩΣ 
ΓΙΑΝΝΑΡΗ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

166 
ΔΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΠΟ 
ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΚΑΛΛΑΡΗ 

ΕΩΣ ΚΑΠΕΤΑΝ ΛΑΧΑΝΑ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

167 

ΣΗΜΑΝΤΗΡΑ ΑΠΟ 

ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΚΑΛΛΑΡΗ 

ΕΩΣ ΚΑΠΕΤΑΝ ΛΑΧΑΝΑ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

168 
ΣΗΜΑΝΤΗΡΑ ΑΠΟ 

ΚΑΠΕΤΑΝ ΛΑΧΑΝΑ ΕΩΣ 

ΓΙΑΝΝΑΡΗ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

169 

ΛΙΒΑΔΑ (ΚΑΙ 

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ) ΑΠΟ 
ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑ ΕΩΣ ΜΕΤΑ 

ΤΗΝ ΚΑΠΕΤΑΝ ΛΑΧΑΝΑ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

170 
ΚΡΙΤΟΒΟΥΛΙΔΟΥ ΚΑΙ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

171 
ΚΡΙΤΟΒΟΥΛΙΔΟΥ ΚΑΙ 

ΨΑΡΟΥΔΑΚΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

172 
ΚΡΙΤΟΒΟΥΛΙΔΟΥ ΚΑΙ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ 

(ΚΑΤΩ) 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

173 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ ΑΠΟ 
ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΚΑΛΛΑΡΗ 

ΕΩΣ ΟΡΛΑΝΔΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

174 
ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΑΠΟ 

ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΚΑΛΛΑΡΗ 

ΕΩΣ ΡΙΚΑΚΗ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

175 
ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΚΑΙ 

ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΚΑΛΛΑΡΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

176 
ΞΕΝΟΥ ΑΠΟ ΚΟΥΡΤΙΔΟΥ 
ΕΩΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

ΟΠΛΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

177 
ΦΛΟΓΑΪΤΗ ΑΠΟ 

ΠΑΠΟΥΛΙΑ ΕΩΣ ΚΟΖΑΚΗ 

ΤΥΠΑΛΔΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

178 
ΚΟΖΑΚΗ ΤΥΠΑΛΔΟΥ ΑΠΟ 
ΚΟΥΡΤΙΔΟΥ ΕΩΣ ΑΓΙΟΥ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΟΠΛΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

179 

ΚΑΠΕΤΑΝ ΛΑΧΑΝΑ ΑΠΟ 

ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΟΠΛΩΝ ΕΩΣ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

180 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ - 
ΒΡΕΤΤΟΥ ΑΠΟ ΛΙΟΣΙΩΝ 

ΕΩΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΟΠΛΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

181 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ - 

ΒΡΕΤΤΟΥ ΚΑΙ ΛΙΟΣΙΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

182 

ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΟΠΛΩΝ ΚΑΙ 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ - 

ΒΡΕΤΤΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

183 

ΠΕΡΒΑΝΟΓΛΟΥ ΑΠΟ 

ΛΙΟΣΙΩΝ ΕΩΣ ΑΓΙΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΟΠΛΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

184 
ΠΕΡΒΑΝΟΓΛΟΥ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΟΠΛΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

185 ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΙ ΛΙΟΣΙΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

186 

ΖΟΡΜΠΑ ΕΝΔΙΑΜΕΣΑ ΤΩΝ 
ΟΔΩΝ ΛΙΟΣΙΩΝ ΚΑΙ 

ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

ΟΠΛΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

187 
ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΟΠΛΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

188 
ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΟΠΛΩΝ 

ΚΑΙ ΚΑΠΕΤΑΝ ΛΑΧΑΝΑ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

189 
ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΟΠΛΩΝ 

ΚΑΙ ΡΙΚΑΚΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

190 
ΓΟΥΣΙΟΥ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΟΠΛΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

191 
ΜΟΝΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΟΥ ΑΠΟ 

ΛΕΓΚΡΑΝ ΕΩΣ ΦΩΡΙΕΛ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

192 
ΦΩΡΙΕΛ ΑΠΟ ΜΟΝΗΣ 

ΦΙΛΟΣΟΦΟΥ ΕΩΣ 

ΑΥΛΩΝΟΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

193 
ΑΥΛΩΝΟΣ ΑΠΟ 

ΚΟΝΤΟΓΛΟΥ ΕΩΣ ΣΙΩΚΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

194 
ΚΟΝΤΟΓΛΟΥ ΑΠΟ 

ΑΥΛΩΝΟΣ ΕΩΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

195 
ΑΦΕΝΤΟΥΛΗ ΑΠΟ 

ΑΥΛΩΝΟΣ ΕΩΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

196 
ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ ΚΑΙ 

ΑΥΛΩΝΟΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

197 
ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ ΚΑΙ 

ΚΟΝΤΟΓΛΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

198 

ΛΕΩΦ. ΚΗΦΙΣΟΥ ΑΠΟ 

ΛΕΓΚΡΑΝ ΕΩΣ ΜΕΤΑ ΤΗ 
ΣΙΩΠΚΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

199 

ΓΡΑΜΜΟΥ ΑΠΟ 

ΔΥΡΡΑΧΙΟΥ ΕΩΣ ΠΡΙΝ ΤΗ 

ΣΙΩΠΚΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

200 
ΣΙΩΠΚΟΥ ΑΠΟ ΑΥΛΩΝΟΣ 

ΕΩΣ ΛΙΟΣΙΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

201 ΓΑΛΑΞΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΣΙΩΚΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

202 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 

ΑΠΟ ΣΙΩΚΟΥ ΕΩΣ ΡΟΔΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

203 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 

ΚΑΙ ΣΙΩΚΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 



ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 61 

Α/Α ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

204 
ΛΙΟΣΙΩΝ ΑΠΟ ΣΙΩΚΟΥ 

ΕΩΣ ΡΟΖΑΚΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

205 ΛΙΟΣΙΩΝ ΚΑΙ ΣΙΩΚΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

206 ΛΙΟΣΙΩΝ ΚΑΙ ΡΟΖΑΚΗ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

207 
ΤΕΡΤΙΠΗ ΑΠΟ ΛΙΟΣΙΩΝ 

ΕΩΣ ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΔΑΓΚΛΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

208 

ΤΕΡΤΙΠΗ ΑΠΟ 

ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΔΑΓΚΛΗ ΕΩΣ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

209 

ΤΕΡΤΙΠΗ ΑΠΟ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ ΕΩΣ 
ΖΥΜΠΡΑΚΑΚΗ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

210 
ΤΕΡΤΙΠΗ ΚΑΙ ΛΕΩΦ 

ΙΩΝΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

211 
ΤΕΡΤΙΠΗ ΚΑΙ 
ΖΥΜΠΡΑΚΑΚΗ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

212 

ΓΙΑΝΝΑΡΗ ΑΠΟ 

ΝΑΥΑΡΧΟΥ ΒΟΤΣΗ ΕΩΣ 
ΛΕΩΦ ΙΩΝΙΑΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

213 
ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΠΟ 

ΓΙΑΝΝΑΡΗ ΕΩΣ ΚΑΠΙΔΑΚΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

214 
ΚΑΠΙΔΑΚΗ ΚΑΙ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

215 
ΚΑΠΙΔΑΚΗ ΑΠΟ ΓΕΡΑΚΗ 

ΕΩΣ ΧΕΙΜΑΡΡΙΩΤΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

216 
ΓΕΡΑΚΗ ΑΠΟ ΓΙΑΝΝΑΡΗ 

ΕΩΣ ΤΕΡΤΙΠΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

217 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ 

ΕΝΔΙΑΜΕΣΑ ΤΩΝ ΟΔΩΝ 

ΓΙΑΝΝΑΡΗ ΕΩΣ ΚΑΠΙΔΑΚΗ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

218 
ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΑΠΟ 

ΤΕΡΤΙΠΗ ΕΩΣ ΚΑΠΙΔΑΚΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

219 

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 

ΕΝΔΙΑΜΕΣΑ ΤΩΝ ΟΔΩΝ 

ΤΕΡΤΙΠΗ ΚΑΙ ΚΑΠΙΔΑΚΗ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

220 
ΧΕΙΜΑΡΡΙΩΤΟΥ ΚΑΙ 

ΚΑΠΙΔΑΚΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

221 
ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ ΑΠΟ 

ΓΙΑΝΝΑΡΗ ΕΩΣ ΤΕΡΤΙΠΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

222 
ΖΥΜΠΡΑΚΑΚΗ ΑΠΟ 

ΚΑΠΙΔΑΚΗ ΕΩΣ ΚΟΡΑΚΑ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

223 
ΝΑΥΑΡΧΟΥ ΒΟΤΣΗ ΑΠΟ 
ΚΑΠΙΔΑΚΗ ΕΩΣ ΤΕΡΤΙΠΗ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

224 
ΝΑΥΑΡΧΟΥ ΒΟΤΣΗ ΚΑΙ 

ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

225 

ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ΑΠΟ 

ΚΟΡΑΚΑ ΕΩΣ ΛΕΩΦ 
ΙΩΝΙΑΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

226 
ΔΑΙΜΟΝΟΓΙΑΝΝΗ ΑΠΟ 

ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗ ΕΩΣ 

ΖΥΜΠΡΑΚΑΚΗ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

227 
ΖΥΜΠΡΑΚΑΚΗ ΚΑΙ 
ΔΑΙΜΟΝΟΓΙΑΝΝΗ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

228 
ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗ ΚΑΙ 
ΔΑΙΜΟΝΟΓΙΑΝΝΗ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

229 

ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗ ΑΠΟ 

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΕΩΣ 
ΜΕΤΑ ΤΗ ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

230 
ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΚΑΙ 

ΤΕΡΤΙΠΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

231 
ΤΣΟΥΔΕΡΟΥ ΚΑΙ 

ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

232 
ΤΣΟΥΔΕΡΟΥ ΚΑΙ 

ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

233 
ΤΣΟΥΔΕΡΟΥ ΚΑΙ 
ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

234 ΑΡΚΟΛΕΩΝ ΚΑΙ ΤΕΡΤΙΠΗ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

235 
ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΔΑΓΚΛΗ ΚΑΙ 

ΤΕΡΤΙΠΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

236 
ΤΕΡΤΙΠΗ ΚΑΙ ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ 

ΔΑΓΚΛΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

237 
ΣΟΥΤΣΟΥ ΣΚΑΡΛΑΤΟΥ 

ΑΠΟ ΛΙΟΣΙΩΝ ΕΩΣ 

ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΔΑΓΚΛΗ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

238 
ΣΟΥΤΣΟΥ ΣΚΑΡΛΑΤΟΥ 

ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΔΑΓΚΛΗ ΕΩΣ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

239 
ΣΟΥΤΣΟΥ ΣΚΑΡΛΑΤΟΥ ΚΑΙ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

240 

ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΔΑΓΚΛΗ ΑΠΟ 

ΣΟΥΤΣΟΥ ΣΚΑΡΛΑΤΟΥ 

ΕΩΣ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

241 ΑΓΓΕΛΗ ΕΩΣ ΛΙΟΣΙΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

242 ΑΓΚΩΝΙΤΟΥ ΕΩΣ ΛΙΟΣΙΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

243 ΜΟΡΑΒΑΣ ΚΑΙ ΔΑΜΒΕΡΓΗ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

244 
ΔΑΜΒΕΡΓΗ ΑΠΟ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 

ΕΩΣ ΛΙΟΣΙΩΝ  

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

245 
ΛΙΟΣΙΩΝ ΑΠΟ ΚΟΡΑΚΑ 

ΕΩΣ ΚΡΟΚΙΔΑ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

246 
ΜΟΡΑΒΑΣ ΚΑΙ 

ΤΖΙΒΑΝΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

247 ΜΟΡΑΒΑΣ ΚΑΙ ΔΑΜΒΕΡΓΗ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

248 
ΤΖΙΒΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΠΟ 

ΜΟΡΑΒΑΣ ΕΩΣ ΛΙΟΣΙΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

249 
ΤΖΙΒΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ 

ΛΙΟΣΙΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

250 
ΤΖΙΒΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ 

ΛΙΟΣΙΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

251 
ΠΡΑΪΔΟΥ ΑΠΟ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 

ΕΩΣ ΛΙΟΣΙΩΝ  

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

252 

ΠΙΛΑΤΟΥ ΑΠΟ 

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ ΕΩΣ 

ΣΕΡΑΦΗ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

253 
ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ ΚΑΙ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

254 

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ ΑΠΟ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ ΕΩΣ 
ΤΣΟΥΔΕΡΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

255 
ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΑΠΟ 
ΔΑΙΜΟΝΟΓΙΑΝΝΗ ΕΩΣ 

ΚΟΡΑΚΑ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

256 
ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΑΠΟ 
ΚΟΡΑΚΑ ΕΩΣ ΡΟΔΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

257 
ΣΕΡΑΦΗ ΑΠΟ ΤΣΟΥΔΕΡΟΥ 

ΕΩΣ ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

258 
ΣΕΡΑΦΗ ΚΑΙ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

259 
ΜΑΝΟΥΣΟΓΙΑΝΝΗ ΚΑΙ 

ΖΥΜΠΡΑΚΑΚΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

260 
ΖΥΜΠΡΑΚΑΚΗ ΑΠΟ 

ΚΟΡΑΚΑ ΕΩΣ ΣΠΗΛΑΙΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

261 
ΖΥΜΠΡΑΚΑΚΗ ΑΠΟ 

ΣΠΗΛΑΙΟΥ ΕΩΣ ΣΕΡΑΦΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

262 
ΖΥΜΠΡΑΚΑΚΗ ΑΠΟ 

ΣΕΡΑΦΗ ΕΩΣ 

ΜΑΝΟΥΣΟΓΙΑΝΝΗ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

263 
ΖΥΜΠΡΑΚΑΚΗ ΚΑΙ 
ΜΑΝΟΥΣΟΓΙΑΝΝΗ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

264 

ΣΠΗΛΙΑΔΟΥ ΑΠΟ 

ΖΥΜΠΡΑΚΑΚΗ ΕΩΣ ΛΕΩΦ. 

ΙΩΝΙΑΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

265 
ΛΕΩΦ. ΙΩΝΙΑΣ ΚΑΙ 

ΣΕΡΑΦΗ (ΑΡΙΣΤΕΡΑ) 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

266 

ΛΕΩΦ ΙΩΝΙΑΣ ΑΠΟ 

ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΕΩΣ ΡΟΔΟΥ 
(ΔΕΞΙΑ) 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 



ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 64 

Α/Α ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

267 
ΛΕΩΦ. ΙΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΡΟΔΟΥ 

(ΔΕΞΙΑ) 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

268 
ΛΕΩΦ. ΙΩΝΙΑΣ ΑΠΟ 
ΡΟΔΟΥ ΕΩΣ ΑΓΙΟΥ 

ΜΕΛΕΤΙΟΥ (ΔΕΞΙΑ) 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

269 
ΑΙΑΚΟΥ ΑΠΟ ΛΕΩΦ. 

ΙΩΝΙΑΣ ΕΩΣ ΑΧΑΡΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

270 
ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΑΠΟ ΛΕΩΦ. 

ΙΩΝΙΑΣ ΕΩΣ ΑΧΑΡΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

271 ΠΑΦΟΥ ΚΑΙ ΒΟΔΑ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

272 ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΚΑΙ ΑΧΑΡΝΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

273 

ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΑΠΟ ΠΡΙΝ 

ΤΗΝ ΑΔΩΝΙΔΟΣ ΕΩΣ 
ΦΥΛΗΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

274 

ΑΔΩΝΙΔΟΣ ΑΠΟ 

ΦΟΛΕΓΑΝΔΡΟΥ ΕΩΣ 

ΟΛΥΜΠΙΑΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

275 

ΑΔΩΝΙΔΟΣ ΑΠΟ 

ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΕΩΣ 

ΛΑΡΝΑΚΟΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

276 
ΑΔΩΝΙΔΟΣ ΚΑΙ 

ΠΟΛΥΜΗΤΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

277 
ΠΟΛΥΜΗΤΟΥ ΚΑΙ 

ΑΔΩΝΙΔΟΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

278 ΠΟΛΥΜΗΤΟΥ ΚΑΙ ΦΥΛΗΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

279 
ΛΑΡΝΑΚΟΣ ΑΠΟ ΛΕΩΦ. 

ΙΩΝΙΑΣ ΕΩΣ ΑΧΑΡΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

280 
ΛΑΡΝΑΚΟΣ ΚΑΙ ΛΕΩΦ. 

ΙΩΝΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

281 
ΠΥΡΣΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΠΟ 

ΛΕΩΦ. ΙΩΝΙΑΣ ΕΩΣ ΒΟΔΑ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

282 ΠΥΡΣΟΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΙ ΒΟΔΑ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

283 
ΠΥΡΣΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΠΟ 

ΒΟΔΑ ΕΩΣ ΑΧΑΡΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

284 
ΣΤΙΦΤΟΜΠΟΛΑ ΑΠΟ 

ΑΧΑΡΝΩΝ ΕΩΣ ΦΥΛΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

285 
ΛΕΜΕΣΟΥ ΑΠΟ ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΕΩΣ ΦΥΛΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

286 ΛΕΜΕΣΟΥ ΚΑΙ ΑΧΑΡΝΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

287 ΛΕΜΕΣΟΥ ΚΑΙ ΒΟΔΑ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

288 
ΝΙΟΒΗΣ ΚΑΙ ΛΕΩΦ. 

ΙΩΝΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

289 ΝΙΟΒΗΣ ΚΑΙ ΒΟΔΑ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

290 
ΝΙΟΒΗΣ ΑΠΟ ΒΟΔΑ ΕΩΣ 

ΑΧΑΡΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

291 
ΝΙΟΒΗΣ ΑΠΟ ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΕΩΣ ΦΥΛΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

292 ΚΙΤΙΟΥ ΚΑΙ ΝΙΟΒΗΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

293 
ΡΟΔΟΥ ΑΠΟ ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΕΩΣ ΦΥΛΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

294 ΡΟΔΟΥ ΚΑΙ ΦΥΛΗΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

295 
ΚΑΡΠΑΘΟΥ ΑΠΟ ΦΥΛΗΣ 
ΕΩΣ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

296 
ΜΗΘΥΜΝΗΣ ΑΠΟ ΦΥΛΗΣ 

ΕΩΣ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

297 ΦΥΛΗΣ ΚΑΙ ΜΗΘΥΜΝΗΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

298 
ΕΦΕΣΟΥ ΑΠΟ ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΕΩΣ ΦΥΛΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

299 ΤΕΛΕΣΤΟΥ ΚΑΙ ΕΦΕΣΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

300 ΤΕΛΕΣΤΟΥ ΚΑΙ ΡΟΔΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

301 

ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΑΠΟ 

ΑΛΚΑΜΕΝΟΥΣ ΕΩΣ 
ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

302 

ΘΗΡΑΣ ΑΠΟ 

ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΟΥΣ ΕΩΣ 
ΑΛΚΑΜΕΝΟΥΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

303 
ΘΗΡΑΣ ΑΠΟ 

ΑΛΚΑΜΕΝΟΥΣ ΕΩΣ 

ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

304 
ΘΗΡΑΣ ΑΠΟ ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΕΩΣ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

305 
ΑΓΑΘΟΥΠΟΛΕΩΣ ΑΠΟ 

ΛΕΩΦ. ΙΩΝΙΑΣ ΕΩΣ ΒΟΔΑ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

306 
ΑΓΑΘΟΥΠΟΛΕΩΣ ΚΑΙ 

ΛΕΩΦ. ΙΩΝΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

307 
ΑΓΑΘΟΥΠΟΛΕΩΣ ΑΠΟ 
ΒΟΔΑ ΕΩΣ ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

308 

ΑΓΑΘΟΥΠΟΛΕΩΣ ΑΠΟ  

ΑΧΑΡΝΩΝ ΕΩΣ 
ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

309 
ΚΟΡΥΔΑΛΛΕΩΣ ΚΑΙ 

ΦΥΛΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

310 

ΑΓΙΟΥ ΜΕΛΕΤΙΟΥ ΑΠΟ 

ΑΧΑΡΝΩΝ ΕΩΣ 
ΑΝΤΙΟΧΕΙΑΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

311 
ΛΗΘΗΣ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥ 

ΜΕΛΕΤΙΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

312 
ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΑΠΟ 
ΑΓΙΟΥ ΜΕΛΕΤΙΟΥ ΕΩΣ 

ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

313 
ΑΓ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΚΑΙ 

ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

314 
ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΚΑΙ 

ΑΓΙΟΥ ΜΕΛΕΤΙΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

315 

ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 

ΕΝΔΙΑΜΕΣΑ ΤΩΝ ΟΔΩΝ 
ΑΓΙΟΥ ΜΕΛΕΤΙΟΥ ΚΑΙ 

ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

316 
ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΚΑΙ 

ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

317 

ΚΥΜΗΣ ΑΠΟ 

ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΟΥΣ ΕΩΣ 
ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

318 ΚΥΜΗΣ ΚΑΙ ΒΟΔΑ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

319 ΒΟΔΑ ΚΑΙ ΚΥΜΗΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

320 
ΒΟΔΑ ΑΠΟ ΚΥΜΗΣ ΕΩΣ 

ΣΩΖΟΠΟΛΕΩΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

321 
ΑΛΚΑΜΕΝΟΥΣ ΑΠΟ ΑΓΙΟΥ 

ΜΕΛΕΤΙΟΥ ΕΩΣ 

ΣΩΖΟΠΟΛΕΩΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

322 
ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΟΥΣ ΑΠΟ 
ΑΓΙΟΥ ΜΕΛΕΤΙΟΥ ΕΩΣ 

ΣΩΖΟΠΟΛΕΩΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

323 
ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΟΥΣ ΑΠΟ 
ΘΗΡΑΣ ΕΩΣ ΑΓΙΟΥ 

ΜΕΛΕΤΙΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

324 
ΑΓΙΟΥ ΜΕΛΕΤΙΟΥ 

ΠΑΡΑΔΡΟΜΟΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

325 
ΣΑΡΔΕΩΝ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥ 

ΜΕΛΕΤΙΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

326 
ΠΑΜΙΣΟΥ ΚΑΙ 

ΑΓΑΘΟΥΠΟΛΕΩΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

327 
ΚΟΛΟΦΩΝΟΣ ΑΠΟ ΒΟΔΑ 

ΕΩΣ ΑΧΑΡΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

328 
ΚΟΛΟΦΩΝΟΣ 
ΠΑΡΑΔΡΟΜΟΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

329 
ΛΕΩΦ. ΙΩΝΙΑΣ ΑΠΟ 

ΡΟΔΟΥ ΕΩΣ ΚΡΟΚΙΔΑ 

(ΑΡΙΣΤΕΡΑ) 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

330 
ΛΕΩΦ. ΙΩΝΙΑΣ ΑΠΟ 

ΚΡΟΚΙΔΑ ΕΩΣ 

ΣΩΖΟΠΟΛΕΩΣ (ΑΡΙΣΤΕΡΑ) 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

331 
ΡΟΔΟΥ ΑΠΟ ΖΥΓΟΜΑΛΑ 

ΕΩΣ ΛΕΩΦ. ΙΩΝΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

332 ΡΟΔΟΥ ΚΑΙ ΛΙΟΣΙΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

333 
ΠΑΛΑΣΚΑ ΑΠΟ 

ΠΡΩΤΟΠΑΠΑΔΑΚΗ ΕΩΣ 

ΔΕΜΕΡΤΖΗ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

334 

ΠΡΩΤΟΠΑΠΑΔΑΚΗ ΑΠΟ 

ΤΣΟΥΔΕΡΟΥ ΕΩΣ 
ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 



ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 67 

Α/Α ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

335 

ΠΡΩΤΟΠΑΠΑΔΑΚΗ ΑΠΟ 

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΕΩΣ 

ΛΕΩΦ. ΙΩΝΙΑΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

336 

ΜΩΡΑΪΤΙΝΗ ΑΠΟ 

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΕΩΣ 
ΖΥΜΠΡΑΚΑΚΗ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

337 

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ ΑΠΟ 

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΕΩΣ 

ΛΕΩΦ. ΙΩΝΙΑΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

338 
ΧΡΗΣΤΙΔΟΥ ΚΑΙ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

339 
ΚΑΖΑΖΗ ΑΠΟ 

ΚΑΡΥΤΑΙΝΗΣ ΕΩΣ 

ΛΙΟΣΙΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

340 
ΚΑΡΥΤΑΙΝΗΣ ΑΠΟ 

ΚΑΖΑΖΗ ΕΩΣ ΡΟΔΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

341 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ ΑΠΟ 

ΔΕΜΕΡΤΖΗ ΕΩΣ ΑΓΙΟΥ 
ΜΕΛΕΤΙΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

342 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

343 

ΖΑΓΟΡΙΩΝ ΑΠΟ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ ΕΩΣ 

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

344 
ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΑΠΟ 

ΡΟΔΟΥ ΕΩΣ ΚΡΟΚΙΔΑ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

345 
ΜΠΑΡΜΠΑΤΣΗ ΑΠΟ 

ΚΡΟΚΙΔΑ ΕΩΣ ΚΥΡΙΑΚΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

346 
ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΑΠΟ ΛΙΟΣΙΩΝ 

ΕΩΣ ΛΕΩΦ. ΙΩΝΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

347 
ΚΛΥΜΕΝΗΣ ΚΑΙ ΛΕΩΦ. 

ΙΩΝΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

348 
ΑΓΙΟΥ ΜΕΛΕΤΙΟΥ ΚΑΙ 

ΛΕΩΦ. ΙΩΝΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

349 
ΛΙΟΣΙΩΝ ΑΠΟ ΚΡΟΚΙΔΑ 

ΕΩΣ ΣΩΖΟΠΟΛΕΩΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

350 
ΛΙΟΣΙΩΝ ΚΑΙ 

ΣΤΕΝΗΜΑΧΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

351 

ΣΩΖΟΠΟΛΕΩΣ ΑΠΟ 

ΛΙΟΣΙΩΝ ΕΩΣ ΛΕΩΦ. 
ΙΩΝΙΑΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

352 

ΣΗΛΥΒΡΙΑΣ ΑΠΟ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 
ΑΠΟ ΛΙΟΣΙΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

353 

ΑΓΙΟΥ ΜΕΛΕΤΙΟΥ ΑΠΟ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 
ΑΠΟ ΛΙΟΣΙΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

354 

ΣΤΕΝΗΜΑΧΟΥ ΑΠΟ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 
ΑΠΟ ΛΙΟΣΙΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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355 

ΣΤΕΝΗΜΑΧΟΥ ΑΠΟ 

ΑΥΛΩΝΟΣ ΕΩΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

356 

ΠΑΝΟΥΡΓΙΑ ΑΠΟ 

ΑΥΛΩΝΟΣ ΕΩΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

357 ΠΑΝΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΑΚΤΙΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

358 

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ ΑΠΟ 

ΑΥΛΩΝΟΣ ΕΩΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

359 

ΑΜΒΡΑΚΙΑΣ ΑΠΟ 

ΔΥΡΡΑΧΙΟΥ ΕΩΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

360 
ΑΚΤΙΟΥ ΑΠΟ ΑΜΒΡΑΚΙΑΣ 

ΕΩΣ ΠΑΝΟΥΡΓΙΑ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

361 

ΧΡΗΣΤΟΜΑΝΟΥ ΑΠΟ 

ΔΥΡΡΑΧΙΟΥ ΕΩΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

362 
ΧΡΗΣΤΟΜΑΝΟΥ ΚΑΙ 

ΑΥΛΩΝΟΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

363 
ΧΑΟΥ ΣΑΜΟΥΗΛ ΑΠΟ 

ΡΟΔΟΥ ΕΩΣ ΑΜΒΡΑΚΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

364 
ΡΟΔΟΥ ΑΠΟ ΔΥΡΡΑΧΙΟΥ 

ΕΩΣ ΑΥΛΩΝΟΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

365 ΡΟΔΟΥ ΚΑΙ ΔΥΡΡΑΧΙΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

366 ΡΟΔΟΥ ΚΑΙ ΔΥΡΡΑΧΙΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

367 
ΑΛΚΙΝΟΟΥ ΚΑΙ 

ΔΥΡΡΑΧΙΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

368 
ΑΛΚΙΝΟΟΥ ΑΠΟ ΑΥΛΩΝΟΣ 

ΕΩΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

369 ΑΛΚΙΝΟΟΥ ΚΑΙ ΑΥΛΩΝΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

370 
ΖΥΓΟΜΑΛΑ ΚΑΙ 

ΑΛΚΙΝΟΟΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

371 
ΑΥΛΩΝΟΣ ΑΠΟ 

ΑΘΑΝΑΤΩΝ ΕΩΣ ΡΟΔΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

372 

ΑΘΑΝΑΤΩΝ ΑΠΟ 

ΔΥΡΡΑΧΙΟΥ ΕΩΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

373 
ΑΘΑΝΑΤΩΝ ΚΑΙ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

374 
ΛΥΚΟΥΔΗ ΚΑΙ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

375 
ΜΑΝΙΑΚΙΟΥ ΚΑΙ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

376 

ΜΑΧΗΣ ΙΒΑΝ ΑΠΟ 

ΣΑΜΑΡΙΝΑΣ ΕΩΣ 
ΑΥΛΩΝΟΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

377 

ΣΑΜΑΡΙΝΑΣ ΑΠΟ 

ΚΥΔΩΝΙΩΝ ΕΩΣ ΜΑΧΗΣ 
ΙΒΑΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

378 
ΣΑΜΑΡΙΝΑΣ ΚΑΙ ΜΑΧΗΣ 

ΙΒΑΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

379 
ΜΑΝΙΤΑΚΗ ΚΑΙ ΜΑΧΗΣ 

ΠΟΓΡΑΔΕΤΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

380 
ΜΑΧΗΣ ΠΟΓΡΑΔΕΤΣ ΑΠΟ 

ΜΑΝΙΤΑΚΗ ΕΩΣ 

ΑΘΑΝΑΤΩΝ  

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

381 
ΑΥΛΩΝΟΣ ΑΠΟ 
ΚΥΔΩΝΙΩΝ ΕΩΣ 

ΑΘΑΝΑΤΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

382 
ΓΑΛΑΞΙΔΙΟΥ ΚΑΙ 

ΜΑΝΙΤΑΚΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

383 
ΓΑΛΑΞΙΔΙΟΥ ΑΠΟ 

ΜΑΝΙΤΑΚΗ ΕΩΣ ΚΑΛΑΜΑ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

384 
ΑΒΔΗΡΩΝ ΑΠΟ 

ΜΑΝΙΤΑΚΗ ΕΩΣ ΚΑΛΑΜΑ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

385 

ΜΑΝΙΤΑΚΗ ΑΠΟ 

ΑΒΔΗΡΩΝ ΕΩΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

386 

ΔΑΜΒΕΡΓΗ ΑΠΟ 

ΓΑΛΑΞΙΔΙΟΥ ΕΩΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

387 

ΚΥΔΩΝΙΩΝ ΑΠΟ 

ΣΑΜΑΡΙΝΑΣ ΕΩΣ 

ΑΥΛΩΝΟΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

388 
ΔΡΥΪΝΟΥΠΟΛΕΩΣ ΚΑΙ 

ΣΑΜΑΡΙΝΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

389 
ΜΑΝΙΤΑΚΗ ΚΑΙ 

ΔΥΡΡΑΧΙΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

390 
ΤΣΙΚΡΑΤΟΥΣ ΚΑΙ 

ΑΥΛΩΝΟΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

391 
ΚΑΛΑΜΑ ΑΠΟ ΓΡΑΜΜΟΥ 

ΕΩΣ ΑΥΛΩΝΟΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

392 
ΚΑΛΑΜΑ ΑΠΟ ΑΥΛΩΝΟΣ 

ΕΩΣ ΑΒΔΗΡΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

393 ΣΜΟΛΙΚΑ ΚΑΙ ΔΥΡΡΑΧΙΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

394 
ΑΜΦΙΑΡΑΟΥ ΑΠΟ 

ΠΑΧΥΜΕΡΗ ΕΩΣ ΓΡΗΓΟΡΑ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

395 
ΚΡΕΟΝΤΟΣ ΑΠΟ 

ΠΑΧΥΜΕΡΗ ΕΩΣ ΓΡΗΓΟΡΑ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

396 ΔΡΑΜΑΣ ΚΑΙ ΑΘΑΝΑΤΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

397 
ΔΟΡΔΟΥ ΚΑΙ 

ΧΑΤΖΗΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

398 
ΧΑΤΖΗΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΚΑΙ 

ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

399 

ΔΟΡΔΟΥ ΑΠΟ 

ΑΜΦΙΑΡΑΟΥ ΕΩΣ 
ΚΡΕΟΝΤΟΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

400 
ΑΜΦΙΑΡΑΟΥ ΑΠΟ 

ΔΟΡΔΟΥ ΕΩΣ ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

401 ΚΡΕΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΔΟΡΔΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

402 ΔΩΔΩΝΗΣ ΚΑΙ ΡΟΔΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

403 
ΧΡΗΣΤΟΜΑΝΟΥ ΑΠΟ 

ΒΟΛΟΥ ΕΩΣ ΔΥΡΡΑΧΙΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

404 
ΒΟΛΟΥ ΑΠΟ 

ΧΡΗΣΤΟΜΑΝΟΥ ΕΩΣ 

ΦΟΙΝΙΚΗΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

405 

ΔΩΔΩΝΗΣ ΑΠΟ 

ΧΡΗΣΤΟΜΑΝΟΥ ΕΩΣ 
ΖΙΤΣΑΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

406 
ΔΩΔΩΝΗΣ ΑΠΟ ΖΙΤΣΑΣ 
ΕΩΣ ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΕΩΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

407 
ΖΙΤΣΑΣ ΑΠΟ ΔΩΔΩΝΗΣ 

ΕΩΣ ΔΥΡΡΑΧΙΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

408 ΔΥΡΡΑΧΙΟΥ ΚΑΙ ΖΙΤΣΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

409 
ΔΥΡΡΑΧΙΟΥ ΚΑΙ 

ΑΜΒΡΑΚΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

410 
ΝΕΜΕΑΣ ΑΠΟ ΖΙΤΣΑΣ ΕΩΣ 

ΠΑΓΑΣΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

411 
ΠΑΓΑΣΩΝ ΑΠΟ ΦΟΙΝΙΚΗΣ 

ΕΩΣ ΔΥΡΡΑΧΙΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

412 
ΠΡΩΤΟΜΑΧΟΥ ΚΑΙ 

ΔΥΡΡΑΧΙΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

413 

ΔΥΡΡΑΧΙΟΥ ΑΠΟ 

ΠΑΓΑΣΩΝ ΕΩΣ 
ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΕΩΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

414 
ΦΟΙΝΙΚΗΣ ΚΑΙ 

ΔΥΡΡΑΧΙΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

415 
ΦΟΙΝΙΚΗΣ ΑΠΟ ΔΡΑΜΑΣ 

ΕΩΣ ΔΥΡΡΑΧΙΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

416 

ΦΟΙΝΙΚΗΣ ΕΝΔΙΑΜΕΣΑ 

ΤΩΝ ΟΔΩΝ ΠΑΓΑΣΩΝ ΕΩΣ 
ΔΥΡΡΑΧΙΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

417 
ΔΟΡΔΟΥ ΑΠΟ ΔΩΔΩΝΗΣ 

ΕΩΣ ΠΡΕΒΕΖΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

418 
ΑΙΓΕΩΣ ΑΠΟ 

ΣΩΖΟΠΟΛΕΩΣ ΕΩΣ 

ΠΕΡΓΑΜΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

419 
ΣΩΖΟΠΟΛΕΩΣ ΑΠΟ ΒΟΔΑ 

ΕΩΣ ΑΧΑΡΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

420 ΙΚΟΝΙΟΥ ΚΑΙ ΒΟΔΑ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

421 
ΙΚΟΝΙΟΥ ΑΠΟ ΒΟΔΑ ΕΩΣ 

ΑΧΑΡΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

422 
ΙΚΟΝΙΟΥ ΕΝΔΙΑΜΕΣΑ 
ΤΩΝ ΟΔΩΝ ΒΟΔΑ ΚΑΙ 

ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

423 ΙΚΟΝΙΟΥ ΚΑΙ ΑΧΑΡΝΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

424 
ΔΙΟΓΕΝΟΥΣ ΛΑΕΡΤΙΟΥ 

ΑΠΟ ΒΟΔΑ ΕΩΣ ΑΧΑΡΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

425 

ΔΙΟΓΕΝΟΥΣ ΛΑΕΡΤΙΟΥ 

ΕΝΔΙΑΜΕΣΑ ΤΩΝ ΟΔΩΝ 
ΒΟΔΑ ΚΑΙ ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

426 
ΕΥΤΥΧΙΑΣ ΑΠΟ ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΕΩΣ ΦΥΛΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

427 
ΦΛΩΡΙΝΗΣ ΑΠΟ 

ΑΧΑΡΝΩΝ ΕΩΣ ΦΥΛΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

428 
ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΚΑΙ 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

429 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ ΑΠΟ 

ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΕΩΣ 
ΚΟΔΡΙΓΚΤΩΝΟΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

430 
ΙΘΑΚΗΣ ΑΠΟ ΦΥΛΗΣ ΕΩΣ 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

431 
ΙΘΑΚΗΣ ΕΝΔΙΑΜΕΣΑ ΤΩΝ 

ΟΔΩΝ ΑΧΑΡΝΩΝ ΚΑΙ 

ΦΥΛΗΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

432 
ΙΘΑΚΗΣ ΕΝΔΙΑΜΕΣΑ ΤΩΝ 

ΟΔΩΝ ΑΧΑΡΝΩΝ ΚΑΙ 

ΦΥΛΗΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

433 ΙΘΑΚΗΣ ΚΑΙ ΦΥΛΗΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

434 
ΙΟΥ ΑΠΟ ΑΝΤΙΟΧΕΙΑΣ 

ΕΩΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

435 ΠΑΝΑ ΚΑΙ ΙΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

436 ΠΑΝΑ ΚΑΙ ΙΘΑΚΗΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

437 
ΜΑΥΡΟΓΕΝΟΥΣ ΑΠΟ 

ΑΧΑΡΝΩΝ ΕΩΣ ΦΥΛΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

438 
ΜΑΥΡΟΓΕΝΟΥΣ ΚΑΙ 

ΑΧΑΡΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

439 
ΑΜΟΡΙΟΥ ΑΠΟ ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΕΩΣ ΦΥΛΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

440 ΑΜΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΧΑΡΝΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

441 

ΠΕΡΓΑΜΟΥ ΑΠΟ 

ΑΛΚΙΒΙΑΔΟΥ ΕΩΣ 

ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

442 ΠΕΡΓΑΜΟΥ ΚΑΙ ΑΧΑΡΝΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

443 
ΡΕΜΟΥΝΔΟΥ ΑΠΟ 

ΠΕΡΓΑΜΟΥ ΕΩΣ ΠΙΠΙΝΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

444 
ΒΟΔΑ ΑΠΟ ΠΕΡΓΑΜΟΥ 

ΕΩΣ ΑΓΟΡΑΚΡΙΤΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

445 ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΒΟΔΑ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

446 ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΚΙΒΙΑΔΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

447 
ΑΓΙΟΥ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΟΣ 

ΚΑΙ ΒΟΔΑ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

448 
ΑΓΙΟΥ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΟΣ 

ΚΑΙ ΑΛΚΙΒΙΑΔΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

449 
ΒΟΔΑ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥ 

ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΟΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

450 
ΒΟΔΑ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥ 

ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΟΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

451 
ΑΓΟΡΑΚΡΙΤΟΥ ΑΠΟ 
ΑΛΚΑΜΕΝΟΥΣ ΕΩΣ 

ΑΛΚΙΒΙΑΔΟΥ (ΠΑΝΩ) 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

452 
ΑΓΟΡΑΚΡΙΤΟΥ 

ΕΝΔΙΑΜΕΣΑ ΤΩΝ ΟΔΩΝ 

ΒΟΔΑ ΚΑΙ ΑΛΚΙΒΙΑΔΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

453 
ΑΓΟΡΑΚΡΙΤΟΥ ΑΠΟ 
ΑΛΚΑΜΕΝΟΥΣ ΕΩΣ 

ΑΛΚΙΒΙΑΔΟΥ (ΚΑΤΩ) 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

454 
ΒΟΔΑ ΑΠΟ ΑΓΟΡΑΚΡΙΤΟΥ 

ΕΩΣ ΠΑΡΑΣΙΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

455 
ΤΑΡΣΟΥ ΑΠΟ 

ΑΛΚΑΜΕΝΟΥΣ ΕΩΣ ΒΟΔΑ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

456 
ΤΑΡΣΟΥ ΑΠΟ ΒΟΔΑ ΕΩΣ 

ΑΛΚΙΒΙΑΔΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

457 ΤΑΡΣΟΥ ΚΑΙ ΒΟΔΑ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

458 
ΠΡΟΚΟΝΗΣΟΥ ΚΑΙ 

ΤΑΡΣΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

459 
ΠΡΟΚΟΝΗΣΟΥ ΚΑΙ 

ΠΑΡΑΣΙΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

460 
ΠΑΡΑΣΙΟΥ ΚΑΙ 
ΑΛΚΙΒΙΑΔΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

461 ΠΑΡΑΣΙΟΥ ΚΑΙ ΑΧΑΡΝΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

462 
ΔΕΡΙΓΝΥ ΑΠΟ ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΕΩΣ ΦΥΛΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

463 ΦΥΛΗΣ ΚΑΙ ΔΕΡΙΓΝΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

464 
ΑΓΚΥΡΑΣ ΑΠΟ ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΕΩΣ ΑΤΤΑΛΕΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

465 
ΑΤΤΑΛΕΙΑΣ ΑΠΟ ΔΕΡΙΓΝΥ 

ΕΩΣ ΦΙΛΙΠΠΙΔΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

466 
ΑΜΦΙΛΟΧΙΑΣ ΚΑΙ 

ΑΧΑΡΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

467 
ΑΜΦΙΛΟΧΙΑΣ ΚΑΙ 

ΑΧΑΡΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

468 
ΦΥΛΗΣ ΑΠΟ ΔΕΡΙΓΝΥ ΕΩΣ 

ΗΠΕΙΡΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

469 ΦΥΛΗΣ ΚΑΙ ΦΥΛΗΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

470 

ΜΥΡΩΝ ΑΠΟ ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΕΩΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΟΔΟ 
ΦΥΛΗΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

471 

ΚΟΔΡΙΓΚΤΩΝΟΣ ΑΠΟ 

ΑΧΑΡΝΩΝ ΕΩΣ ΦΥΛΗΣ 
(ΚΑΤΩ) 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

472 
ΚΟΔΡΙΓΚΤΩΝΟΣ ΚΑΙ 

ΦΥΛΗΣ (ΚΑΤΩ) 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

473 

ΚΟΔΡΙΓΚΤΩΝΟΣ ΚΑΙ 

ΦΥΛΗΣ ΕΩΣ 3ης 
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ (ΚΑΤΩ) 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

474 
ΚΟΔΡΙΓΚΤΩΝΟΣ ΚΑΙ 

ΑΧΑΡΝΩΝ (ΠΑΝΩ) 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

475 
ΚΟΔΡΙΓΚΤΩΝΟΣ ΑΠΟ 
ΑΧΑΡΝΩΝ ΕΩΣ 3ης 

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ (ΠΑΝΩ) 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

476 
ΚΟΔΡΙΓΚΤΩΝΟΣ ΚΑΙ 

ΚΑΛΥΜΝΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

477 
ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΚΑΙ 

ΑΧΑΡΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

478 

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΑΠΟ 

ΑΧΑΡΝΩΝ ΑΠΟ 3ης 
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

479 ΖΟΛΙΩΤΗ ΚΑΙ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

480 ΖΟΛΙΩΤΗ ΚΑΙ ΠΙΠΙΝΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

481 
ΜΕΡΜΗΓΚΑ ΑΠΟ ΦΥΛΗΣ 

ΕΩΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

482 
ΚΑΛΥΜΝΟΥ ΑΠΟ ΠΙΠΙΝΟΥ 

ΕΩΣ ΚΟΔΡΙΓΚΤΩΝΟΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

483 

ΝΙΚΑΙΑΣ ΑΠΟ 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ ΕΩΣ 

ΡΙΖΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

484 ΡΙΖΟΥ ΚΑΙ ΝΙΚΑΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

485 ΡΙΖΟΥ ΚΑΙ ΝΙΚΑΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

486 
ΡΙΖΟΥ ΚΑΙ 

ΚΟΔΡΙΓΚΤΩΝΟΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

487 
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ ΑΠΟ 
ΚΟΔΡΙΓΚΤΩΝΟΣ ΕΩΣ 

ΗΠΕΙΡΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

488 
ΜΟΝΗΣ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ ΚΑΙ 

ΦΥΛΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

489 
ΜΟΝΗΣ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ ΚΑΙ 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

490 
ΜΟΝΗΣ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ 

ΑΠΟ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ ΕΩΣ 

ΕΛΠΙΔΟΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

491 

ΕΛΠΙΔΟΣ ΑΠΟ ΜΟΝΗΣ 

ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ ΕΩΣ 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΙΚΤΩΡΙΑΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

492 
ΦΙΛΙΠΠΙΔΟΥ ΚΑΙ 

ΕΛΠΙΔΟΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

493 
ΦΙΛΙΠΠΙΔΟΥ ΚΑΙ 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

494 
ΦΩΚΑΙΑΣ ΑΠΟ ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΕΩΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

495 ΦΩΚΑΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΛΗΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

496 
ΦΩΚΑΙΑΣ ΑΠΟ 

ΑΛΚΙΒΙΑΔΟΥ ΕΩΣ 

ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

497 ΦΩΚΑΙΑΣ ΚΑΙ ΑΧΑΡΝΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

498 
ΦΙΛΙΠΠΙΔΟΥ ΚΑΙ 

ΑΧΑΡΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

499 
ΦΙΛΙΠΠΙΔΟΥ ΚΑΙ 

ΑΛΚΙΒΙΑΔΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

500 ΚΥΖΙΚΟΥ ΚΑΙ ΑΧΑΡΝΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

501 
ΚΥΖΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΜΕΣΑ 

ΤΩΝ ΟΔΩΝ ΑΛΚΙΒΙΑΔΟΥ 

ΚΑΙ ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

502 ΚΥΖΙΚΟΥ ΚΑΙ ΑΛΚΙΒΙΑΔΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

503 ΣΕΒΑΛΙΕ ΚΑΙ ΑΛΚΙΒΙΑΔΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

504 
ΕΛΛΟΠΙΑΣ ΑΠΟ ΒΟΔΑ 

ΕΩΣ ΑΛΚΙΒΙΑΔΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

505 
ΕΛΛΟΠΙΑΣ ΚΑΙ 

ΑΛΚΙΒΙΑΔΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

506 
ΑΛΚΙΒΙΑΔΟΥ ΚΑΙ 

ΦΙΛΙΠΠΙΔΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

507 ΠΡΟΥΣΣΗΣ ΚΑΙ ΒΟΔΑ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

508 
ΠΑΙΩΝΙΟΥ ΚΑΙ 
ΑΛΚΙΒΙΑΔΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

509 ΕΡΥΘΡΩΝ ΚΑΙ ΒΟΔΑ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

510 ΜΑΜΑΗ ΚΑΙ ΑΧΑΡΝΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

511 ΕΛΛΗΣ ΚΑΙ ΑΧΑΡΝΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

512 ΕΛΛΗΣ ΚΑΙ ΑΛΚΙΒΙΑΔΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

513 ΦΕΡΩΝ ΚΑΙ ΑΧΑΡΝΩΝ  ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

514 ΦΕΡΩΝ ΚΑΙ ΑΛΚΙΒΙΑΔΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

515 
ΦΕΡΩΝ ΑΠΟ ΒΟΔΑ ΕΩΣ 

ΑΛΚΙΒΙΑΔΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

516 ΧΟΡΜΟΒΙΤΟΥ ΚΑΙ ΒΟΔΑ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

517 
ΔΙΔΥΜΟΥ ΑΠΟ ΒΟΔΑ ΕΩΣ 

ΑΛΚΙΒΙΑΔΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

518 

ΔΙΔΥΜΟΥ ΑΠΟ 

ΑΛΚΙΒΙΑΔΟΥ ΕΩΣ 
ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 
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Α/Α ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

519 
ΔΙΔΥΜΟΥ ΚΑΙ 

ΑΛΚΙΒΙΑΔΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

520 
ΔΙΔΥΜΟΥ ΑΠΟ ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΕΩΣ ΦΥΛΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

521 
ΦΕΡΩΝ ΑΠΟ ΑΧΑΡΝΩΝ 
ΕΩΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

522 
ΚΑΤΡΙΒΑΝΟΥ ΚΑΙ 

ΑΧΑΡΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

523 ΚΑΤΡΙΒΑΝΟΥ ΚΑΙ ΦΕΡΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

524 ΚΑΤΡΙΒΑΝΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

525 
ΣΜΥΡΝΗΣ ΑΠΟ ΒΟΔΑ ΕΩΣ 

ΑΛΚΙΒΙΑΔΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

526 

ΣΜΥΡΝΗΣ ΑΠΟ 

ΑΛΚΙΒΙΑΔΟΥ ΕΩΣ 

ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

527 
ΣΜΥΡΝΗΣ ΚΑΙ 
ΑΛΚΙΒΙΑΔΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

528 
ΣΜΥΡΝΗΣ ΑΠΟ ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΕΩΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

529 ΗΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ ΑΧΑΡΝΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

530 

ΗΠΕΙΡΟΥ ΕΝΔΙΑΜΕΣΑ 

ΤΩΝ ΟΔΩΝ ΑΧΑΡΝΩΝ ΚΑΙ 
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

531 
ΗΠΕΙΡΟΥ ΑΠΟ ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΕΩΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

532 

ΗΠΕΙΡΟΥ ΑΠΟ 

ΑΛΚΑΜΕΝΟΣ ΕΩΣ 
ΑΛΚΙΒΙΑΔΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

533 
ΗΠΕΙΡΟΥ ΑΠΟ 

ΑΛΚΙΒΙΑΔΟΥ ΕΩΣ 

ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

534 
ΗΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ 
ΑΛΚΙΒΙΑΔΟΥ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

535 
ΒΟΔΑ ΑΠΟ ΗΠΕΙΡΟΥ ΕΩΣ 

ΣΟΥΡΜΕΛΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

536 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΑΠΟ ΒΟΔΑ 

ΕΩΣ ΑΛΚΙΒΙΑΔΟΥ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

537 ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΒΟΔΑ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

538 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΑΠΟ 
ΑΛΚΙΒΙΑΔΟΥ ΕΩΣ 

ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

539 
ΑΛΚΙΒΙΑΔΟΥ ΑΠΟ 

ΗΠΕΙΡΟΥ ΕΩΣ ΣΟΥΡΜΕΛΗ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

Πίνακας 8.:  Προτεινόμενα Έργα Επεκτάσεων και Βελτιώσεων Αρμοδιότητας Α Τομέα Αθήνας του Δικτύου 

Ύδρευσης στη Ζώνη Χαλεπά Σκοπέλου 
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Στην Εικόνα 10 αποτυπώνεται η γενική διάταξη των προτεινόμενων έργων στη ζώνη Χαλεπά Σκοπέλου. 

 

 

Εικόνα 10.: Γενική Διάταξη Έργων Πιεζομετρικής Ζώνης PRV Χαλεπά Σκοπέλου 

 

6. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ 

Στον Πίνακα 9 συνοψίζονται όλα τα έργα (νέοι αγωγοί, καταργήσεις αγωγών, εξυγιάνσεις παροχών, 

τοποθέτηση δικλείδων, PRV και πυροσβεστικών κρουνών) και για τις τέσσερις (4) πιεζομετρικές ζώνες ενώ 

στον Πίνακα 10 δίνονται τα ποσοστά επεμβάσεων ανά ζώνη.
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Ζώνη Τομέας  

Νέοι Αγωγοί προς τοποθέτηση, ενώσεις τερμάτων  
(m) 

Σύνολα 
αγωγών 

ζώνης προς 
τοποθέτηση 

(m) 

Καταργήσεις 
αγωγών (m) 

Καταργήσεις αγωγών (τεμ) 

Σύνολα 
καταργήσεων 
ζώνης (τμχ) 

Εξυγιάνσεις 
παροχών 

Δικλείδες 

Σύνολα 
δικλείδων 

ζώνης 
(τμχ) 

PRV 

Πυροσβεστικοί 
κρουνοί 

Φ63 Φ90 Φ110 Φ160 Φ200 Φ250 Φ315 Φ80 Φ100 Φ150 Φ200 Φ50 Φ80 Φ100 Φ150 Φ200 Φ250 Φ300 Φ200 Φ250 Φ400 

Λάμψα +215 PRV Αθήνας 10 15 1.574 853 65 0 0 2.517 85 38 6 15 0 59 1.872 2 3 24 15 1 1 0 46 1 0 0 0 

Καλλιρόης +105 
PRV και Αθ. 
Διάκου 

Αθήνας 10 10 5.793 1.491 0 0 0 7.304 1.089 272 12 1 0 285 4.959 4 1 60 11 3 1 0 80 1 0 0 0 

Σωζοπόλεως +95 
PRV (Τμήμα 
Τομέα Αθήνας) 

Αθήνας 30 30 26.233 1.351 199 115 65 28.023 1.477 845 73 3 0 921 14.202 5 4 272 14 5 0 1 301 1 0 2 3 

Χαλεπά Σκοπέλου 
+125 PRV 

Αθήνας 50 45 41.210 1.920 172 0 0 43.397 987 1.294 70 6 2 1.372 39.026 9 12 483 24 0 3 1 532 0 1 0 0 

ΣΥΝΟΛΑ 100 100 74.810 5.615 436 115 65 81.241 3.638 2.449 161 25 2 2.637 60.059 20 20 839 64 9 5 2 959 3 1 2 3 

Πίνακας 9.:  Συγκεντρωτικός Πίνακας Έργων Α’ Τομέα Αθήνας 

 

Ζώνη 

Υφισ/νοι 
αγωγοί 
ζώνης 
(m) 

Επεκτάσεις Αντικαταστάσεις Σύνολο αγωγών Καταργήσεις αγωγών Εξυγιάνσεις 

*Νέοι 
Αγωγοί (m) 

(Νέοι Αγωγοί 
/ Υφισ/νοι 

αγωγοί 
ζώνης)                           
{%} 

Ενώσεις 
τερμάτων 

(m) 

(Ενώσεις 
τερμάτων / 

Υφισ/νοι 
αγωγοί 
ζώνης)                           
{%} 

Σύνολο 
Επεκτάσεω

ν 

(Ποσοστό: 
Σύνολο 

επεκτάσεων/ 
Υφισ/νοι 
αγωγοί 
ζώνης)                           
{%} 

 
Αντικαταστάσει

ς (m) 

(Αντικαταστάσει
ς / Υφισ/νοι 

αγωγοί ζώνης)                           
{%} 

Σύνολο αγωγών 
προς τοποθέτηση 
(αντικαταστάσεις, 

νέοι αγωγοί, 
ενώσεις 

τερμάτων) 

(Σύνολα αγωγών 
προς 

τοποθέτηση/ 
Υφισ/νοι αγωγοί 

ζώνης) 
{%} 

Καταργήσει
ς αγωγών 

(m) 

(Καταργήσει
ς / Υφισ/νοι 

αγωγοί 
ζώνης)                           
{%} 

Παροχές 
ζώνης 

Εξυγιάνσει
ς παροχών 

 
Εξυγιάνσει
ς παροχών                  

{%} 

Λάμψα +215 PRV 4.882 0 0,00 316 6,47 316 6,47 2.201 45,08 2.517 51,56 85 1,74 2.955 1.872 63,35 

Καλιρρόης +110 PRV και 
Αθ. Διάκου 

13.370 10 0,07 174 1,30 184 1,38 7.120 53,25 7.304 54,63 1.089 8,15 8.390 4.959 59,11 

Σωζοπόλεως +100 PRV 83.538 949 1,14 2.669 3,19 3.618 4,33 24.405 29,21 28.023 33,55 1.477 1,77 29.909 14.202 47,48 

Χαλεπά Σκοπέλου +125 
PRV 

131.478 14 0,01 2.793 2,12 2.807 2,13 40.590 30,87 43.397 33,01 987 0,75 83.524 39.026 46,72 

Μέσος Όρος Επεμβάσεων - 0,31 - 3,27     - 39,61 - 43,18 - 3,10 - - 54,17 

Πίνακας 10.:  Ποσοστά Επεμβάσεων ανά ζώνη 
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Επισημαίνεται ότι θα πρέπει να τηρούνται απαρέγκλιτα οι ορισμένες από την Ε.Σ.Υ. προθεσμίες 

υλοποίησης των διαφόρων κατηγοριών εργασιών. Ειδικότερα, σημειώνεται ότι, για κάθε επιμέρους 

θέση του έργου στην οποία θα επεμβαίνει ο Ανάδοχος προς υλοποίηση των προβλεπόμενων εργασιών, 

υποχρεούται να διαθέτει όλο το μηχανικό, μηχανολογικό και ηλεκτρολογικό εξοπλισμό, καθώς και το 

ειδικευμένο προσωπικό που απαιτείται, για την άρτια, έντεχνη και εμπρόθεσμη κατασκευή του έργου 

(ή σύνθετου τμήματος αυτού) και την πλήρη αποκατάσταση της υδροδότησης στη θέση αυτή 

αυθημερόν, κατά τα λοιπά δε εντός των προβλεπόμενων στην Ε.Σ.Υ. ειδικών προθεσμιών. 

Τα τμήματα των προβληματικών αγωγών που θα αντικαθίστανται με νέα, θα απομονώνονται πλήρως 

από το υφιστάμενο δίκτυο και, όπου αυτό είναι εφικτό, θα αφαιρούνται και θα μεταφέρονται για 

απόρριψη με μέριμνα και δαπάνες του Αναδόχου, θεωρούμενα ως προϊόντα εκσκαφών ή καθαιρέσεων. 

Αντίθετα, οι δικλείδες, τα φρεάτια των δικλείδων και οι υδρομετρητές που θα αφαιρεθούν από το 

δίκτυο, θα πρέπει να επιστραφούν με μέριμνα και δαπάνες του αναδόχου και να παραδοθούν στις 

αποθήκες της Ε.ΥΔ.Α.Π. Α.Ε., σύμφωνα με τα οριζόμενα στα σχετικά άρθρα του Τιμολογίου 

Δημοπράτησης και της Ε.Σ.Υ. 

Σημειώνεται ότι όλες οι ως άνω αναφερόμενες εργασίες θα εκτελεσθούν σύμφωνα με τις σχετικές 

Τεχνικές Προδιαγραφές, τα αντίστοιχα άρθρα του Τιμολογίου Δημοπράτησης, ορισμένα εκ των οποίων 

είναι διαμορφωμένα με συνεπτυγμένες τιμές μονάδος εργασιών και τιμολογούνται ανά μέτρο (μμ) ή 

ανά τεμάχιο (τεμ) πλήρους εργασίας, στις οποίες περιλαμβάνονται όλες οι απαιτούμενες επιμέρους 

εργασίες καθώς και σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην Ε.Σ.Υ., προκειμένου να καλύπτονται άρτια, 

έγκαιρα και αποτελεσματικά τόσο οι εργασίες πεδίου όσο και τα ορισμένα παραδοτέα (σκαριφήματα, 

σχέδια, κ.λπ.) από τις εκτελεσθείσες εργασίες. 

Διευκρινίζεται ότι ο Ανάδοχος βαρύνεται με την προμήθεια όλων των υλικών που θα χρησιμοποιηθούν 

στο έργο, όπως αναφέρεται στο Τιμολόγιο Μελέτης, με εξαίρεση τις καμπύλες, συστολές και 

συναρμογές χαλυβδοσωλήνων, τις χαλύβδινες φλάντζες συγκόλλησης και το ειδικό τεμάχιο σύνδεσης 

νέου αγωγού ύδρευσης σε υφιστάμενο χαλύβδινο δίκτυο εν λειτουργία, με χρήση φλάντζας σύνδεσης, 

με την τεχνική της διάτρησης υπό πίεση (μηχανή Mueller), που χορηγούνται από την Ε.ΥΔ.Α.Π. Α.Ε. 

Επισημαίνεται επίσης ότι πάσης φύσεως ζημιές (υλικές και οικονομικές) που προκύπτουν εξ αιτίας της 

μη τήρησης των συμβατικών προθεσμιών και όρων της σύμβασης (π.χ. αποζημιώσεις τρίτων, 

διοικητικά πρόστιμα Δήμων που επιβάλλονται στην Ε.ΥΔ.Α.Π. Α.Ε., λόγω καθυστέρησης του Αναδόχου 

στην επαναφορά της τομής ή καθυστέρηση αποκομιδής προϊόντων εκσκαφής και καθαρισμού οδού 

κ.λπ.), θα βαρύνουν τον Ανάδοχο, με τη σχετική παρακράτηση του αντίστοιχου ποσού των ζημιών. 

Ο Ανάδοχος υποχρεούται στη σύνταξη σχεδίων, σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή, καθώς και στην 

επαλήθευση - επικαιροποίηση των σχεδίων του δικτύου ύδρευσης που θα του δοθούν από την 

Ε.ΥΔ.Α.Π. Α.Ε., σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο σχετικό άρθρο της Ε.Σ.Υ. 

Την παρούσα Τεχνική Περιγραφή συνοδεύουν και αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα αυτής, τέσσερα (4) 

σχέδια  του δικτύου ύδρευσης (σε μέγεθος Α0), καθώς και σχετικό ευρετήριο των σχεδίων αυτών, στα 

οποία αποτυπώνονται οι εργασίες που πρόκειται να εκτελεστούν ανά περιοχή του έργου.  

Σημειώνεται ότι για τις ανάγκες της επίβλεψης και της κατασκευής των έργων, τα σχέδια τα οποία 

περιλαμβάνονται στα συμβατικά τεύχη του έργου, θα διατεθούν στον Ανάδοχο και σε άλλη κλίμακα 

(ώστε να είναι πιο ευκρινή και λεπτομερή) και θα είναι εστιασμένα στην περιοχή εκτέλεσης εκάστου  

 

  



ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 79 

επιμέρους έργου. Παρακάτω παρατίθενται οι γενικές διατάξεις των 4 πιεζομετρικών ζωνών των 

περιοχών στις οποίες προβλέπεται να γίνουν οι εργασίες με την παρούσα εργολαβία. 

 

 

Αθήνα, Απρίλιος 2023 

 

Η Συντάξασα 

και Προϊσταμένη Υ.Σ.Τ.Υ 

 

 

 

 

 

Ε. Μαρονικολάκη 

Πολιτικός Μηχανικός, MSc 

Ο Διευθυντής Σχεδιασμού και Υποστηρικτικών 

Λειτουργιών Ύδρευσης 

 

 

 

 

 

Αθαν. Τζαμτζής 

Δρ. Πολιτικός Μηχανικός 
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